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Ferschl, weiterer Abgeordneter und der Gruppe Die Linke 
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Sportstätten in Bayern und deren Förderung durch den Bund

V o r b e m e r k u n g  d e r  F r a g e s t e l l e r

Sportstätten sind ein integraler Bestandteil der öffentlichen Infrastruktur. Sie 
fördern Bewegung und sportliche Betätigung, ermöglichen einer Bandbreite 
von Turn- und Sportvereinen ihren Betrieb und bilden die Grundlage für einen 
qualitativ hochwertigen Sport- und Schwimmunterricht an Kitas, Schulen, 
Ausbildungsstätten sowie Hochschulen. Zudem sind sie Voraussetzung für 
vielfältigste Angebote im Bereich des Gesundheits- und Rehabilitationssports, 
für nichtorganisierten Freizeitsport und für kommerzielle Sportangebote. Da-
rüber hinaus fördern sie zivilgesellschaftlichen Austausch und Kommunika-
tion. Aus Sicht der Fragestellenden tragen Kommunen, Länder und der Bund 
gemeinsam Verantwortung für diese wichtige öffentliche Infrastruktur.

Der geschätzte Modernisierungsbedarf von Sportstätten in Deutschland bezif-
ferte sich laut dem Deutschen Olympischen Sportbund bereits im Jahr 2018 
auf 31 Mrd. Euro und dürfte sich auch nach Auffassung der Fragestellenden 
inzwischen auf über 40 Mrd. Euro belaufen. Dabei sind die Schaffung von 
Barrierefreiheit und die energetische Sanierung wichtige Aspekte. Diese Be-
funde werden von einer Studie des Deutschen Instituts für Urbanistik im Auf-
trag der Förderbank der KfW gestützt. „Ohne Sanierung müssen laut der Um-
frage in den kommenden drei Jahren voraussichtlich 16 Prozent der Freibäder, 
15 Prozent der Eissporthallen und 14 Prozent der Hallenbäder schließen.“ (sie-
he auch „Viele Sportstätten sind im schlechten Zustand“ in der „tagesschau“ 
vom 12. Januar 2025). Zu ähnlich dramatischen Einschätzungen kamen auch 
die Sachverständigen im öffentlichen Fachgespräch des Ausschusses für Woh-
nen, Stadtentwicklung, Bauwesen und Kommunen am 26. Juni 2024 sowie in 
der öffentlichen Sitzung des Sportausschusses zum Tagesordnungspunkt „Sta-
tus quo und Zukunft der Sportstätten und Sportinfrastruktur in Deutschland“ 
am 9. Oktober 2024.

Eine wiederkehrende Kritik ist die Unzulänglichkeit der Bundesfördermittel. 
Umso bedauerlicher war nach Auffassung der Fragestellenden die Ablehnung 
des Antrags der damaligen Fraktion DIE LINKE. „Dritter Goldener Plan Sport 
– 10 mal eine Milliarde für Sportstätten in Deutschland“ durch die Fraktionen 
der CDU/CSU und SPD im April 2021 (siehe Beschlussempfehlung und Be-
richt auf Bundestagsdrucksache 19/28498) sowie die fehlende Ausschussbera-
tung und Abstimmung des Antrags der Gruppe Die Linke „Bundessanierungs-
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programm SOS-Seepferdchen für Schwimmbäder auflegen“ auf Bundestags-
drucksache 20/12106 vom 3. Juli 2024 infolge der vorgezogenen Neuwahlen 
des Deutschen Bundestages.

Nach einer Zwischenbilanz der Bundesregierung zur Förderung von Sportstät-
ten in Bayern durch den Bund mit der Antwort der Bundesregierung auf die 
Kleine Anfrage der damaligen Fraktion DIE LINKE. auf Bundestagsdruck-
sache 20/1935 ist auch mit Blick auf die Versprechen der Koalition der Frak-
tionen von SPD, BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN und FDP aus dem Jahr 2021 
und auf die kommende Wahlperiode eine Bilanz hinsichtlich der Sportstätten-
förderung in der nun zu Ende gehenden Wahlperiode angebracht.

V o r b e m e r k u n g  d e r  B u n d e s r e g i e r u n g
Dem Bund ist bekannt, dass es in vielen Städten und Gemeinden bei Sportstät-
ten und Schwimmbädern einen erheblichen Sanierungsbedarf gibt. Beispiels-
weise beläuft sich nach dem Kommunalpanel 2024 der Kreditanstalt für Wie-
deraufbau (KfW) der wahrgenommene Investitionsrückstand der Kommunen 
im Bereich Sport auf über 12 Mrd. Euro. Eine gut funktionierende und zu-
kunftsfähige soziale Infrastruktur ist eine wichtige Grundlage für das Zusam-
menleben in Städten und Gemeinden. Meist ist sie zentraler Ankerpunkt für ge-
meinschaftliche Aktivitäten, Austausch und Begegnung – unabhängig von 
Alter oder sozialer Herkunft.
Gerade deshalb unterstützt der Bund Kommunen bei der Bewältigung des ge-
waltigen Transformationsbedarfs, der sich unter anderem aus den Herausforde-
rungen des Klimawandels, des demografischen Wandels, der Digitalisierung 
und des gesellschaftlichen Zusammenhalts ergibt. Mit verschiedenen Bundes-
programmen leistet der Bund einen wichtigen Beitrag zum Erhalt der Sportin-
frastruktur und trägt damit zum Abbau des Investitionsstaus bei.
Beispielsweise mit dem Bundesprogramm „Sanierung kommunaler Einrichtun-
gen in den Bereichen Sport, Jugend und Kultur“ unterstützt der Bund unmittel-
bar Kommunen beim Erhalt ihrer sozialen und kulturellen Infrastruktur. Geför-
dert werden investive Projekte (Sanierung und in Ausnahmefällen auch Ersatz-
neubau) mit besonderer regionaler und überregionaler Bedeutung und sehr ho-
her Qualität im Hinblick auf ihre Wirkungen für den gesellschaftlichen Zusam-
menhalt und die soziale Integration in der Kommune sowie für die Stadtent-
wicklungspolitik.
Der Deutsche Bundestag hat für die Förderrunden 2016 bis 2021 im Etat des 
Bundesministeriums für Wohnen, Stadtentwicklung und Bauwesen (BMWSB) 
Mittel in Höhe von insgesamt 1,54 Mrd. Euro zur Verfügung gestellt. Diese 
werden noch bis 2026 ausfinanziert. Von den rund 900 vom Haushaltsaus-
schuss des Deutschen Bundestages für eine Förderung ausgewählten Projekten 
sind rund 85 Prozent dem Bereich Sport zuzuordnen.
Im Jahr 2022 hat der Deutsche Bundestag neue Programmmittel in Höhe von 
476 Mio. Euro für das Bundesprogramm Sanierung kommunaler Einrichtungen 
in den Bereichen Sport, Jugend und Kultur im Wirtschaftsplan des Klima- und 
Transformationsfonds bereitgestellt. Daher liegt der Förderschwerpunkt nun-
mehr auf der energetischen Sanierung der zu fördernden Einrichtungen. Als 
Fördergegenstände für das Bundesprogramm kommen grundsätzlich nur noch 
Gebäude im Sinne des Gebäudeenergiegesetzes in Betracht. Ausgenommen 
hiervon sind Freibäder einschließlich ihrer baulichen Nebenanlagen. Im De-
zember 2022 hat der Haushaltsausschuss des Deutschen Bundestages die För-
derung von 148 Projekten beschlossen (Förderrunde 2022), ebenfalls weit über-
wiegend im Bereich Sport (88 Prozent).
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Mit dem Bundeshaushalt 2024 wurden weitere Programmmittel in Höhe von 
200 Mio. Euro bereitgestellt, so dass weitere 74 Projekte ausgewählt werden 
konnten. Hiervon betreffen über 80 Prozent den Bereich Sport (einschließlich 
Mischnutzungen). Informationen zu den Projekten finden sich unter www.spor
t-jugend-kultur.de.
Darüber hinaus ist die Förderung von Sportstätten grundsätzlich auch mit der 
Städtebauförderung in den von den Kommunen auszuweisenden Fördergebie-
ten möglich. Der Bund hat von 2022 bis 2025 rund 3,1 Mrd. Euro für die Städ-
tebauförderung zur Verfügung gestellt.
Ebenfalls aus dem Klima- und Transformationsfonds werden Sportstätten von 
Kommunen und Vereinen über die Kommunalrichtlinie im Rahmen der Natio-
nalen Klimaschutzinitiative zum Beispiel bei der Umrüstung auf LED-Beleuch-
tung unterstützt. In den Jahren 2022 bis 2024 wurden dabei insgesamt etwa 
2 000 Projekte mit einer Summe von zusammen rund 35 Mio. Euro gefördert.
Grundsätzlich ist jedoch zu berücksichtigen, dass die Sportförderung und ins-
besondere der Breitensport in erster Linie Angelegenheiten der Länder sind. 
Die Förderzuständigkeit des Bundes für den Spitzensport ist vor allem auf eine 
Mitförderung durch den Bund und nicht auf eine die Länder ausschließende In-
anspruchnahme einer alleinigen Zuständigkeit für diesen Sachbereich ausge-
richtet. Die Zuständigkeiten des Bundes begründen sich hier nur aus der Natur 
der Sache oder kraft Sachzusammenhangs mit einer ausdrücklich ausgewiese-
nen Kompetenzmaterie, wie der gesamtstaatlichen Repräsentation.
Die Kleine Anfrage berührt in einigen Bereichen Belange, die nicht in den Ver-
antwortungsbereich der Bundesregierung fallen, sondern zum Teil ausschließ-
lich Kompetenzen oder Aktivitäten Bayerns oder auch der Kommunen Bayerns 
betreffen. Insofern liegen der Bundesregierung keine entsprechenden Informa-
tionen vor.
Die Förderung von Sportstätten liegt grundsätzlich in der Zuständigkeit der 
Kommunen. Auch sind die Länder für die Finanzausstattung der Kommunen 
zuständig. Sie sind aufgerufen, die Kommunen bei der Erhaltung von Sportstät-
ten für den Breitensport angemessen zu unterstützen und tun dies auch mit 
eigenen Programmen.

 1. Wie hoch ist nach Kenntnis der Bundesregierung der Anteil von Schüle-
rinnen und Schülern in Bayern, die mit Beendigung der Grundschule 
nicht bzw. nicht sicher schwimmen können?

Die Bundesregierung hat hierzu keine Kenntnisse.

 2. Wie viele Sportstätten und Schwimmbäder gibt es nach Kenntnis der 
Bundesregierung in Bayern?

Die genaue Anzahl der Sportstätten und Schwimmbäder in Bayern ist der Bun-
desregierung nicht bekannt.
Die Bundesregierung hat über das Bundesinstitut für Sportwissenschaft (BISp) 
zu den Sportstätten und Schwimmbädern die Projekte „Digitaler Sportstättenat-
las Deutschland (DSD)“ und „Bäder für Leistungs-, Wettkampf-, Schul- und 
Vereinssport – Bäderleben“ initiiert. Damit wurden Rahmenbedingungen und 
digitale Infrastrukturen geschaffen, die prinzipiell geeignet sind, einen aktu-
ellen und vielfältig auswertbaren Überblick über Verteilung und Zustand von 
Sportstätten und Schwimmbädern zu schaffen. Eine verlässliche Auswertung 
auch mit diesen Instrumenten wird jedoch erst dann möglich sein, wenn Stan-

Deutscher Bundestag – 20. Wahlperiode – 3 – Drucksache 20/14968

http://www.sport-jugend-kultur.de


dards über beschreibende Daten länderübergreifend abgestimmt und festgelegt 
sind und wenn die Länder, Kommunen und Vereine, in deren Eigentum, Zu-
ständigkeit und Informationshoheit die rund 220 000 Sportstätten liegen, aktu-
elle Daten nach solchen Standards einpflegen beziehungsweise liefern.
Aus den initial im Projekt DSD aus öffentlich verfügbaren Quellen gesammel-
ten Daten können nur annähernde Angaben zu den Sportstätten in den Ländern 
gemacht werden. Nach den hier derzeit verfügbaren Daten wurden in Bayern 
34 985 Sportplätze und 5 048 Sporthallen als Kernsportstätten identifiziert. Im 
Rahmen des Projektes Bäderleben wurden erste Informationen zu Schwimmbä-
dern (Cabrio-, Frei-, Hallen-, Kombi-, Freizeit-, Natur-, Schul-, Hotel-, Klinik-
bäder und sonstige Bäder) erfasst. Die daraus abzuleitende Anzahl an klassi-
schen Schwimmbädern in Bayern liegt derzeit bei 1 002. Aus den vorstehend 
aufgeführten Gründen sind diese Erhebungen nicht vollständig.

 3. Wie viele davon stehen für den Spitzensport zur Verfügung?

An den in Bayern mit Stand Januar 2025 anerkannten Bundesstützpunkten 
(zwölf Stützpunkte Sommersport, 13 Stützpunkte Wintersport) stehen für den 
Spitzensport insgesamt 91 Trainingsstätten, davon ein Schwimmbad, zur Verfü-
gung.
Im Übrigen wird auf die Antwort zu Frage 2 verwiesen.

 4. Von welchem Sanierungsbedarf und daraus resultierenden Förderbedarf 
für Sportstätten in Bayern geht die Bundesregierung aus, und inwiefern 
verfügt die Bundesregierung über Kenntnisse zum Bedarf an energeti-
schen Sanierungsmaßnahmen bzw. an Maßnahmen zur Schaffung von 
Barrierefreiheit?

Erkenntnisse über den Sanierungsbedarf von Sportstätten und Bädern, die nicht 
im Bundeseigentum stehen, liegen der Bundesregierung nicht vor. In Ergän-
zung zu den in der Antwort zu Frage 2 aufgeführten Projekten DSD und Bäder-
leben hat das BISp das Projekt „Entwicklung und Validierung eines Verfahrens 
zur datenbasierten Ermittlung des individuellen Sanierungsbedarfs bundesdeut-
scher Sportstätten anhand des baulichen Zustands sowie zur Einschätzung des 
lokalen Versorgungsgrads mit Kernsportstätten“ initiiert. Ziel ist die Entwick-
lung und Erprobung digitaler Schätzverfahren hinsichtlich des Sanierungsbe-
darfs bundesdeutscher Sportstätten. Auch dieses Projekt lässt mit Blick auf die 
in der Antwort zu Frage 2 ausgeführten Umstände zur dezentralen Datenlage 
vorerst keine Schlüsse auf Sanierungsbedarfe von Sportstätten in Bayern zu. Im 
Übrigen wird auf die Antwort zu Frage 2 verwiesen.

 5. Welche für den Spitzensport genutzten Sportstätten in Bayern sind nicht 
barrierefrei?

Eine barrierefreie Sportstätte ist für alle Menschen ohne fremde Hilfe zugäng-
lich. Dabei ist zu berücksichtigen, dass Barrierefreiheit von den Nutzenden der 
Sportstätte individuell wahrgenommen wird. Sofern bauordnungsrechtliche An-
forderungen an die Barrierefreiheit betroffen sind, ist insoweit ausschließlich 
das Land Bayern zuständig. Im Übrigen wird auf die Antwort zu Frage 2 sowie 
auf die Antwort der Bundesregierung auf die Kleine Anfrage der Fraktion der 
FDP auf Bundestagsdrucksache 19/19466 verwiesen.
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 6. Welche für den Spitzensport genutzten Sportstätten in Bayern erhielten 
vom Bund in den Jahren 2022, 2023 und 2024 Förderungen vom Bund 
für bauliche Maßnahmen, und was ist diesbezüglich in den Jahren 2025 
sowie 2026 geplant (bitte die jeweiligen Sportstätten, die Art, das Jahr 
und den finanziellen Umfang der Bundesförderung nennen)?

Die geförderten Maßnahmen der für den Spitzensport genutzten Sportstätten in 
Bayern können der als Anlage 1 beigefügten Tabelle entnommen werden.*

 7. Welche Sportstätten wurden in Bayern seit 2022 über das Bundespro-
gramm „Sanierung kommunaler Einrichtungen in den Bereichen Sport, 
Jugend und Kultur“ gefördert, was ist diesbezüglich in den Jahren 2025 
sowie 2026 geplant (bitte nach Bundestagswahlkreisen aufgeschlüsselt 
die Sportstätten bzw. Schwimmbäder, den Förderzeitraum und den finan-
ziellen Umfang der Förderung nennen), und bei welchen dieser Sport-
stätten spielten die Fragen der energetischen Sanierung bzw. der Schaf-
fung von Barrierefreiheit eine maßgebliche Rolle?

Die im Rahmen des Bundesprogramms „Sanierung kommunaler Einrichtungen 
in den Bereichen Sport, Jugend und Kultur“ in den Programmjahren seit 2022 
in Bayern geförderten Maßnahmen können den als Anlagen 2a und 2b beige-
fügten Tabellen entnommen werden.* Wie den Anlagen zu entnehmen ist, dau-
ert bei einigen Projekten aus den Förderaufrufen der Jahre 2022 und 2023 das 
Antragsverfahren noch an.
Die der Förderung zugrundeliegenden Projektaufrufe für die Förderrunden bis 
2021 sahen für alle Maßnahmen vor, dass sie aufgrund ihrer besonderen Wir-
kung für den gesellschaftlichen Zusammenhalt und die soziale Integration vor 
Ort barrierefrei/arm zu gestalten sind und in besonderer Weise zu den Klima-
schutzzielen des Bundes beitragen sollen. Für die Förderrunden ab 2022 wird 
auf die Vorbemerkung der Bundesregierung verwiesen
Über die Bereitstellung von Haushaltsmitteln für eine eventuelle neue Förder-
runde 2025 wird der am 23. Februar 2025 neu zu wählende Deutsche Bundes-
tag zu entscheiden haben.

 8. Welche Sportstätten wurden in Bayern über das Bundesprogramm „Zu-
weisung an die Länder zur Förderung städtebaulicher Maßnahmen (In-
vestitionspakt Sportstätten)“ in den Jahren 2023 und 2024 gefördert, was 
ist diesbezüglich in den Jahren 2025 sowie 2026 geplant (bitte nach Bun-
destagswahlkreisen aufgeschlüsselt die Sportstätten bzw. Schwimm-
bäder, den Förderzeitraum und den finanziellen Umfang der Förderung 
nennen), und bei welchen dieser Sportstätten spielten die Fragen der 
energetischen Sanierung bzw. der Schaffung von Barrierefreiheit eine 
maßgebliche Rolle?

Das Bund-Länder-Programm „Investitionspakt Sportstätten“ wurde bis ein-
schließlich 2022 aufgelegt.

* Von einer Drucklegung der Anlage wird abgesehen. Diese ist auf Bundestagsdrucksache 20/14968 auf der Internetseite des Deutschen Bundestages abrufbar.
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 9. Welche Sportstätten wurden in Bayern in den Jahren 2023 und 2024 über 
das Bundesprogramm „Investitionspakt Soziale Integration im Quartier“ 
gefördert, was ist diesbezüglich in den Jahren 2025 sowie 2026 geplant 
(bitte nach Bundestagswahlkreisen aufgeschlüsselt die Sportstätten bzw. 
Schwimmbäder, den Förderzeitraum und den finanziellen Umfang der 
Förderung nennen), und bei welchen dieser Sportstätten spielten die Fra-
gen der energetischen Sanierung bzw. der Schaffung von Barrierefreiheit 
eine maßgebliche Rolle?

Das Bund-Länder-Programm „Investitionspakt Soziale Integration im Quartier“ 
wurde von 2016 bis einschließlich 2020 durchgeführt.

10. Welche Sportstätten wurden in Bayern seit 2022 über weitere Bundes-
programme (inklusive KfW-Programme) gefördert, was ist diesbezüglich 
in den Jahren 2025 sowie 2026 geplant (bitte nach Bundestagswahlkrei-
sen aufgeschlüsselt die Sportstätten bzw. Schwimmbäder, das jeweilige 
Bundesprogramm und die zuständige Bundesbehörde, den Förderzeit-
raum und den finanziellen Umfang der Förderung nennen), und bei wel-
chen dieser Sportstätten spielten die Fragen der energetischen Sanierung 
bzw. der Schaffung von Barrierefreiheit eine maßgebliche Rolle?

Zu Förderungen im Rahmen der Richtlinie zur Bundesförderung kommunaler 
Klimaschutz (Kommunalrichtlinie) wird auf die Anlage 3 verwiesen.* In der 
Spalte „Status“ sind diejenigen Projekte mit „offener Antrag“ markiert, deren 
Förderung bei Vorliegen der Fördervoraussetzungen und Fördermittelverfüg-
barkeit geplant ist.
Zur Förderung energetischer Sanierungsmaßnahmen an Sportgebäuden und 
Schwimmhallen im Rahmen der Bundesförderung für effiziente Gebäude 
(BEG) wird auf die Anlage 4 verwiesen.*
Auch aus dem im März 2023 gestarteten Förderprogramm Klimafreundlicher 
Neubau (KFN) ist grundsätzlich eine Förderung von Sportstätten denkbar. So-
weit entsprechende Anträge an die KfW gestellt wurden, unterliegen diese dem 
Bankengeheimnis.
Darüber hinaus kann eine Förderung von Sportstätten im Rahmen der Städte-
bauförderung erfolgen, sofern sich die Förderung in den Kontext der Förder-
programme „Wachstum und nachhaltige Erneuerung“, „Sozialer Zusammen-
halt“ und „Lebendige Zentren“ einfügt. Die Verantwortung für das Antrags- 
und Bewilligungsverfahren liegt hier bei den Ländern. Separat ausgewiesen 
oder statistisch erfasst wird eine im Rahmen der Städtebauförderung erfolgende 
Förderung von Sportstätten nicht. Für das Jahr 2025 stehen für die Programme 
der Städtebauförderung Bundesmittel in Höhe von insgesamt 790 Mio. Euro 
zur Verfügung.

11. Wie viele Mittel aus den einzelnen Förderprogrammen des Bundes für 
Sportstätten in Bayern sind jeweils in den Jahren 2022, 2023 und 2024 
abgeflossen (bitte nach Förderprogramm, Haushaltsansatz, Anzahl der 
Förderanträge und Mittelabruf aufschlüsseln)?

Die erbetenen Angaben können der als Anlage 5 beigefügten Tabelle entnom-
men werden.*

* Von einer Drucklegung der Anlage wird abgesehen. Diese ist auf Bundestagsdrucksache 20/14968 auf der Internetseite des Deutschen Bundestages abrufbar.
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12. Inwieweit hält die Bundesregierung die in den Fragen 7 bis 10 angeführ-
ten Bundesprogramme für ausreichend, um den bestehenden Sanierungs-
stau bei Sportstätten und Schwimmbädern in Bayern signifikant abzu-
bauen?

Aufgrund des hohen Sanierungsbedarfs unterstützt der Bund die Kommunen 
beim Erhalt und Ausbau ihrer Sportinfrastruktur mit städtebaulichen Förderpro-
grammen. Eine flächendeckende Unterstützung ist nicht möglich. Im Hinblick 
auf die Zuständigkeit für den Bau und Erhalt von Sportstätten wird auf die Aus-
führungen in der Vorbemerkung der Bundesregierung verwiesen.

13. Wie hoch war der durchschnittliche kommunale Eigenanteil bei der Sa-
nierung von Sportstätten durch Bundesmittel in Bayern, und bei welchen 
Kommunen wurde der Eigenanteil bei der Sanierung von Sportstätten 
aufgrund von Haushaltsnotlagen gemindert bzw. erlassen (bitte einzeln 
zu den Fragen 7 bis 10 nennen)?

Zum jeweiligen kommunalen Eigenanteil beim Bundesprogramm „Sanierung 
kommunaler Einrichtungen in den Bereichen Sport, Jugend und Kultur“ wird 
auf die Anlagen 2a und 2b verwiesen.* Die der Förderung zugrunde liegenden 
Projektaufrufe sehen im Grundsatz einen kommunalen Eigenanteil in Höhe von 
55 Prozent vor, bei Kommen in Haushaltsnotlage kann dieser Anteil für die 
Förderrunden bis einschließlich 2021 auf 10 Prozent und für die Förderrunden 
ab dem Jahr 2022 auf bis zu 25 Prozent beziehungsweise bei der Beteiligung 
unbeteiligter Dritter auf bis zu 10 Prozent abgesenkt werden.
Beim „Investitionspakt Sportstätten“ und beim Investitionspakt „Soziale Inte-
gration im Quartier“ betrug der kommunale Eigenanteil an den förderfähigen 
Kosten nach den Verwaltungsvereinbarungen 10 Prozent. Eine Anpassung für 
Haushaltsnotlagekommunen war nicht vorgesehen.
Bezüglich der Richtlinie zur Bundesförderung kommunaler Klimaschutz 
(Kommunalrichtlinie) wird zur Beantwortung auf die Anlage 3 verwiesen.*
Zur Bundesförderung für effiziente Gebäude wird auf die Begründung in der 
entsprechenden Spalte der Anlage 4 verwiesen.*
Sofern eine Förderung von Sportstätten im Rahmen der Städtebauförderung 
durch die Länder erfolgte, liegen dem Bund keine Informationen zum (durch-
schnittlichen) kommunalen Eigenanteil vor, vergleiche Antwort zu Frage 10.

14. Welche Sportvereine in Bayern wurden darüber hinaus seit 2022 durch 
den Bund finanziell gefördert, und was ist diesbezüglich im Jahr 2025 
geplant (bitte die Vereine, den Förderzweck, die zuständige Bundesbe-
hörde, die Fördersumme und den Förderzeitraum nennen)?

Der Bund hat zur Unterstützung der Vereine und Unternehmen des Profisports 
die „Corona-Hilfen Profisport“ in der Ressortverantwortung des Bundesminis-
teriums des Innern und für Heimat initiiert. Hieraus wurden vereinsbezogene 
Förderungen nur bis zum Jahr 2022 geleistet. Im Jahr 2022 wurden Vereinen 
und Unternehmen in Bayern im Bereich des Profisports 34 Anträge mit einem 
Volumen von insgesamt 7 493 702 Euro an Corona-Hilfen Profisport (teil-)be-
willigt. Entsprechende Förderungen in den Jahren 2023 und 2024 oder darüber 
hinausgehende Planungen zu diesem spezifischen Programm gab es nicht.
Mit dem Bundesprogramm „Das Zukunftspaket für Bewegung, Kultur und Ge-
sundheit“ förderte das Bundesministerium für Familie, Senioren, Frauen und 

* Von einer Drucklegung der Anlage wird abgesehen. Diese ist auf Bundestagsdrucksache 20/14968 auf der Internetseite des Deutschen Bundestages abrufbar.
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Jugend in den Jahren 2023 und 2024 Projekte und Angebote von und für Kin-
der und Jugendliche. Ziel ist, dass sich die Situation von Kindern und Jugend-
lichen in den aktuellen Krisenzeiten durch Bewegung, Kulturangebote und 
Maßnahmen für die körperliche und seelische Gesundheit verbessert. Dabei 
stehen Teilhabe und Engagement von Kindern und Jugendlichen im Zentrum. 
Die im Rahmen des Bundesprogramms in den Programmjahren seit 2023 in 
Bayern geförderten Maßnahmen von Sportvereinen können der als Anlage 6 
beigefügten Tabelle entnommen werden.* Für das Jahr 2025 ist kein „Zu-
kunftspaket“ geplant.

* Von einer Drucklegung der Anlage wird abgesehen. Diese ist auf Bundestagsdrucksache 20/14968 auf der Internetseite des Deutschen Bundestages abrufbar.
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Anlage 1, Antwort zu Frage 6

Stand: 03.02.2025

Name des Bundesprogramms: LSP
Zuständige Bundesbehörde: BMI Durchführer: BVA

2022 2023 2024 2025 2026 gesamt
Füssen

BSP Eishockey und Curling  170.550,00 €  948.050,00 €  1.118.600,00 € 
Markt Oberstdorf

BSP Eiskunstlauf  196.150,00 €  473.000,00 €  669.150,00 € 
OSP Regionalzentrum  206.000,00 €  206.000,00 € 
BSP Ski Cross Snowboard  147.000,00 € 
BSP Ski Nordisch  514.350,00 €  514.350,00 € 
Berchtesgaden

BSP Bob/Rodel  623.000,00 € 
OSP Regionalzentrum  24.210,00 €  2.690,00 €  26.900,00 € 
BSP Ski Alpin  321.000,00 € 
BSP Ski Nordisch  237.750,00 €  1.173.000,00 €  1.410.750,00 € 
Garmisch-Partenkirchen

BSP Ski Alpin  47.300,00 €  5.800,00 €  6.000,00 €  33.000,00 €  92.100,00 € 
Oberhaching

BSP Tennis  8.750,00 €  131.250,00 € - €  116.000,00 €  140.000,00 € 
Garching-Hochbrück

BSP Schießen - €  421.000,00 €  1.49.350  421.000,00 € 
Inzell

BSP Eisschnelllauf  26.000,00 €  6.923,00 €  40.450,00 €  269.000,00 €  342.373,00 € 
München

BSP Judo  15.800,00 €  130.200,00 €  146.000,00 € 
Ruhpolding

BSP Biathlon und Ski Nordisch
GESAMT  106.260,00 €  1.393.913,00 €  2.812.050,00 €  1.982.000,00 € - €  6.294.223,00 € 

Bei den Angaben der Jahre 2022 bis 2024 handelt es sich um Bewilligungssummen.

Kleine Anfrage DIE LINKE 20/14812 
Sportstätten in Bayern und deren Förderung durch den Bund 



Anlage 2a, Antwort zu den Fragen 7 und 13

Stand: 31.01.2025

Name des Bundesprogramms: Sanierung kommunaler Einrichtungen in den Bereichen Sport, Jugend und Kultur (SJK Förderrunden 2016-2021)
Zuständige Bundesbehörde: BMWSB Durchführer: Projektträger Jülich

212 Reischach Sanierung des Sportareals x 2022-2025   500.000,00 € 58,78

216 Neuburg an der Donau
Teilsanierung des Schul- und Hallenbades Parkbad Neuburg 
an der Donau x 2022-2025   819.450,00 € 55,00 x

225 Marktschellenberg Sanierung des Freibades Schellenberger Bad x 2022-2025   700.000,00 € 66,90 x

225 Teisendorf Sanierung des Schwimmbads Teisendorf x 2022-2025   1.058.000,00 € 51,19

226 Peiting Generalsanierung der Eissporthalle x 2022-2025   2.000.000,00 € 59,86

227 Fürstenstein
Generalanierung der Dreifachturnhalle Fürstenstein mit 
Seminar- und Mehrzweckraum sowie Jugendzentrum x 2022-2025   1.800.000,00 € 71,87 x

227 Waldkirchen Sanierung der Karoli Eissporthalle x 2022-2025   3.000.000,00 € 40,57 x

227 Plattling Sanierung und Erweiterung des Karl-Weinberger-Stadions x 2022-2025   1.200.000,00 € 62,65

228 Buch a. Erlbach Ersatzneubau des Hauses der Vereine x 2024-2026   495.000,00 € 78,83

229 Vilshofen an der Donau Sanierung der Dreifachturnhalle x 2022-2025   700.000,00 € 62,09

230 Pilsting
Sanierung des Freibades mit Ersatzneubau 
Betriebsgebäude x 2022-2025   900.000,00 € 67,96

231 Geiselhöring Sanierung des Freibades „Laberrutschn“ Geiselhöring x 2022-2025   500.000,00 € 57,01

231 Straubing Sanierung des Sportplatzes "Am Peterswöhrd" x 2022-2025   1.500.000,00 € 23,90 x

232 Parsberg Sanierung des Freibades in Parsberg x 2022-2025   355.000,00 € 60,13

233 Regenstauf
Sanierung und Erweiterung des Sportstadions an der 
Bayernstraße x 2022-2025   481.500,00 € 79,09

234 Roding Sanierung des Freizeitbades Platschare x 2022-2025   3.000.000,00 € 32,97 x

235 Weiden i. d. OPf. Teilsanierung der Mehrzweckhalle Weiden x 2022-2025   1.545.000,00 € 36,40 x

235 Pleystein Sanierung des Freibades Pleystein x 2022-2026   600.000,00 € 56,96

235 Weiden Sanierung des Freizeitzentrums x 2022-2025   3.000.000,00 € 41,18 x

236 Bamberg Sanierung des Sportparks im Stadtteil Gaustadt x 2022-2025   2.130.000,00 € 36,23 x

237 Pegnitz Sanierung der Christian-Sammet Turnhalle Pegnitz x 2022-2025   1.195.212,24 € 10,00 x

Förderzeitraum
Höhe der 

Bundesförderung

Höhe des 
kommunalen 

Eigentanteils in 
%

Kommune mit 
Haushaltsnotlage?

Kleine Anfrage DIE LINKE 20/14812 
Sportstätten in Bayern und deren Förderung durch den Bund 

Wahlkreis Kommune Maßnahme Sportstätte Schwimmbad



Anlage 2a, Antwort zu den Fragen 7 und 13

Stand: 31.01.2025

Name des Bundesprogramms: Sanierung kommunaler Einrichtungen in den Bereichen Sport, Jugend und Kultur (SJK Förderrunden 2016-2021)
Zuständige Bundesbehörde: BMWSB Durchführer: Projektträger Jülich

Förderzeitraum
Höhe der 

Bundesförderung

Höhe des 
kommunalen 

Eigentanteils in 
%

Kommune mit 
Haushaltsnotlage?
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237 Bad Berneck Sanierung des Sportplatzes Bad Berneck i. Fichtelgebirge x 2022-2025   890.000,00 € 15,36 x

238 Wallenfels Generalsanierung des Freibades Wallenfels x 2022-2026   1.325.241,08 € 10,00 x

240 Thurnau
Generalsanierung des Freibades Thurnau - Teilerneuerung 
Funktionsgebäude Freibad x 2022-2025   631.800,00 € 10,11 x

240 Marktleugast Sanierung der Sporthalle x 2022-2025   751.500,00 € 10,00 x

241 Schnelldorf Ersatzneubau der Frankenlandhalle x 2022-2025   1.220.000,00 € 83,01

241 Weihenzell Sanierung und Erweiterung der Hans-Popp-Mehrzweckhalle x 2022-2025   500.000,00 € 72,45

242 Erlangen
Sanierung einer Sportstätte mit Ersatzneubau eines 
Sportheims als "SPORT-FÜR-ALLE-ZENTRUM“ x 2022-2025   1.739.000,00 € 75,77

243 Neustadt a.d. Aisch Sanierung der Markgrafenhalle x 2022-2025   704.000,00 € 78,82

249 Mönchberg Ersatzneubau der Sport- und Kulturhalle x 2022-2025   1.294.000,00 € 60,12

249 Amorbach
Sanierung und Erweiterung der Sport- und 
Begegnungsstätte x 2022-2025   1.474.329,06 € 10,00 x

250 Kitzingen Sanierung Kleinkinderbereich Freibad Kitzingen x 2022-2025   427.995,00 € 55,00

254 Kaisheim Sanierung der Sportanlage x 2022-2025   416.016,50 € 55,00

255 Ichenhausen
Ersatzneubau der Friedrich-Jahn-Halle mit 
Lehrschwimmbecken in Ichenhausen x 2022-2025   2.029.500,00 € 81,43



Anlage 2b, Antwort zu den Fragen 7 und 13

Stand: 31.01.2025

Name des Bundesprogramms: 
Zuständige Bundesbehörde: BMWSB Durchführer: Bundesinstitut für Bau-, Stadt- und Raumforschung

214 Moosburg a. d. Isar Sanierung des Freibades in Moosburg a.d.Isar x 2023-2027   2.925.000,00 € 55,00%

215 Eichenau
Sanierung der Dreifachturn- und -sporthalle an der Budrio-
Allee in Eichenau x 2023-2027   2.177.100,00 € 55,32%

229 Wegscheid Sanierung der Tennishalle in Wegscheid x im Antragsverfahren   1.192.500,00 € 12,28% 1 x

232 Neumarkt i.d.OPf.
Sanierung und Modernisierung des Freibades Neumarkt 
i.d.OPf. x im Antragsverfahren   5.207.112,00 € 67,03% 1

234 Schwarzenfeld Sanierung der Turn- und Schwimmhalle in Schwarzenfeld x 2024-2027   1.575.000,00 € 54,89%

237 Heinerstreuth
Ersatzneubau einer Sporthalle mit Kegelanlage in 
Heinersreuth x 2023-2026   2.750.959,13 € 56,71%

237 Pegnitz
Sanierung der Christian-Sammet-Sport- und 
Veranstaltungshalle in Pegnitz x im Antragsverfahren   1.732.500,00 € 18,06% 1 x

238 Rödental Sanierung der Kultur- und Sporthalle in Rödental x 2023-2025   1.942.500,00 € 25,00% x

239 Hof
Sanierung und Ersatzneubau des Betriebsgebäudes des 
Stadions „Grüne Au“ in Hof x 2024-2027   4.621.125,00 € 10,00% x

244 Nürnberg
Sanierung des Freibades "Schwimmerbund Bayern 07 e. 
V." in Nürnberg x im Antragsverfahren   6.000.000,00 € 26,17% 1 x

246 Hersbruck
Sanierung und Ersatzneubau des Freibads und der 
Therme in Hersbruck x im Antragsverfahren   4.252.875,00 € 25,00%  1 x

247 Schöllkrippen Ersatzneubau der Kultur- und Sporthalle in Schöllkrippen x im Antragsverfahren   4.000.000,00 € 34,62% 1

248 Mellrichstadt Sanierung des Freibades der Stadt Mellrichstadt x 2023-2025   3.179.531,09 € 25,00% x

249 Burgsinn Sanierung des Freibades in Burgsinn x im Antragsverfahren   2.378.944,00 € 55,00% 1

250 Dittelbrunn
Sanierung des Schwimmbades und der Turnhalle 
Dittelbrunn x 2023-2027   4.342.500,00 € 55,00%

254 Asbach-Bäumenheim Ersatzneubau des Hallenbads in Asbach-Bäumenheim x im Antragsverfahren   6.000.000,00 € 73,61% 1

1 gemäß Antragsunterlagen 

Kleine Anfrage DIE LINKE 20/14812 
Sportstätten in Bayern und deren Förderung durch den Bund 

Sanierung kommunaler Einrichtungen in den Bereichen Sport, Jugend und Kultur (SJK, Förderrunden 2022 und 2023)
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Anlage 3, Antwort zu den Fragen 10 und 13

Stand: 30.01.2025

Name des Bundesprogramms: Richtlinie zur Bundesförderung kommunaler Klimaschutz (Kommunalrichtlinie)
Zuständige Bundesbehörde: BMWK

Wahlkreis Kommune Maßnahme Sportstätte Schwimmbad Laufzeitbeginn Laufzeitende
Höhe der 

Bundesförderung
energetische 

Sanierung
Schaffung von 
Barrierefreiheit

Höhe des 
kommunalen 

Eigentanteils in 
%

Kommune mit 
Haushaltsnot- 

lage?
Antragdatum Status

241 Turn- und Sportverein 1882 Wassertrüdingen e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.09.2022 31.08.2023               13.566,91 € x - 40% Nein 03.02.2021 Bewilligung

233 Sportverein Pfatter 1930 e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.07.2022 31.10.2023               11.690,00 € x - 65% Nein 13.05.2021 Bewilligung

257 Sportverein Mauerstetten e. V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.08.2022 31.07.2023               11.533,92 € x - 65% Nein 17.05.2021 Bewilligung

253 Turn- und Sportverein Bobingen 1910 e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.04.2022 31.08.2023                 5.822,75 € x - 70% Nein 25.05.2021 Bewilligung

247 KSV Heinrichsthal 1946 e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.08.2022 31.07.2023                 7.929,33 € x - 18% Nein 24.06.2021 Bewilligung

225 Allgemeiner Sportverein (ASV) Piding, e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.04.2022 31.03.2023               39.543,00 € x - 25% Nein 02.07.2021 Bewilligung

248 FC BAYERN 1920 FLADUNGEN e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.04.2022 31.03.2023               21.798,00 € x - 10% Nein 05.07.2021 Bewilligung

234 Spiel- und Sportverein -SSV- Schorndorf 
eingetragener Verein

Sanierung Hallenbeleuchtung x - 01.05.2022 30.04.2023                 5.375,02 € x - 60% Nein 10.07.2021 Bewilligung

215 Gemeinde Schwabhausen Sanierung Hallenbeleuchtung x - 01.04.2022 29.02.2024               33.025,79 € x - 60% Nein 30.07.2021 Bewilligung

249 Turn- und Sportverein Eintracht Eschau, gegr 
1920 e.V.

Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.04.2022 31.03.2023               12.040,00 € x - 20% Nein 03.08.2021 Bewilligung

215 Sportclub Fürstenfeldbruck 1919 e.V. Verein für 
Leibesübungen

Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.04.2022 31.03.2023               12.040,00 € x - 65% Nein 06.08.2021 Bewilligung

251 Eisenbahn- Turn- und Sportverein 1928 e.V. 
Würzburg

Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.04.2022 31.03.2023               10.204,00 € x - 5% Nein 10.08.2021 Bewilligung

251 Turnverein Helmstadt 1895 e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.04.2022 31.03.2023                 7.110,66 € x - 40% Nein 17.08.2021 Bewilligung

234 SV Schwandorf-Ettmannsdorf e. V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.04.2022 31.03.2023               13.962,00 € x - 30% Nein 23.08.2021 Bewilligung

246 Turn- und Sportverein 66 Mühlstetten e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.04.2022 31.03.2023                 8.626,41 € x - 20% Nein 18.08.2021 Bewilligung

257 FC Thalhofen e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.09.2022 31.08.2023               12.226,00 € x - 65% Nein 16.08.2021 Bewilligung

230 Sportverein Johannesbrunn e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.05.2022 30.04.2023                 9.030,00 € x - 22% Nein 01.09.2021 Bewilligung

248 Sportverein 30 Hafenpreppach e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.04.2022 31.03.2023               15.615,76 € x - 10% Nein 31.08.2021 Bewilligung

213 BSG als Ball-Sport-Gemeinschaft Taufkirchen 
e.V.

Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.07.2022 30.06.2023               23.794,39 € x - 35% Nein 27.08.2021 Bewilligung

227 Sportverein Bischofsreut e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.07.2022 30.06.2023               13.955,67 € x - 10% Nein 27.08.2021 Bewilligung

252 Turn- und Sportverein Firnhaberau 1926 e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.04.2022 31.03.2023               22.682,87 € x - 35% Nein 10.08.2021 Bewilligung

257 Sportverein Wald e.V. 1949 Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.04.2022 23.02.2023               12.914,42 € x - 15% Nein 08.09.2021 Bewilligung

225 TSV Altenmarkt/Alz e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.04.2022 31.03.2023               11.516,99 € x - 35% Nein 04.09.2021 Bewilligung

250 Verein für Leibesübung e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.04.2022 31.03.2023               11.713,52 € x - 20% Nein 11.08.2021 Bewilligung

241 Turn- und Sportverein Heidenheim e.V. (TSV 
Heidenheim e.V.)

Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.06.2022 28.12.2022                 9.706,00 € x - 10% Nein 13.09.2021 Bewilligung

212 Turn- und Sportverein 1968 Taufkirchen e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.06.2022 31.05.2023               16.996,67 € x - 30% Nein 10.09.2021 Bewilligung

236 Sportclub Kemmern 1930 e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.03.2022 28.02.2023                 9.562,46 € x - 10% Nein 10.09.2021 Bewilligung

225 DJK Traunstein 1927 e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.06.2022 31.05.2023               35.753,87 € x - 45% Nein 10.09.2021 Bewilligung

237 SC Hummeltal e.V. 1926 Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.05.2022 30.04.2023               11.157,95 € x - 10% Nein 21.09.2021 Bewilligung

231 Turn- und Sportverein Mitterfels Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.04.2022 01.12.2022                 7.699,53 € x - 15% Nein 20.09.2021 Bewilligung

225 Sportverein Waldhausen e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.03.2022 28.02.2023               20.981,14 € x - 35% Nein 19.08.2021 Bewilligung

Kleine Anfrage DIE LINKE 20/14812 
Sportstätten in Bayern und deren Förderung durch den Bund 



Anlage 3, Antwort zu den Fragen 10 und 13

Stand: 30.01.2025

Name des Bundesprogramms: Richtlinie zur Bundesförderung kommunaler Klimaschutz (Kommunalrichtlinie)
Zuständige Bundesbehörde: BMWK
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237 TSV Gräfenberg 1909 eingetragener Verein Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.05.2022 30.06.2024                 7.998,33 € x - 20% Nein 22.09.2021 Bewilligung

251 Sportverein Maidbronn 1964 e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.04.2022 31.03.2023                 7.231,00 € x - 30% Nein 22.09.2021 Bewilligung

253 TSV - Turn- und Sportverein Täfertingen e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.04.2022 31.03.2023                 9.011,14 € x - 30% Nein 23.09.2021 Bewilligung

232 Sportclub Pollanten e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.05.2022 30.04.2023               28.322,58 € x - 10% Nein 10.09.2021 Bewilligung

235 Turn- und Sportverein e.V. Neudrossenfeld Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.03.2022 28.02.2023               23.225,38 € x - 14% Nein 24.09.2021 Bewilligung

238 1. Fußball-Club Oberwohlsbach e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.05.2022 30.04.2023               14.443,39 € x - 20% Nein 10.06.2021 Bewilligung

249 Einheitssportverein Bavaria Gemünden a. Main 
e.V.

Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.04.2022 31.03.2023               11.079,00 € x - 20% Nein 27.09.2021 Bewilligung

212 Sportverein Schwindegg e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.05.2022 30.04.2023               26.731,97 € x - 30% Nein 27.09.2021 Bewilligung

226 Sportverein Wildsteig e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.06.2022 31.05.2023               11.455,00 € x - 15% Nein 31.08.2021 Bewilligung

249 Turn- und Sportverein Viktoria Homburg e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.07.2022 30.06.2023                 8.812,00 € x - 30% Nein 03.08.2021 Bewilligung

222 Sportverein Tattenhausen e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.10.2022 30.09.2023               29.204,98 € x - 14% Nein 10.09.2021 Bewilligung

239 1. FC Waldstein 2011 e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.04.2022 31.03.2023               14.940,00 € x - 10% Nein 27.09.2021 Bewilligung

222 SV Forsting-Pfaffing e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.04.2022 31.03.2023               16.234,89 € x - 24% Nein 04.10.2021 Bewilligung

242 Spielvereinigung Mühlhausen e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.04.2022 31.03.2023                 5.430,33 € x - 25% Nein 20.09.2021 Bewilligung

241 SC Eintracht Langlau e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.04.2022 31.03.2023               10.936,84 € x - 10% Nein 27.09.2021 Bewilligung

254 Ballspiel Club Schretzheim 1930, eingetragener 
Verein

Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.04.2022 31.03.2023                 8.232,00 € x - 40% Nein 30.09.2021 Bewilligung

234 SC-Kreith/Pittersberg e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.04.2022 31.03.2023                 8.063,00 € x - 30% Nein 07.10.2021 Bewilligung

236 Sportverein Frensdorf 1929 e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.07.2022 30.06.2023                 9.944,00 € x - 10% Nein 11.10.2021 Bewilligung

234 FC Treffelstein e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.04.2022 31.03.2023               23.333,58 € x - 10% Nein 07.10.2021 Bewilligung

232 Ballspiel-Verein 30/59 Erasbach e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.07.2022 30.06.2023                 5.062,00 € x - 65% Nein 03.10.2021 Bewilligung

226 Sportverein Söchering e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.04.2022 31.12.2023                 9.362,92 € x - 35% Nein 10.10.2021 Bewilligung

224 Fußball-Club Stoffen e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.07.2022 30.06.2023               10.793,00 € x - 15% Nein 28.09.2021 Bewilligung

247 Fußballverein Viktoria 1930 Brücken e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.04.2022 11.10.2022               11.370,00 € x - 20% Nein 04.10.2021 Bewilligung

213 Sport-Verein Wörth e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.05.2022 30.04.2023               19.740,00 € x - 45% Nein 12.10.2021 Bewilligung

240 Spielvereinigung Wonsees 1949 e. V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.04.2022 31.03.2023               19.017,39 € x - 10% Nein 07.10.2021 Bewilligung

238 Sportverein Hut Coburg e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.07.2022 30.06.2023                 9.304,91 € x - 22% Nein 07.10.2021 Bewilligung

253 Landkreis Aichach-Friedberg Sanierung Hallenbeleuchtung x - 01.04.2022 31.12.2023               22.349,00 € x - 60% Nein 12.10.2021 Bewilligung

212 Gemeinde Schwindegg Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.04.2022 31.03.2023                 4.690,24 € x - 65% Nein 21.10.2021 Bewilligung

226 Eisenbahner Sportverein Penzberg e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.07.2022 30.06.2023               17.470,50 € x - 45% Nein 18.10.2021 Bewilligung

239 Sportgemeinschaft Zedtwitz eingetragener Verein Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.07.2022 30.06.2023                 6.886,60 € x - 5% Nein 20.10.2021 Bewilligung

247 Spielvereinigung 1949 e.V. Hösbach-Bahnhof Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.08.2022 31.07.2023                 9.614,60 € x - 30% Nein 19.10.2021 Bewilligung
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238 Sportverein Tambach e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.04.2022 30.09.2023               10.253,81 € x - 10% Nein 21.10.2021 Bewilligung

215 Sportverein Petershausen von 1920 e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.04.2022 03.11.2022               17.330,00 € x - 35% Nein 18.08.2021 Bewilligung

235 Spielvereinigung Windischeschenbach (e.V.) Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.04.2022 30.06.2023                 8.956,39 € x - 10% Nein 25.10.2021 Bewilligung

223 Markt Holzkirchen Sanierung Hallenbeleuchtung x - 01.08.2022 31.07.2023               43.150,80 € x - 60% Nein 26.10.2021 Bewilligung

227 Turnverein Freyung gegr.1893 e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.04.2022 12.10.2022               11.708,34 € x - 30% Nein 25.10.2021 Bewilligung

242 Turn- und Sportverein 1891 Frauenaurach e. V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.04.2022 31.03.2023               23.189,88 € x - 10% Nein 25.10.2021 Bewilligung

212 Turn- und Sportverein (TUS) Mettenheim e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.04.2022 31.03.2023               17.205,94 € x - 20% Nein 25.10.2021 Bewilligung

246 Sport-Club Pommelsbrunn e.V. 1924 Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.04.2022 31.03.2023                 8.891,86 € x - 20% Nein 25.10.2021 Bewilligung

248 TSV 1894 Heustreu e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.04.2022 31.03.2023                 8.992,24 € x - 26% Nein 28.09.2021 Bewilligung

231 Sportverein Gotteszell e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.07.2022 30.06.2023                 8.900,50 € x - 10% Nein 18.10.2021 Bewilligung

236 Sportverein 1926 Langensendelbach 
eingetragener Verein

Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.08.2022 31.07.2023               11.079,00 € x - 30% Nein 18.10.2021 Bewilligung

237 Turn- und Sportclub Pottenstein 1909 e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.04.2022 31.03.2023                 9.936,85 € x - 20% Nein 25.10.2021 Bewilligung

241 Spielvereinigung EINTRACHT Emetzheim-
Kattenhochstatt- Holzingen-Weimersheim 1949 

Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.07.2022 30.06.2023               17.089,49 € x - 33% Nein 21.10.2021 Bewilligung

257 Spiel- und Sportverein Markt Rettenbach 1920 
e.V.

Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.07.2022 30.06.2023               11.900,00 € x - 65% Nein 01.11.2021 Bewilligung

216 SV Ingolstadt - Hundszell e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.07.2022 30.06.2023               13.229,08 € x - 45% Nein 28.10.2021 Bewilligung

232 Turn- und Sportverein Wolfstein e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.07.2022 30.06.2023                 5.965,53 € x - 45% Nein 25.10.2021 Bewilligung

215 FV Walleshausen 1959 e. V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.07.2022 30.06.2023                 7.588,00 € x - 35% Nein 05.11.2021 Bewilligung

233 Spielvereinigung Ziegetsdorf e.V. 1930 Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.06.2022 31.05.2023                 9.524,03 € x - 19% Nein 05.11.2021 Bewilligung

229 Sportverein Tettenweis e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.05.2022 30.04.2023               16.612,02 € x - 15% Nein 07.11.2021 Bewilligung

233 Sportverein Wenzenbach e. V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.05.2022 30.04.2023               10.826,22 € x - 35% Nein 08.11.2021 Bewilligung

250 Kirschenthaler Sportfreunde Stettbach 1922 e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.05.2022 30.04.2023               10.898,80 € x - 20% Nein 05.11.2021 Bewilligung

227 Sportverein Schaufling e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.04.2022 31.03.2023               11.741,14 € x - 15% Nein 05.11.2021 Bewilligung

228 FC Eintracht Landshut e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.08.2022 31.07.2023               23.914,92 € x - 15% Nein 03.11.2021 Bewilligung

216 Sportverein Bertoldsheim e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.05.2022 30.04.2023                 8.515,05 € x - 18% Nein 03.11.2021 Bewilligung

238 Turn- und Sportverein Schmölz 1920 e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.04.2022 31.03.2023                 8.817,90 € x - 8% Nein 09.11.2021 Bewilligung

224 Sportverein Prittriching e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.07.2022 30.06.2023               11.663,00 € x - 15% Nein 10.11.2021 Bewilligung

234 Sport-Verein Hohenwarth e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.07.2022 30.06.2023               10.906,52 € x - 10% Nein 11.11.2021 Bewilligung

240 Sportclub 1963 Melkendorf Eingetragener Verein Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.05.2022 30.04.2023               13.545,00 € x - 15% Nein 09.11.2021 Bewilligung

234 TSV Winklarn e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.07.2022 30.06.2023                 7.864,68 € x - 10% Nein 09.11.2021 Bewilligung

257 Sport-Verein Geisenried e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.07.2022 30.06.2023               11.918,18 € x - 32% Nein 03.11.2021 Bewilligung

241 Fußballclub Dombühl e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.07.2022 23.06.2023               11.203,68 € x - 20% Nein 09.11.2021 Bewilligung
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257 Sportverein 58 Frechenrieden e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.07.2022 30.06.2023               10.500,00 € x - 65% Nein 10.11.2021 Bewilligung

215 Turn- und Sportverein Indersdorf 1907 e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.07.2022 30.06.2023               12.030,19 € x - 37% Nein 15.11.2021 Bewilligung

230 Sportverein Hebertsfelden e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.07.2022 30.06.2023                 7.059,00 € x - 20% Nein 01.11.2021 Bewilligung

241 1. Fußballclub Markt Berolzheim - Meinheim; 
1921 e.V.

Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.07.2022 30.06.2023               11.098,14 € x - 10% Nein 15.11.2021 Bewilligung

231 RSV Ittling 1931 Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.03.2023 29.02.2024               22.524,60 € x - 20% Nein 03.11.2021 Bewilligung

227 Tennisclub Rot-Weiß Deggendorf e.V. Sanierung Hallenbeleuchtung x - 01.08.2022 11.07.2023               13.328,53 € x - 60% Nein 09.11.2021 Bewilligung

249 SV 1946 Seifriedsburg e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.08.2022 31.10.2023                 8.253,00 € x - 20% Nein 09.11.2021 Bewilligung

215 Sportclub Olching e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.07.2022 28.06.2023                 9.390,99 € x - 14% Nein 15.11.2021 Bewilligung

229 Sportverein Beutelsbach eingetragener Verein Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.10.2022 30.09.2023                 9.170,00 € x - 10% Nein 13.11.2021 Bewilligung

257 Tennis-Club Neugablonz e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.01.2023 31.12.2023                 3.357,17 € x - 5% Nein 15.11.2021 Bewilligung

255 Turn- und Sportverein 1863 Krumbach e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.07.2022 30.06.2023               19.322,44 € x - 35% Nein 22.10.2021 Bewilligung

253 Sportverein Untermeitingen e.V Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.08.2022 31.07.2023               19.179,61 € x - 17% Nein 22.10.2021 Bewilligung

216 Verein für Rasenspiele e.V. Neuburg a.d. Donau Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.07.2022 30.06.2023               26.561,98 € x - 25% Nein 03.11.2021 Bewilligung

227 TC 88 Waldkirchen eingetragener Verein Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.12.2022 19.10.2023                 5.931,71 € x - 5% Nein 04.11.2021 Bewilligung

234 ATSV Pirkensee-Ponholz Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.10.2022 30.09.2023                 7.788,41 € x - 20% Nein 17.11.2021 Bewilligung

232 Turn- und Sportverein Hohenfels/OPf. e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.09.2022 01.08.2023                 9.513,75 € x - 25% Nein 13.11.2021 Bewilligung

226 Turn- und Sportverein Rottenbuch e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.06.2023 31.05.2024               21.209,00 € x - 15% Nein 13.11.2021 Bewilligung

214 FC Neufahrn e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.07.2022 30.06.2023               42.824,77 € x - 45% Nein 13.11.2021 Bewilligung

255 Sportfreunde Schießen e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.10.2022 23.05.2023                 9.275,56 € x - 25% Nein 03.11.2021 Bewilligung

257 TC Warmisried e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.08.2022 31.07.2023                 8.957,00 € x - 10% Nein 03.11.2021 Bewilligung

254 SV Wortelstetten eingetragener Verein Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.09.2022 31.08.2023                 5.311,85 € x - 21% Nein 15.11.2021 Bewilligung

257 Sportclub 1919 Ronsberg e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.07.2022 30.06.2023                 6.558,09 € x - 27% Nein 23.10.2021 Bewilligung

247 Sportverein SG Schimborn e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.07.2022 30.06.2023                 6.009,00 € x - 20% Nein 13.10.2021 Bewilligung

227 SV DJK Karlsbach e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.10.2022 30.09.2023               13.672,75 € x - 10% Nein 19.11.2021 Bewilligung

247 FSV Hessenthal/SV Mespelbrunn e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.07.2022 30.06.2023               11.233,00 € x - 10% Nein 18.11.2021 Bewilligung

257 Stadt Memmingen Sanierung Hallenbeleuchtung x - 01.07.2022 30.06.2023               31.516,00 € x - 60% Nein 23.11.2021 Bewilligung

257 Stadt Memmingen Sanierung Hallenbeleuchtung x - 01.07.2022 30.09.2023               18.032,00 € x - 60% Nein 23.11.2021 Bewilligung

254 Sportverein Echsheim/Reicherstein e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.07.2022 30.06.2023               17.994,14 € x - 20% Nein 17.11.2021 Bewilligung

254 Ballspielclub Unterglauheim 1929, eingetragener 
Verein

Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.07.2022 14.04.2023                 9.311,09 € x - 9% Nein 22.11.2021 Bewilligung

231 TSV Böbrach 1980 e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.07.2022 30.06.2023               16.030,34 € x - 10% Nein 19.11.2021 Bewilligung

249 Deutsche Jugendkraft (DJK) Sportgemeinschaft 
Breitendiel e.V.

Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.03.2023 31.12.2023                 9.363,00 € x - 17% Nein 25.11.2021 Bewilligung
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251 Sportverein Kürnach 1946 e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.07.2022 30.06.2023               11.656,00 € x - 30% Nein 25.11.2021 Bewilligung

239 Spielvereinigung Weißenstadt 1921 e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.08.2022 06.12.2022               13.328,00 € x - 10% Nein 16.11.2021 Bewilligung

212 Turn- und Sportverein Obertaufkirchen e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.10.2022 14.06.2023               23.992,49 € x - 18% Nein 24.11.2021 Bewilligung

248 FC Hendungen e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.07.2022 30.06.2023                 6.643,82 € x - 20% Nein 26.11.2021 Bewilligung

234 Turn- und Sportverein Nittenau e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.07.2022 30.06.2023               12.241,39 € x - 20% Nein 28.11.2021 Bewilligung

234 Fussball-Club-Niedermurach e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.08.2022 31.07.2023                 8.540,00 € x - 10% Nein 26.11.2021 Bewilligung

241 Sport-Club Polsingen e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.08.2022 31.07.2023               10.277,43 € x - 10% Nein 23.11.2021 Bewilligung

225 Sportverein Oberteisendorf e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.07.2022 30.06.2023                 7.570,00 € x - 65% Nein 26.11.2021 Bewilligung

222 Sportverein Nußdorf e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.07.2022 30.06.2023               11.831,26 € x - 26% Nein 19.11.2021 Bewilligung

251 Turn- und Sportverein Rottenbauer 1946 e.V. 
(abgek.: TSV Rottenbauer 1946 e.V.)

Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.07.2022 30.06.2023                 9.281,88 € x - 65% Nein 25.11.2021 Bewilligung

237 FC Pegnitz e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.12.2022 30.11.2023               13.423,20 € x - 30% Nein 19.11.2021 Bewilligung

251 Sportverein Bergtheim e. V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.07.2022 30.06.2023               15.787,13 € x - 10% Nein 25.11.2021 Bewilligung

240 DJK Teuchatz 1968 e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.08.2022 31.07.2023               13.443,50 € x - 10% Nein 30.11.2021 Bewilligung

248 Deutsche Jugendkraft (DJK) Schondra e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.08.2022 31.07.2023                 9.403,00 € x - 20% Nein 10.09.2021 Bewilligung

235 Turn- und Sportverein 1960 Kastl e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.07.2022 30.06.2023               12.320,00 € x - 65% Nein 30.11.2021 Bewilligung

241 Turn- und Sportverein Pfofeld 1930 e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.08.2022 03.05.2023                 5.822,00 € x - 10% Nein 22.11.2021 Bewilligung

216 Fußball Club (FC) Haunstetten Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.08.2022 31.07.2023               10.308,38 € x - 35% Nein 29.11.2021 Bewilligung

254 Sportverein Grün-Weiß Baiershofen 
eingetragener Verein

Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.08.2022 31.07.2023               10.720,50 € x - 35% Nein 30.11.2021 Bewilligung

241 Sportverein (SV) Mosbach e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.08.2022 31.07.2023                 7.729,00 € x - 20% Nein 19.11.2021 Bewilligung

241 Fußball-Club Kalbensteinberg e.V Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.12.2022 28.07.2023               16.512,79 € x - 10% Nein 29.11.2021 Bewilligung

227 DJK Holzfreyung e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.09.2022 31.08.2023               18.473,85 € x - 10% Nein 19.11.2021 Bewilligung

234 Spielvereinigung Pfreimd e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.08.2022 28.06.2023               10.353,00 € x - 65% Nein 02.12.2021 Bewilligung

241 Reit- und Fahrverein Herrieden 1980 e.V. Sanierung Hallenbeleuchtung x - 01.09.2022 31.08.2023                 7.867,00 € x - 60% Nein 26.11.2021 Bewilligung

246 1. FC Hersbruck e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.09.2022 31.03.2023               17.851,19 € x - 15% Nein 30.11.2021 Bewilligung

230 Turn- und Sportverein Triftern 1895 e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.08.2022 31.07.2023               16.979,55 € x - 10% Nein 25.11.2021 Bewilligung

249 Spielverein Richelbach 1947 e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.10.2022 30.09.2023                 8.575,00 € x - 10% Nein 30.11.2021 Bewilligung

253 Sportverein Reinhartshausen e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.07.2022 30.06.2023               10.206,00 € x - 36% Nein 01.12.2021 Bewilligung

252 Turn- und Sportverein Königsbrunn e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.07.2022 30.06.2023               26.074,98 € x - 15% Nein 24.11.2021 Bewilligung

235 Sportverein Griesbach eingetragener Verein Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.09.2022 30.11.2023                 6.196,45 € x - 10% Nein 19.11.2021 Bewilligung

226 Turn- und Sportverein (TSV) - 67 Schwabbruck 
e.V.

Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.09.2022 31.08.2023               17.765,37 € x - 15% Nein 01.12.2021 Bewilligung

235 Sportverein Kulmain e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.07.2022 30.06.2023               12.221,00 € x - 10% Nein 29.11.2021 Bewilligung
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248 Sportverein Garitz e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.07.2022 30.06.2023               13.325,66 € x - 30% Nein 02.12.2021 Bewilligung

248 Turn- und Sportverein TSV 1925 Saal a.d. Saale 
e.V.

Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.07.2022 30.06.2023               10.793,53 € x - 10% Nein 01.12.2021 Bewilligung

237 Turn- und Sportverein Ebermannstadt 1910 e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.07.2022 30.06.2023               27.155,59 € x - 30% Nein 19.11.2021 Bewilligung

230 SSV Weng 1983 e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.09.2022 31.08.2023                 8.369,28 € x - 25% Nein 30.11.2021 Bewilligung

230 Turn-und Sportgemeinschaft Postmünster e. V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.09.2022 31.08.2023               10.258,14 € x - 10% Nein 07.12.2021 Bewilligung

253 TSV Walkertshofen e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.07.2022 30.06.2023               14.992,60 € x - 35% Nein 29.11.2021 Bewilligung

236 Sportverein Dörfleins (SVD) eingetragener Verein Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.07.2022 30.06.2023               10.616,19 € x - 31% Nein 29.11.2021 Bewilligung

229 Sportclub Neuhaus/Inn (SCN) e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.09.2022 31.08.2023               11.987,71 € x - 20% Nein 29.11.2021 Bewilligung

248 Sport-Club Geusfeld 1949 e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.09.2022 01.08.2023                 8.157,03 € x - 10% Nein 19.11.2021 Bewilligung

235 SV Waldeck e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.08.2022 31.07.2023                 7.623,02 € x - 24% Nein 03.12.2021 Bewilligung

244 Sportgemeinschaft Viktoria Nürnberg-Fürth 1883 
e.V.

Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.09.2022 30.11.2022               15.431,15 € x - 45% Nein 29.11.2021 Bewilligung

240 Spielvereinigung 1927 e.V. Trunstadt Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.12.2022 31.10.2023               23.621,72 € x - 10% Nein 23.11.2021 Bewilligung

230 Gemeinde Mengkofen Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.07.2022 30.06.2023                 9.651,07 € x - 65% Nein 02.12.2021 Bewilligung

246 SV Leerstetten 1960 e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.08.2022 31.07.2023               22.872,73 € x - 26% Nein 08.12.2021 Bewilligung

214 Gemeinde Marzling Sanierung Hallenbeleuchtung x - 01.09.2022 31.08.2023               12.516,00 € x - 60% Nein 08.12.2021 Bewilligung

214 Spielvereinigung Engelbrechtsmünster e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.07.2022 30.06.2023                 6.815,89 € x - 25% Nein 30.11.2021 Bewilligung

212 Spielvereinigung Jettenbach e. V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.07.2022 31.03.2024               16.698,69 € x - 23% Nein 06.12.2021 Bewilligung

241 Deutsche Jugendkraft Großenried. e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.09.2022 31.08.2023                 9.707,00 € x - 40% Nein 07.12.2021 Bewilligung

215 Sportverein Mammendorf e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.08.2022 12.07.2023               26.391,22 € x - 24% Nein 07.12.2021 Bewilligung

247 Turn- und Sportverein 1913 e.V. Pflaumheim Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.09.2022 31.08.2023                 8.107,00 € x - 5% Nein 07.12.2021 Bewilligung

240 Sportverein 1950 Merkendorf e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.10.2022 28.07.2023               10.903,20 € x - 10% Nein 19.11.2021 Bewilligung

249 Fußballsportverein 1927 Wörth a. Main e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.09.2022 31.08.2023               16.908,00 € x - 65% Nein 04.12.2021 Bewilligung

247 Gemeinde Laufach Sanierung Hallenbeleuchtung x - 01.11.2022 31.10.2023               65.550,72 € x - 10% Nein 30.11.2021 Bewilligung

241 1. Fußball-Club 1929 Altenmuhr e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.09.2023 31.08.2024                 9.334,41 € x - 10% Nein 08.12.2021 Bewilligung

226 Sportverein Wielenbach e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.10.2022 14.07.2023                 9.947,30 € x - 10% Nein 09.12.2021 Bewilligung

231 Spvgg. Hankofen-Hailing 1968 e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.10.2022 30.09.2023                 8.671,00 € x - 22% Nein 08.12.2021 Bewilligung

212 Turnverein 1865 Kraiburg am Inn e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.08.2022 31.07.2023               13.140,32 € x - 30% Nein 19.11.2021 Bewilligung

216 SV 66 Pondorf e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.09.2022 31.08.2023               12.320,00 € x - 28% Nein 07.12.2021 Bewilligung

235 Spielvereinigung Trabitz e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.11.2022 31.10.2023               26.610,00 € x - 20% Nein 30.11.2021 Bewilligung

250 Turn- und Sportverein Mühlhausen 1929 e.V. 
(TSV)

Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.08.2022 21.06.2023               19.435,97 € x - 20% Nein 03.12.2021 Bewilligung

249 Sportverein Rieneck 1920 e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.08.2022 31.07.2023               10.943,00 € x - 10% Nein 07.12.2021 Bewilligung
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251 Spielvereinigung Leinach e.V. abgek. Spvgg 
Leinach e.V.

Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.01.2023 31.12.2023                 6.965,00 € x - 10% Nein 07.12.2021 Bewilligung

251 Sport-Club (SC) Roßbrunn/Mädelhofen e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.11.2022 31.10.2023                 9.628,50 € x - 40% Nein 07.12.2021 Bewilligung

234 Deutsche Jugendkraft (DJK) Vilzing 
eingetragener Verein

Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.08.2022 31.07.2023               14.639,05 € x - 40% Nein 24.11.2021 Bewilligung

232 Deutsche Jugendkraft- Sportverein Berg/OPf. 
e.V.

Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.08.2022 31.07.2023                 9.620,12 € x - 5% Nein 08.12.2021 Bewilligung

248 DJK - Schlimpfhof e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.09.2022 27.03.2023               10.353,00 € x - 20% Nein 07.12.2021 Bewilligung

221 Turn- und Sportverein Hofolding e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.01.2023 31.03.2024               16.746,96 € x - 45% Nein 29.11.2021 Bewilligung

216 Sportverein Karlshuld e.V. 1932 Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.11.2022 31.10.2023               10.819,00 € x - 5% Nein 11.12.2021 Bewilligung

251 Turn- und Sportverein Kleinrinderfeld e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.09.2022 30.08.2023                 8.312,50 € x - 17% Nein 09.12.2021 Bewilligung

241 Sport-Verein Schambach e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.11.2022 31.10.2023               15.576,00 € x - 10% Nein 10.12.2021 Bewilligung

213 Spielvereinigung Neuching e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.10.2022 01.08.2023               14.830,38 € x - 10% Nein 09.12.2021 Bewilligung

253 SPORTVEREIN ACHSHEIM e V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.10.2022 30.09.2023                 7.935,57 € x - 35% Nein 25.11.2021 Bewilligung

238 Turn- und Sportverein Dürrenwaid e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.03.2024 28.02.2025                 8.575,00 € x - 10% Nein 29.11.2021 Bewilligung

226 Turn- und Sportverein Ingenried e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.10.2022 30.09.2023               18.779,00 € x - 30% Nein 01.12.2021 Bewilligung

253 Sportverein Gessertshausen e. V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.08.2022 31.07.2023                 7.491,64 € x - 18% Nein 30.11.2021 Bewilligung

238 DJK/FC 1922 Seßlach e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.01.2023 31.12.2023               11.088,00 € x - 24% Nein 13.12.2021 Bewilligung

250 Turn- und Sportverein 1947 
Pfändhausen/Holzhausen e.V.

Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.01.2023 31.12.2023                 8.114,00 € x - 20% Nein 13.12.2021 Bewilligung

236 Sportvereinigung Reuth e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.10.2023 30.09.2024               20.594,31 € x - 20% Nein 06.12.2021 Bewilligung

255 Turn- und Kraftsportverein Erkheim Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.10.2022 30.09.2023               28.493,01 € x - 35% Nein 01.12.2021 Bewilligung

240 1. Fußball-Club Redwitz/Rodach v. 1916 e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.10.2022 30.09.2023               10.482,28 € x - 40% Nein 06.12.2021 Bewilligung

228 Spiel- und Sportverein Biburg 1966 e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.01.2023 31.12.2023               15.178,93 € x - 10% Nein 10.12.2021 Bewilligung

232 Fußball-Club Holzheim e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.09.2022 31.12.2023                 7.700,00 € x - 65% Nein 02.12.2021 Bewilligung

231 Turn- und Sportverein Bodenmais von 1905 e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.09.2022 31.08.2023               10.887,00 € x - 20% Nein 09.12.2021 Bewilligung

236 Deutsche Jugendkraft - Turn- und Sportverein 
1946 Pinzberg eingetragener Verein

Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.08.2022 31.07.2023                 6.694,12 € x - 20% Nein 10.12.2021 Bewilligung

229 TSV-DJK Sulzbach/Inn e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.09.2022 31.08.2023               22.579,09 € x - 16% Nein 06.12.2021 Bewilligung

228 TSV Wildenberg e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.12.2022 30.11.2023                 6.917,33 € x - 15% Nein 06.12.2021 Bewilligung

227 Turn- und Sportverein (TSV) Grafling e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.09.2022 31.08.2023                 6.020,00 € x - 65% Nein 11.12.2021 Bewilligung

254 Fußballclub 1929 Mertingen e.V Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.11.2022 31.10.2023               17.719,16 € x - 65% Nein 09.12.2021 Bewilligung

255 Verein für Rasensport 1923 e.V. Jettingen Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.10.2022 03.05.2023               19.042,68 € x - 29% Nein 14.12.2021 Bewilligung

251 Turn- und Sportverein Lengfeld 1876 e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.10.2022 30.09.2023               16.927,81 € x - 45% Nein 15.12.2021 Bewilligung

232 Turn- und Sportverein 1902 Berching e. V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.11.2022 31.10.2023               24.467,70 € x - 35% Nein 15.12.2021 Bewilligung

216 Männer-Turn-Verein von 1881 Ingolstadt (MTV 
1881 Ingolstadt) e.V

Sanierung Hallenbeleuchtung x - 01.10.2022 30.09.2023               13.395,00 € x - 60% Nein 01.12.2021 Bewilligung
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219 Männer-Turn-Verein München von 1879 e.V. 
(MTV von 1879)

Sanierung Hallenbeleuchtung x - 01.11.2022 31.10.2023               14.615,00 € x - 21% Nein 08.12.2021 Bewilligung

257 Turn- und Sportverein Stetten (Schwab) 1948 
e.V.

Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.08.2022 31.07.2023                 6.861,00 € x - 30% Nein 13.12.2021 Bewilligung

228 Fußball-Club Hausen e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.11.2022 31.10.2023                 9.803,99 € x - 15% Nein 06.12.2021 Bewilligung

253 Theater- und Sportverein Lützelburg e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.09.2022 31.05.2023                 8.591,00 € x - 17% Nein 14.12.2021 Bewilligung

253 Sportverein Wörleschwang e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.09.2022 31.08.2023               11.079,00 € x - 33% Nein 18.11.2021 Bewilligung

257 Verwaltungsgemeinschaft Ottobeuren Sanierung Hallenbeleuchtung x - 01.07.2022 30.06.2023               26.062,00 € x - 60% Nein 09.12.2021 Bewilligung

242 Sport-Club 1948 Aurachtal-Münchaurach e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.10.2022 30.09.2023                 9.485,44 € x - 45% Nein 15.12.2021 Bewilligung

248 DJK Waldberg e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.09.2022 31.08.2023               16.996,97 € x - 10% Nein 03.12.2021 Bewilligung

240 TSV Ködnitz 1922 e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.12.2022 22.11.2023                 8.748,00 € x - 10% Nein 14.12.2021 Bewilligung

242 TSV Röttenbach 1927 e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.09.2022 31.08.2023               26.319,13 € x - 10% Nein 12.12.2021 Bewilligung

247 Sportverein Viktoria Waldaschaff 1928 e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.10.2022 30.09.2023               16.218,51 € x - 20% Nein 10.12.2021 Bewilligung

232 Turn- und Sportverein Wolfstein e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.09.2022 30.11.2023               15.924,88 € x - 45% Nein 10.12.2021 Bewilligung

255 Sportverein Aufheim e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.08.2022 30.06.2023               14.006,89 € x - 10% Nein 16.12.2021 Bewilligung

232 Allgemeiner Sportverein (ASV) Batzhausen e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.10.2022 11.09.2023               10.142,92 € x - 15% Nein 16.12.2021 Bewilligung

246 TV 06 Thalmässing e. V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.10.2022 30.09.2023               11.336,00 € x - 20% Nein 14.12.2021 Bewilligung

230 Turn- und Sportverein Massing 08 e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.11.2022 31.10.2023               11.573,52 € x - 10% Nein 10.12.2021 Bewilligung

246 Fußball-Club Ottensoos e.V. 1920 Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.03.2024 28.02.2025               10.868,00 € x - 45% Nein 06.12.2021 Bewilligung

230 Fußball-Club Wallersdorf 1925 e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.09.2022 19.07.2023                 9.389,59 € x - 25% Nein 15.12.2021 Bewilligung

257 SV Steinheim e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.10.2022 30.09.2023               13.868,34 € x - 5% Nein 17.12.2021 Bewilligung

251 Fußball-Club Würzburger Kickers e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.11.2022 31.10.2023               45.177,00 € x - 13% Nein 06.12.2021 Bewilligung

223 S.V.Bad Heilbrunn e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.10.2022 30.09.2023               21.647,49 € x - 35% Nein 16.12.2021 Bewilligung

254 Fußballclub Weisingen 1921 eingetragener 
Verein

Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.10.2022 30.06.2023               11.043,70 € x - 20% Nein 02.12.2021 Bewilligung

213 Spielvereinigung Langenpreising e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.10.2022 30.09.2023                 8.978,25 € x - 15% Nein 14.12.2021 Bewilligung

235 Spielvereinigung Moosbach e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.11.2022 11.06.2024               19.926,00 € x - 10% Nein 06.12.2021 Bewilligung

256 Markt Buchenberg Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.10.2022 30.09.2023               12.279,00 € x - 5% Nein 16.12.2021 Bewilligung

228 Sportclub Pfettrach e.V. (SC Pfettrach e.V.) Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.01.2023 31.12.2023               21.562,21 € x - 35% Nein 08.12.2021 Bewilligung

228 Sportverein Bonbruck 1946 e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.10.2022 30.09.2023               16.911,54 € x - 45% Nein 16.12.2021 Bewilligung

225 DJK TSV Nußdorf e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.12.2022 30.11.2023               16.841,66 € x - 35% Nein 16.12.2021 Bewilligung

239 Vereinigter Fußballclub Kirchenlamitz e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.09.2023 31.12.2024               10.920,00 € x - 10% Nein 07.12.2021 Bewilligung

221 Akademischer Sportverein eingetragener Verein Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.03.2025 28.02.2026               37.747,00 € x - 15% Nein 16.12.2021 offener Antrag

226 Allgemeiner Sportverein (ASV) Eglfing e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.10.2022 31.12.2023               18.191,00 € x - 20% Nein 17.12.2021 Bewilligung
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216 Stadt Ingolstadt Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.08.2022 31.10.2023               21.812,11 € x - 65% Nein 10.12.2021 Bewilligung

216 Stadt Ingolstadt Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.08.2022 31.10.2023               33.142,53 € x - 65% Nein 09.12.2021 Bewilligung

225 Sportclub Anger e.V, Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.10.2022 30.09.2023               21.237,85 € x - 15% Nein 16.12.2021 Bewilligung

228 FC Hohenthann e. V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.10.2022 30.09.2023               11.872,00 € x - 25% Nein 24.11.2021 Bewilligung

250 Sportverein Mönchstockheim e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.10.2022 30.09.2023               10.524,50 € x - 10% Nein 16.12.2021 Bewilligung

233 Deutsche Jugendkraft Duggendorf 1967 e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.10.2022 30.09.2023               12.320,00 € x - 15% Nein 15.12.2021 Bewilligung

237 Turn- und Sportverein Elbersberg e. V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.10.2022 25.09.2023                 9.147,30 € x - 12% Nein 15.12.2021 Bewilligung

233 Turnverein Barbing e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.10.2022 30.09.2023               30.271,64 € x - 9% Nein 02.12.2021 Bewilligung

236 Spielvereinigung Hausen e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.10.2022 30.09.2023               12.815,71 € x - 30% Nein 17.12.2021 Bewilligung

241 Turn- und Sportverein Brodswinden e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.10.2022 30.09.2023                 5.491,65 € x - 27% Nein 16.12.2021 Bewilligung

227 SV Buchhofen e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.10.2022 30.09.2023               13.679,00 € x - 10% Nein 16.12.2021 Bewilligung

241 Sportfreunde Bieswang 1949 eingetragener 
Verein

Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.10.2022 30.09.2023               10.359,90 € x - 20% Nein 19.12.2021 Bewilligung

255 Sport - Verein Salgen - Bronnen e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.10.2022 30.09.2023               17.042,99 € x - 25% Nein 02.12.2021 Bewilligung

232 F.C. Edelsfeld e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.12.2022 18.09.2023                 7.630,65 € x - 20% Nein 16.12.2021 Bewilligung

227 Sportverein Haus i.W. e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.10.2022 25.07.2023               22.237,70 € x - 10% Nein 16.12.2021 Bewilligung

228 Turn- und Sportverein 1965 Elsendorf e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.10.2022 30.09.2023               11.049,50 € x - 25% Nein 10.12.2021 Bewilligung

232 Deutsche Jugendkraft-Sportverein (DJK-SV) 1970 
Lengenfeld. e.V.

Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.03.2023 29.02.2024                 6.465,89 € x - 15% Nein 16.12.2021 Bewilligung

248 Turnverein Königsberg 1862 e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.11.2022 29.09.2023               10.945,85 € x - 40% Nein 18.12.2021 Bewilligung

234 Fußballklub 1. F.C. Raindorf eingetragener 
Verein

Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 15.08.2023 14.07.2024               13.020,00 € x - 30% Nein 02.12.2021 Bewilligung

256 Fußballverein Rot-Weiß Weiler im Allgäu e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.12.2022 30.11.2023               16.661,99 € x - 35% Nein 17.12.2021 Bewilligung

214 FC Moosburg e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.10.2022 30.09.2023               56.711,41 € x - 45% Nein 19.12.2021 Bewilligung

250 Sportverein Willanzheim e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.09.2022 31.08.2023               15.256,75 € x - 10% Nein 08.12.2021 Bewilligung

214 FC Gerolsbach e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.09.2022 31.08.2023               14.394,17 € x - 61% Nein 07.12.2021 Bewilligung

215 1. FC Kollbach e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.08.2022 25.11.2022               19.355,00 € x - 21% Nein 16.12.2021 Bewilligung

254 Sportverein Wörnitzstein-Berg e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.12.2022 29.02.2024               20.898,67 € x - 45% Nein 17.12.2021 Bewilligung

234 Sportverein Rimbach Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.04.2023 12.10.2023               12.490,84 € x - 10% Nein 01.12.2021 Bewilligung

216 Sportverein Buxheim 1930 (SV) e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.09.2022 31.08.2023                 8.945,00 € x - 24% Nein 20.12.2021 Bewilligung

240 1. Fußballclub Horb am Main e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.10.2022 30.09.2023                 9.163,00 € x - 20% Nein 20.12.2021 Bewilligung

229 Turn- und Sportverein Kößlarn e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.10.2022 30.09.2023                 9.732,00 € x - 10% Nein 09.12.2021 Bewilligung

246 Turn- und Sportgemeinschaft 08 Roth von 
1859/1952 e. V.

Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.09.2022 31.08.2023               20.832,00 € x - 30% Nein 21.12.2021 Bewilligung

241 Sportverein 67 Weinberg (e.V) Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.10.2022 30.09.2023                 9.121,61 € x - 20% Nein 09.12.2021 Bewilligung
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226 Fußball Club Bad Kohlgrub e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.11.2022 31.10.2023               22.925,00 € x - 10% Nein 07.12.2021 Bewilligung

230 Markt Reisbach Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.11.2022 31.01.2024                 5.137,82 € x - 65% Nein 17.12.2021 Bewilligung

243 Allgemeiner Sportverein Ippesheim 1947 e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.09.2022 05.05.2023               10.204,00 € x - 10% Nein 28.12.2021 Bewilligung

249 Fussball-Club (FC) Eichelsbach e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.10.2022 28.08.2023                 7.798,70 € x - 20% Nein 16.12.2021 Bewilligung

240 SV Weichendorf 1971 e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.01.2023 31.12.2023                 7.726,60 € x - 10% Nein 17.12.2021 Bewilligung

215 Turn- und Sportverein Bergkirchen e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.09.2022 31.08.2023               27.653,36 € x - 45% Nein 06.12.2021 Bewilligung

253 Turn- und Sportverein Klosterlechfeld e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.10.2022 27.03.2023               19.983,66 € x - 15% Nein 07.12.2021 Bewilligung

214 Sportverein Geroldshausen e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.10.2022 23.06.2023               11.344,76 € x - 45% Nein 07.12.2021 Bewilligung

212 Sportverein Erharting e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.10.2022 30.03.2023                 9.449,96 € x - 10% Nein 08.12.2021 Bewilligung

239 Allgemeiner Sport- und Kulturverein Stockenroth 
e.V.

Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.05.2024 30.04.2025               10.204,00 € x - 10% Nein 16.12.2021 Bewilligung

253 Fußballclub Stätzling e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.10.2022 29.06.2023               32.024,98 € x - 26% Nein 14.12.2021 Bewilligung

251 Turn- und Sportverein Rottenbauer 1946 e.V. 
(abgek.: TSV Rottenbauer 1946 e.V.)

Sanierung Hallenbeleuchtung x - 01.12.2022 02.08.2023                 9.450,00 € x - 60% Nein 22.12.2021 Bewilligung

237 Turn- und Sportverein TSV Plankenfels e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.12.2023 30.11.2024                 9.606,00 € x - 10% Nein 09.12.2021 Bewilligung

233 Sportverein Nittendorf e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.10.2022 30.09.2023               18.648,00 € x - 20% Nein 08.12.2021 Bewilligung

255 Sportclub Vöhringen 1893 e.V. Sanierung Hallenbeleuchtung x - 01.01.2023 31.12.2023               15.539,00 € x - 60% Nein 20.12.2021 Bewilligung

236 Sportvereinigung Hallstadt 1922 e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.07.2023 30.06.2024               31.120,72 € x - 15% Nein 16.12.2021 Bewilligung

216 Spielvereinigung Joshofen Bergheim e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.11.2022 31.10.2023               16.485,00 € x - 25% Nein 17.12.2021 Bewilligung

248 Sportverein Grün-Weiß 1925 Reyersbach e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.11.2022 31.10.2023                 5.422,00 € x - 10% Nein 15.12.2021 Bewilligung

250 Turn- und Sportverein 1920 Ettleben e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.11.2022 31.10.2023                 7.039,94 € x - 20% Nein 17.12.2021 Bewilligung

224 Gemeinde Hofstetten Einbau Verschattungsvorrichtung x - 01.10.2022 30.06.2023                 6.100,02 € x - 45% Nein 21.12.2021 Bewilligung

236 Allgemeiner Sportverein Sassanfahrt 1926 e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.05.2023 30.04.2024               10.029,45 € x - 5% Nein 20.12.2021 Bewilligung

227 Turn- und Sportverein Waldkirchen e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.12.2022 30.11.2023               21.947,65 € x - 11% Nein 17.12.2021 Bewilligung

228 Eissportfreunde Stausacker e. V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.11.2022 31.10.2023                 6.962,21 € x - 35% Nein 17.12.2021 Bewilligung

246 Turn- und Sportverein Ochenbruck 21/25 e.V. 
(TSV O)

Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.04.2023 23.01.2024                 9.946,28 € x - 35% Nein 20.12.2021 Bewilligung

216 Sportverein Eitensheim e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.10.2022 31.03.2024               11.024,42 € x - 35% Nein 16.12.2021 Bewilligung

229 TSV-Karpfham e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.12.2022 06.11.2023                 9.650,03 € x - 10% Nein 22.12.2021 Bewilligung

212 Fußball-Club Mühldorf e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.10.2022 08.09.2023                 8.924,76 € x - 20% Nein 08.12.2021 Bewilligung

235 Sportverein Pechbrunn- Groschlattengrün e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.09.2022 30.06.2023                 8.240,00 € x - 10% Nein 08.12.2021 Bewilligung

236 FC Eintracht Bamberg 2010 e. V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.10.2022 30.09.2023                 9.163,00 € x - 33% Nein 19.12.2021 Bewilligung

239 1. FC Marktleuthen 1920 e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.10.2022 30.06.2023               10.998,00 € x - 10% Nein 09.12.2021 Bewilligung

222 Sportbund DJK Rosenheim e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.11.2022 31.10.2023               39.987,06 € x - 45% Nein 16.12.2021 Bewilligung
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236 DJK Fußballclub Schlaifhausen e.V. 1963 Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.02.2023 31.01.2024               21.115,00 € x - 20% Nein 20.12.2021 Bewilligung

229 Fußballclub Aunkirchen e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.07.2023 31.08.2024               13.183,00 € x - 10% Nein 21.12.2021 Bewilligung

253 Spiel- und Sportverein Margertshausen 1924 e. 
V.

Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.12.2022 30.11.2023               11.620,35 € x - 20% Nein 07.12.2021 Bewilligung

252 FC Königsbrunn e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.12.2022 30.11.2023               12.425,00 € x - 35% Nein 08.12.2021 Bewilligung

216 Verein für Bewegungsspiele Kipfenberg e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.10.2022 30.09.2023               15.276,18 € x - 50% Nein 20.12.2021 Bewilligung

249 Sportverein 1930 Weilbach e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.10.2022 30.09.2023               10.845,00 € x - 40% Nein 15.12.2021 Bewilligung

233 Spielvereinigung Ramspau Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.10.2022 30.09.2023               13.684,69 € x - 25% Nein 16.12.2021 Bewilligung

238 SC Rennsteig e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.11.2022 19.09.2023                 5.729,50 € x - 40% Nein 10.12.2021 Bewilligung

240 Spiel- und Sportverein Kasendorf e. V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.09.2022 31.07.2023                 8.050,00 € x - 40% Nein 07.12.2021 Bewilligung

257 Turn- und Sportverein Legau e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.03.2023 08.09.2023                 9.063,04 € x - 45% Nein 17.12.2021 Bewilligung

254 Sportclub Wallerstein (SCW), eingetragener 
Verein

Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.01.2024 31.07.2025               12.689,00 € x - 65% Nein 30.12.2021 Bewilligung

223 TSV Weyarn 1925 e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.01.2023 31.12.2023               18.118,00 € x - 65% Nein 26.12.2021 Bewilligung

232 1. Fußball-Club Neukirchen b. S.-R. e.V. 1920 Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.10.2022 30.09.2023                 7.831,00 € x - 10% Nein 22.12.2021 Bewilligung

240 Verein für Bewegungsspiele Kulmbach e. V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.12.2022 30.11.2023                 8.508,00 € x - 40% Nein 21.12.2021 Bewilligung

241 Sport- u. Spielverein Aurach e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.10.2022 30.09.2023                 5.176,00 € x - 20% Nein 24.12.2021 Bewilligung

234 Turn- und Sportverein e.V. Klardorf Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.11.2022 06.10.2023               10.353,00 € x - 65% Nein 29.12.2021 Bewilligung

247 Turn- und Sportverein Krausenbach von 1962 e. 
V.

Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.12.2022 30.04.2024               10.325,01 € x - 10% Nein 29.12.2021 Bewilligung

241 TSG Geslau - Buch am Wald 2016 e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.11.2022 31.10.2023               27.924,00 € x - 10% Nein 28.12.2021 Bewilligung

257 Schützenverein Heideröslein und Sportverein 
Oberegg e.V.

Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.10.2022 30.09.2023               10.353,00 € x - 45% Nein 29.12.2021 Bewilligung

230 TSV Taufkirchen e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.07.2023 30.06.2024               10.353,00 € x - 20% Nein 30.12.2021 Bewilligung

213 Turn- und Sportverein St. Wolfgang 1934 e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.11.2022 31.10.2023               24.635,54 € x - 35% Nein 21.12.2021 Bewilligung

255 Sportverein Nersingen e.V. 1928 Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.10.2022 30.09.2023                 9.063,78 € x - 35% Nein 20.12.2021 Bewilligung

237 Allgemeiner Sportverein 1900 Hollfeld e. V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.10.2022 30.09.2023               22.468,00 € x - 10% Nein 21.12.2021 Bewilligung

246 Sportverein Rasch e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.10.2022 30.09.2023               11.970,00 € x - 25% Nein 20.12.2021 offener Antrag

228 Sportverein Gündlkofen e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.12.2022 30.11.2023               21.595,00 € x - 45% Nein 20.11.2021 Bewilligung

253 Sport-Club Griesbeckerzell 1948 e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.03.2024 28.02.2025               11.131,00 € x - 35% Nein 17.12.2021 Bewilligung

254 TSV Aindling 1946 e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.09.2022 31.08.2023               15.409,68 € x - 25% Nein 16.12.2021 Bewilligung

225 Ball-Spiel-Club Surheim 1946 e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.04.2023 31.03.2024                 9.092,00 € x - 35% Nein 28.12.2021 Bewilligung

246 SV Eintracht Penzendorf e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.04.2023 31.03.2024                 8.401,00 € x - 45% Nein 28.12.2021 Bewilligung

229 TSV Bad Griesbach im Rottal von 1888 e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.10.2022 31.03.2024                 9.088,00 € x - 10% Nein 17.12.2021 Bewilligung

214 Turnverein Vohburg 1911 e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.11.2022 31.03.2024               30.900,00 € x - 65% Nein 28.12.2021 Bewilligung
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215 FC Tandern e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.11.2023 31.10.2024               18.200,00 € x - 65% Nein 29.12.2021 Bewilligung

212 Turn- und Sportverein Neumarkt-St.Veit von 1886 
e.V.

Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.11.2022 31.10.2023               20.368,87 € x - 10% Nein 27.12.2021 Bewilligung

228 Turn- und Sportverein (TSV) Altfraunhofen e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.12.2022 30.11.2023               12.074,67 € x - 23% Nein 17.12.2021 Bewilligung

249 SV Elsava Rück-Schippach 1920 e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.04.2023 31.12.2024                 8.732,50 € x - 20% Nein 17.12.2021 Bewilligung

255 Sportverein Illerzell 1929 e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.11.2022 31.10.2023                 7.357,00 € x - 39% Nein 28.12.2021 Bewilligung

214 Landkreis Pfaffenhofen a.d.Ilm Sanierung Hallenbeleuchtung x - 01.09.2022 31.08.2023               43.366,00 € x - 60% Nein 21.12.2021 Bewilligung

234 Turn- und Sportverein 1930 Oberviechtach e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.10.2022 30.09.2023               16.697,49 € x - 20% Nein 16.12.2021 Bewilligung

221 Fußball-Club Aschheim eingetragener Verein Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.07.2023 30.06.2024               95.404,94 € x - 17% Nein 22.12.2021 Bewilligung

236 Turn- und Sportverein Burgwindheim e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.10.2022 30.09.2023               12.533,58 € x - 10% Nein 22.12.2021 Bewilligung

248 1. FC Kleinsteinach 1923 e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.11.2022 31.12.2023               10.882,22 € x - 10% Nein 23.12.2021 Bewilligung

254 Turn- und Sportverein 1894 Pöttmes e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.11.2023 30.09.2025               10.760,00 € x - 17% Nein 27.12.2021 Bewilligung

249 Deutsche Jugendkraft DJK - Sportverein 
Retzstadt e.V.

Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.10.2022 30.09.2023                 8.732,50 € x - 10% Nein 30.12.2021 Bewilligung

248 TSV 1869 Stockheim (e.V.) Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.11.2022 31.10.2023                 8.662,50 € x - 10% Nein 18.12.2021 Bewilligung

250 Sportgemeinschaft Zell-Weipoltshausen-
Madenhausen e.V.

Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.03.2025 28.02.2026               24.868,00 € x - 10% Nein 23.12.2021 offener Antrag

222 Turn- und Sportverein Soyen e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.04.2023 31.03.2024               12.192,68 € x - 25% Nein 23.12.2021 Bewilligung

234 Sportverein 1962 Tiefenbach e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.10.2022 30.09.2023               15.256,40 € x - 10% Nein 16.12.2021 Bewilligung

240 Sportverein Gundelsheim 1923 e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.10.2022 31.07.2023               11.681,00 € x - 20% Nein 29.12.2021 Bewilligung

255 TSV Ziemetshausen e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.10.2022 31.12.2023               11.308,00 € x - 16% Nein 28.12.2021 Bewilligung

223 Sportclub Wörnsmühl e. V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.11.2022 31.10.2023               18.605,31 € x - 15% Nein 10.12.2021 Bewilligung

242 Spielvereinigung Zeckern e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.07.2022 30.06.2023                 8.440,78 € x - 30% Nein 22.12.2021 Bewilligung

231 Sportverein March von 1948 e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.10.2022 30.09.2023                 9.122,00 € x - 30% Nein 21.12.2021 Bewilligung

224 Fußballclub Weil e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.11.2022 31.10.2023               12.407,54 € x - 65% Nein 22.12.2021 Bewilligung

248 1. FC 1928 Elfershausen e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.11.2022 31.10.2023                 5.692,22 € x - 36% Nein 23.12.2021 Bewilligung

230 Sportverein Gumpersdorf e.V. 1969 Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.10.2023 30.09.2024               14.057,71 € x - 30% Nein 16.12.2021 Bewilligung

257 TSV Seeg-Hopferau-Eisenberg e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.04.2025 31.03.2026               22.818,00 € x - 25% Nein 28.12.2021 offener Antrag

228 Stadt Kelheim Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.07.2023 30.06.2024               23.582,92 € x - 65% Nein 27.12.2021 Bewilligung

239 1. Judo-Club Münchberg e.V. Sanierung Hallenbeleuchtung x - 01.10.2022 10.02.2023                 5.040,00 € x - 15% Nein 22.12.2021 Bewilligung

229 Sportverein Hutthurm e. V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.01.2023 31.12.2023               17.351,00 € x - 20% Nein 16.12.2021 Bewilligung

239 VfB Wölbattendorf e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.11.2022 31.10.2023               11.186,98 € x - 30% Nein 29.12.2021 Bewilligung

233 SV Schwabelweis e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.11.2022 31.10.2023                 7.350,00 € x - 12% Nein 17.12.2021 Bewilligung

248 Deutsche Jugendkraft Fürnbach e V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.04.2023 31.03.2024               14.017,11 € x - 10% Nein 23.12.2021 Bewilligung
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237 Allgemeiner Sportverein Aufseß Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.06.2023 23.04.2024               10.871,77 € x - 65% Nein 27.12.2021 Bewilligung

240 TRIMM-DICH-CLUB-LINDAU e. V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.12.2022 30.11.2023                 6.652,95 € x - 16% Nein 20.12.2021 Bewilligung

240 Turn- und Sportverein 1902 Thurnau e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.11.2023 31.10.2024               10.982,00 € x - 20% Nein 17.12.2021 offener Antrag

226 Turn- und Sportverein Steingaden e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.10.2022 30.09.2023               20.733,83 € x - 15% Nein 16.12.2021 Bewilligung

222 TSV Rimsting 1930 e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.06.2023 31.05.2024               12.320,00 € x - 37% Nein 28.12.2021 Bewilligung

223 SC Rot-Weiß Bad Tölz 1948 e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.11.2022 31.10.2023               32.416,97 € x - 26% Nein 21.12.2021 Bewilligung

215 Sportvereinigung Hebertshausen 1920 e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.06.2023 31.05.2024               15.427,00 € x - 45% Nein 21.12.2021 Bewilligung

248 VfB (Verein für Bewegungsspiele) 
Humprechtshausen (e.V.)

Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.11.2022 31.10.2023               11.837,82 € x - 11% Nein 23.12.2021 Bewilligung

222 Sportverein Söchtenau-Krottenmühl e. V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.10.2022 30.09.2023                 9.240,00 € x - 25% Nein 23.12.2021 Bewilligung

254 Spielvereinigung 1949 Rögling e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.12.2022 25.09.2023               11.030,59 € x - 10% Nein 21.12.2021 Bewilligung

249 Sportverein 1921 Germania Erlenbach e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.11.2022 15.09.2023                 9.114,47 € x - 20% Nein 17.12.2021 Bewilligung

248 1. FC Knetzgau 1953 e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.08.2023 31.12.2024                 7.891,00 € x - 5% Nein 22.12.2021 Bewilligung

230 Stadt Eggenfelden Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.04.2023 31.03.2024               10.829,00 € x - 65% Nein 23.12.2021 Bewilligung

225 Gemeinde Schönau a. Königssee Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.08.2023 31.07.2024                 9.745,29 € x - 65% Nein 23.12.2021 Bewilligung

242 Turn- und Sportverein 1928 Neuhaus e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.11.2022 31.10.2023                 6.454,00 € x - 40% Nein 28.11.2021 Bewilligung

253 Sportverein Ottmaring gegründet 1952 e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.10.2022 30.09.2023               17.541,28 € x - 45% Nein 16.12.2021 Bewilligung

216 Sport-Club (SC) Rohrenfels e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.03.2025 28.02.2026               16.217,00 € x - 5% Nein 27.12.2021 offener Antrag

250 Deutsche Jugendkraft (DJK) Michelau i. 
Steigerwald, e.V.

Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.12.2022 30.11.2023               11.005,64 € x - 10% Nein 23.12.2021 Bewilligung

249 SV Birkenfeld 1946 e. V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.11.2022 31.10.2023                 9.064,00 € x - 20% Nein 27.12.2021 Bewilligung

248 Sportverein Ramsthal e.V. 1921 Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.10.2022 30.09.2023                 9.625,00 € x - 65% Nein 27.12.2021 Bewilligung

251 Fußball-Club Holzkirchen 1949 e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.12.2022 05.09.2023                 9.389,62 € x - 10% Nein 27.12.2021 Bewilligung

228 Sportclub Bodenkirchen e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.11.2022 31.10.2023                 8.425,20 € x - 20% Nein 27.12.2021 Bewilligung

255 Fußball-Club Ebershausen e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.11.2022 31.10.2023                 7.227,00 € x - 10% Nein 20.12.2021 Bewilligung

230 Turn- und Sportverein Anzenkirchen 1924 e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.12.2022 30.11.2023               18.076,45 € x - 10% Nein 16.12.2021 Bewilligung

251 1. Fußballverein Opferbaum e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.11.2022 31.10.2023                 8.575,00 € x - 10% Nein 23.12.2021 Bewilligung

230 Stadt Dingolfing Sanierung Hallenbeleuchtung x - 01.06.2022 31.05.2023               24.893,60 € x - 60% Nein 23.12.2021 Bewilligung

257 Spielvereinigung Baisweil-Lauchdorf e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.11.2022 31.10.2023               12.495,00 € x - 15% Nein 16.12.2021 Bewilligung

236 Sportclub Reichmannsdorf e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.01.2023 31.12.2023                 7.722,14 € x - 40% Nein 29.12.2021 Bewilligung

240 Fußballsportverein Danndorf e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.11.2022 31.10.2023                 5.446,23 € x - 11% Nein 21.12.2021 Bewilligung

212 Sportverein Weidenbach e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.11.2023 31.10.2024               14.634,35 € x - 20% Nein 20.12.2021 Bewilligung

237 SpVgg Dürrbrunn - Unterleinleiter 1968 e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.11.2022 31.10.2023               10.204,00 € x - 10% Nein 21.12.2021 Bewilligung
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212 Sportverein DJK Emmerting e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.12.2022 19.10.2023               31.393,92 € x - 25% Nein 21.12.2021 Bewilligung

255 Sportverein Grafertshofen 1950 e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.03.2024 28.02.2025               19.500,00 € x - 45% Nein 28.12.2021 Bewilligung

240 Turn- und Sportverein Melkendorf von 1925 e. V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.08.2023 31.10.2024               17.730,00 € x - 30% Nein 23.12.2021 Bewilligung

257 TSV Stötten am Auerberg 1922 e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.01.2023 03.11.2023               10.150,00 € x - 15% Nein 16.12.2021 Bewilligung

225 Sportverein (SV) Saaldorf 1965 e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.11.2022 31.03.2024               20.755,00 € x - 35% Nein 23.12.2021 Bewilligung

214 Turn- und Sportverein Hohenwart e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.11.2022 23.10.2023               20.329,41 € x - 15% Nein 25.12.2021 Bewilligung

257 Sportverein F.C.Jengen e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.11.2022 31.10.2023               23.721,31 € x - 65% Nein 26.12.2021 Bewilligung

238 Turn- und Sportverein von 1883 Grub am Forst 
e.V.

Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.03.2023 29.02.2024               17.101,23 € x - 20% Nein 16.12.2021 Bewilligung

236 Turn- und Sportverein e.V. Hirschaid Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.10.2022 03.08.2023               10.857,38 € x - 35% Nein 21.12.2021 Bewilligung

249 1. Fußball-Club Arnstein 1920 e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.03.2023 29.02.2024               10.353,00 € x - 20% Nein 27.12.2021 Bewilligung

255 TSV Kettershausen-Bebenhausen e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.10.2022 30.09.2023               10.080,00 € x - 15% Nein 30.11.2021 Bewilligung

247 Fußballclub 1928 Oberbessenbach e. V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.06.2023 31.05.2024                 8.373,00 € x - 45% Nein 24.12.2021 Bewilligung

251 Turn- und Sportverein 1891 Eisingen e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.11.2022 31.10.2023                 6.531,57 € x - 20% Nein 22.12.2021 Bewilligung

247 Sportverein 1923 Stockstadt am Main e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 15.03.2024 14.02.2025               11.848,00 € x - 20% Nein 25.12.2021 Bewilligung

241 Sportverein Möhren 1948 e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.12.2022 06.10.2023                 9.817,74 € x - 10% Nein 20.12.2021 Bewilligung

212 Stadt Neuötting Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.06.2023 31.05.2024               26.145,07 € x - 70% Nein 20.12.2021 Bewilligung

256 Gemeinde Durach Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.10.2022 30.09.2023               38.702,01 € x - 10% Nein 20.12.2021 Bewilligung

248 SV Gemeinfeld e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.02.2023 31.01.2024               12.012,00 € x - 10% Nein 22.12.2021 Bewilligung

243 1. Fußballverein Uffenheim 1926 e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.09.2022 31.08.2023                 9.446,22 € x - 35% Nein 29.12.2021 Bewilligung

212 Turn- und Sportverein Buchbach e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.04.2023 31.03.2024               25.606,77 € x - 41% Nein 28.12.2021 Bewilligung

229 Sportverein Haarbach e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.04.2024 31.03.2025               11.015,00 € x - 10% Nein 20.12.2021 Bewilligung

234 FC Saltendorf/Naab e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.08.2023 15.04.2024                 9.752,05 € x - 20% Nein 23.12.2021 Bewilligung

248 Turn- und Sportverein Oberelsbach 1910 e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.05.2023 07.11.2023                 6.521,00 € x - 20% Nein 10.12.2021 Bewilligung

251 Sportverein 1959 Oberdürrbach e.V. (SVO 59) Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.01.2023 31.12.2023                 3.646,04 € x - 19% Nein 17.12.2021 Bewilligung

234 Sportverein Diendorf e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.01.2023 31.12.2023                 5.069,46 € x - 40% Nein 17.12.2021 Bewilligung

241 Sportverein Viktoria Weigenheim e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.05.2023 30.04.2024               13.300,00 € x - 10% Nein 27.12.2021 Bewilligung

223 Tennisclub Kochel am See e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.01.2023 12.10.2023                 5.477,67 € x - 65% Nein 22.12.2021 Bewilligung

213 FC Moosinning e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.01.2023 31.12.2023               20.404,00 € x - 30% Nein 16.12.2021 Bewilligung

248 Sportfreunde Herbstadt e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.01.2023 31.12.2023               19.159,00 € x - 24% Nein 28.12.2021 Bewilligung

253 Sport-Club Oberbernbach e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.04.2023 31.03.2024                 9.951,00 € x - 21% Nein 16.12.2021 Bewilligung

248 Turn- und Sportverein Aidhausen 1914 e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.12.2022 18.10.2023               11.617,27 € x - 10% Nein 23.12.2021 Bewilligung
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254 Fußballclub Lauingen (Donau) 1920, 
eingetragener Verein

Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.01.2023 31.12.2023               25.056,70 € x - 45% Nein 22.12.2021 Bewilligung

247 FC Wenigumstadt 1948 e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.01.2024 31.12.2024               12.456,00 € x - 40% Nein 28.12.2021 Bewilligung

222 SC Frasdorf e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.06.2023 31.05.2024               26.047,49 € x - 35% Nein 17.12.2021 Bewilligung

230 Turn- und Sportverein Pilsting 1888 e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.10.2023 30.09.2024               10.702,00 € x - 65% Nein 25.12.2021 Bewilligung

235 Fußball-Club Dießfurt e. V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.09.2023 31.08.2024               24.353,00 € x - 30% Nein 16.12.2021 Bewilligung

226 ESV Bad Bayersoien e.V Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.12.2022 30.11.2023                 7.857,05 € x - 10% Nein 28.12.2021 Bewilligung

254 Deutsche Jugendkraft Stotzard e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.03.2023 29.02.2024                 6.501,00 € x - 35% Nein 21.12.2021 Bewilligung

242 Sportverein Tennenlohe e.V. 1950 Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.01.2023 31.12.2023               11.526,64 € x - 10% Nein 17.12.2021 Bewilligung

231 Turn- und Sportverein Regen von 1888/1920 e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.09.2022 31.08.2023                 8.515,76 € x - 30% Nein 18.12.2021 Bewilligung

257 Fußball-Club Buchloe e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.03.2025 28.02.2026               34.337,00 € x - 15% Nein 22.12.2021 offener Antrag

236 DJK Concordia Wimmelbach e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.03.2025 28.02.2026               11.533,00 € x - 30% Nein 22.12.2021 offener Antrag

235 Tennis-Club Moosbach e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.05.2023 30.04.2024                 9.029,90 € x - 10% Nein 17.12.2021 Bewilligung

248 1. Fußball-Club 1924 Frankonia Thulba e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.02.2023 24.10.2023               17.078,88 € x - 20% Nein 27.12.2021 Bewilligung

237 Sportverein Stechendorf e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.09.2022 31.08.2023                 7.434,29 € x - 15% Nein 10.12.2021 Bewilligung

250 Turn- und Sportverein 1897 Grafenrheinfeld e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.01.2023 31.12.2023               10.990,59 € x - 40% Nein 28.12.2021 Bewilligung

238 1. Fußballclub Mitwitz e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.05.2023 30.04.2024               20.951,62 € x - 10% Nein 17.12.2021 Bewilligung

240 Fußballclub Marktleugast 1927 e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.05.2023 30.04.2024               18.872,39 € x - 10% Nein 20.12.2021 Bewilligung

255 Sportclub Vöhringen 1893 e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.11.2022 14.09.2023               23.310,00 € x - 25% Nein 20.12.2021 Bewilligung

231 Turn- und Sportverein Oberschneiding e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.04.2024 31.03.2025               11.209,00 € x - 15% Nein 17.12.2021 Bewilligung

238 Turn- und Sportverein 1910 Steinberg e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.05.2023 30.04.2024               24.377,00 € x - 10% Nein 15.12.2021 Bewilligung

228 SV Attenhofen 1932 e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.06.2023 31.05.2024               18.564,24 € x - 15% Nein 17.12.2021 Bewilligung

237 Sportverein Krögelstein e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.12.2022 17.10.2023               12.320,00 € x - 15% Nein 31.12.2021 Bewilligung

226 Sportverein Polling e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.03.2025 28.02.2026               18.753,00 € x - 35% Nein 16.12.2021 offener Antrag

248 Turn- und Sportverein 1861 Lendershausen e. V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.06.2023 31.05.2024               13.126,00 € x - 22% Nein 23.12.2021 Bewilligung

236 DJK-Concordia Hallerndorf eingetragener Verein Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.05.2023 22.03.2024               12.261,63 € x - 19% Nein 16.12.2021 Bewilligung

241 Turn- und Sportverein 1931 Mönchsroth e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.07.2023 30.06.2024               11.289,65 € x - 10% Nein 20.12.2021 Bewilligung

257 Fußball - Sportverein Amberg 1949 e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.03.2024 28.02.2025               14.280,00 € x - 25% Nein 28.12.2021 Bewilligung

249 Turn- und Sportverein Sommerau 1919 e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.06.2023 31.05.2024               12.822,57 € x - 20% Nein 17.12.2021 Bewilligung

233 Fußball-Club Oberhinkofen e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.11.2022 07.09.2023                 9.010,00 € x - 9% Nein 20.12.2021 Bewilligung

215 Spielvereinigung (SpVgg) Erdweg e.V. 1957 Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.05.2023 13.03.2024               11.828,00 € x - 46% Nein 30.12.2021 Bewilligung

257 Fußball-Club 1956 Rammingen e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.04.2024 31.03.2025                 8.824,00 € x - 15% Nein 30.12.2021 Bewilligung
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213 Hörlkofener Sportverein e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.07.2023 28.05.2024               19.508,35 € x - 5% Nein 28.12.2021 Bewilligung

255 Verein für Leibesübungen Bühl e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.12.2022 30.11.2023               10.633,00 € x - 20% Nein 28.12.2021 Bewilligung

257 Turn-und Sportverein Lengenwang e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.11.2023 08.08.2024               11.372,00 € x - 45% Nein 29.12.2021 Bewilligung

257 Turn- und Sportverein Görisried 1921 e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.03.2023 29.02.2024               13.203,75 € x - 5% Nein 28.12.2021 Bewilligung

231 Sportverein Achslach e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.04.2025 31.03.2026               10.181,00 € x - 10% Nein 30.12.2021 offener Antrag

256 Ski- und Sportverein Wildpoldsried e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.12.2022 19.10.2023               11.529,03 € x - 25% Nein 28.12.2021 Bewilligung

222 SV Höslwang Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.03.2023 11.01.2024               11.404,23 € x - 10% Nein 28.12.2021 Bewilligung

214 Sportverein Ilmmünster e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.06.2023 06.05.2024                 8.302,69 € x - 24% Nein 28.12.2021 Bewilligung

248 1. Fußballclub 1920 Sand/Main e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.06.2023 08.02.2024               24.988,62 € x - 10% Nein 30.12.2021 Bewilligung

238 Turn- und Sportverein 1910 Scherneck e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.07.2024 30.06.2025               19.870,00 € x - 10% Nein 20.12.2021 Bewilligung

212 Sportverein 66 0berbergkirchen e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.03.2023 17.01.2024                 8.575,00 € x - 20% Nein 28.12.2021 Bewilligung

240 Turn- und Sportverein Breitengüßbach e.V, Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.05.2023 30.04.2024               10.238,11 € x - 25% Nein 30.12.2021 Bewilligung

224 Sport-Club Wörthsee e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.06.2023 31.05.2024               10.370,85 € x - 45% Nein 16.12.2021 Bewilligung

257 Turn-und Sportverein 1862 Obergünzburg e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.12.2022 30.11.2023               22.620,00 € x - 20% Nein 29.12.2021 Bewilligung

257 Turn- und Sportverein Ettringen 1913 e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.05.2023 18.04.2024               11.025,00 € x - 5% Nein 27.12.2021 Bewilligung

226 Eisstock Club Bad Kohlgrub e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.03.2025 28.02.2026                 5.253,00 € x - 10% Nein 29.12.2021 offener Antrag

242 Turnverein 1861 Erlangen-Bruck e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.06.2023 31.05.2024               12.297,58 € x - 10% Nein 20.12.2021 Bewilligung

248 TSV Westheim 1946 e. V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.04.2025 31.03.2026               16.582,00 € x - 20% Nein 23.12.2021 offener Antrag

232 SV Club Hubertus Köfering e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.04.2024 31.03.2025               17.658,00 € x - 20% Nein 16.12.2021 Bewilligung

255 Fußballclub Straß e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.11.2022 20.10.2023                 7.566,19 € x - 21% Nein 07.12.2021 Bewilligung

248 Fußballclub Nassach 1959 e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.04.2023 07.03.2024               11.022,60 € x - 10% Nein 23.12.2021 Bewilligung

224 Männer-Turnverein Diessen e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.03.2023 29.02.2024                 7.694,23 € x - 29% Nein 30.12.2021 Bewilligung

254 Lauber Sportverein 1971 e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.12.2022 30.11.2023                 5.129,00 € x - 9% Nein 31.12.2021 Bewilligung

241 DJK Raitenbuch e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.03.2023 29.02.2024                 7.602,00 € x - 5% Nein 30.12.2021 Bewilligung

251 Sportbund Deutsche Jugendkraft Würzburg e.V. Sanierung Hallenbeleuchtung x - 01.03.2023 29.02.2024               13.828,00 € x - 10% Nein 28.12.2021 Bewilligung

255 TSV Balzhausen e.V. gegr. 1932 Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.05.2023 30.04.2024                 7.190,97 € x - 45% Nein 31.12.2021 Bewilligung

256 TSV 1862 Oberstaufen e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 15.09.2022 14.08.2023               10.290,00 € x - 5% Nein 21.12.2021 Bewilligung

231 Stadt Straubing Sanierung Hallenbeleuchtung x - 01.11.2022 31.10.2023             171.246,00 € x - 55% Nein 17.12.2021 Bewilligung

212 Gemeinde Aschau am Inn Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.04.2023 31.03.2024               34.669,25 € x - 65% Nein 20.12.2021 Bewilligung

239 Fußballclub Stammbach von 1921 e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.08.2022 06.12.2022                 9.063,00 € x - 5% Nein 27.12.2021 Bewilligung

252 Polizei Sport Verein Augsburg e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.12.2022 11.10.2023               11.990,20 € x - 5% Nein 16.12.2021 Bewilligung
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257 Stadt Bad Wörishofen Sanierung Hallenbeleuchtung x - 01.09.2022 31.08.2023               31.050,03 € x - 60% Nein 23.12.2021 Bewilligung

222 TSV Bad Endorf 1892 e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.10.2099 30.09.2100               10.222,00 € x - 25% Nein 21.12.2021 offener Antrag

248 Deutsche Jugendkraft FC 1921 Wegfurt/Rhön 
e.V.

Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.03.2023 31.05.2024                 8.268,00 € x - 10% Nein 19.12.2021 Bewilligung

227 Sportverein Zenting 1963 e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.04.2023 14.02.2024               13.368,00 € x - 15% Nein 06.12.2021 Bewilligung

238 Turn- und Sportverein Dörfles-Esbach 1912 e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.04.2023 31.03.2024               11.724,29 € x - 5% Nein 30.12.2021 Bewilligung

212 Turn- und Sportverein Ampfing e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.09.2023 31.08.2024               48.007,09 € x - 40% Nein 29.12.2021 Bewilligung

246 Deutsche Jugendkraft (DJK) - Kath. Landjugend 
und Heimatverein Göggelsbuch/Lampersdorf e.V.

Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.04.2023 25.01.2024                 7.025,22 € x - 10% Nein 20.11.2021 Bewilligung

213 Sportgemeinschaft Reichenkirchen e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.10.2023 27.06.2024                 8.011,50 € x - 25% Nein 22.12.2021 Bewilligung

248 Kolpingsfamilie - DJK Frickenhausen e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.05.2023 30.04.2024                 7.714,00 € x - 17% Nein 24.12.2021 Bewilligung

236 Stadt Bamberg Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.03.2023 29.02.2024               11.800,65 € x - 60% Ja 02.02.2022 Bewilligung

236 Deutscher Jugendkraftsportverein Geisfeld (DJK-
SVG) e. V.

Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.10.2023 30.09.2024                 6.177,00 € x - 35% Nein 01.02.2022 Bewilligung

218 Landeshauptstadt München Errichtung Radabstellanlagen x - 01.03.2023 28.02.2025             129.166,00 € x - 50% Nein 11.01.2022 Bewilligung

234 DJK Dürnsricht - Wolfring e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.03.2023 29.02.2024                 8.257,00 € x - 40% Nein 13.02.2022 offener Antrag

241 Sportvereinigung Wettelsheim -SV Wettelsheim- 
eingetragener Verein

Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.02.2023 31.01.2024                 7.921,00 € x - 20% Nein 24.02.2022 Bewilligung

252 Landkreis Augsburg Sanierung Hallenbeleuchtung x - 01.10.2022 30.09.2023               21.737,00 € x - 75% Nein 02.03.2022 Bewilligung

235 VfB Thanhausen e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.05.2023 28.03.2024                 5.940,55 € x - 10% Nein 30.12.2021 Bewilligung

238 Turn- und Sportverein 1869 Mönchröden e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.07.2023 30.09.2024               13.779,00 € x - 11% Nein 16.12.2021 Bewilligung

254 Sportgemeinschaft 1949 Alerheim e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.03.2023 29.02.2024                 5.854,00 € x - 20% Nein 31.12.2021 Bewilligung

234 1. FC Zandt 1932 e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.11.2023 31.10.2024               15.719,00 € x - 40% Nein 07.12.2021 Bewilligung

236 Sportverein Frankonia Schönbrunn e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.05.2023 30.04.2024               10.342,40 € x - 7% Nein 23.12.2021 Bewilligung

248 Sportverein Herschfeld e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.12.2022 14.09.2023                 9.562,51 € x - 40% Nein 06.12.2021 Bewilligung

232 Sportverein Pölling 1950 eingetragener Verein Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.12.2022 30.11.2023                 6.187,50 € x - 55% Nein 13.03.2022 Bewilligung

241 Turn- und Sportverein 1892 Windsbach e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.04.2023 31.03.2024               14.737,15 € x - 20% Nein 25.01.2022 Bewilligung

248 Deutsche Jugendkraft Reith e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.05.2023 30.04.2024                 7.517,50 € x - 30% Nein 14.03.2022 Bewilligung

214 Turn- und Sportverein 1868 Nandlstadt e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.01.2023 31.12.2023               12.334,86 € x - 17% Nein 07.02.2022 Bewilligung

247 Spielvereinigung 1952 Rothengrund-Gunzenbach 
e.V.

Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.07.2023 30.06.2024                 6.357,00 € x - 18% Nein 17.03.2022 Bewilligung

245 Turn- und Sportverein Altenfurt e.V. Sanierung Hallenbeleuchtung x - 01.12.2022 13.10.2023               13.675,84 € x - 21% Nein 07.04.2022 Bewilligung

253 TURN- UND SPORTVEREIN LEITERSHOFEN 
1913 e. V.

Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.12.2022 30.11.2023                 7.275,75 € x - 31% Nein 14.04.2022 Bewilligung

229 Deutsche Jugendkraft Sportverein e.V., 
Hartkirchen

Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.03.2025 28.02.2026                 7.772,00 € x - 20% Nein 14.04.2022 offener Antrag

252 Stadt Augsburg Sanierung / Austausch RLT-
Anlagen

x - 01.03.2023 31.08.2024               46.076,40 € x - 75% Nein 12.04.2022 Bewilligung

216 DJK. Kaldorf-Petersbuch Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.04.2023 31.03.2024               10.308,38 € x - 30% Nein 15.03.2022 Bewilligung
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234 SC Arrach-Haibühl e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.07.2023 30.06.2024               26.907,71 € x - 20% Nein 26.04.2022 Bewilligung

212 DJK Sportverein Raitenhaslach e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.02.2023 31.01.2024               15.126,75 € x - 25% Nein 27.04.2022 Bewilligung

235 Deutsche Jugendkraft Ebnath e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.04.2023 31.03.2024                 6.528,00 € x - 20% Nein 28.04.2022 Bewilligung

229 Turn- und Sportverein - DJK Oberdiendorf e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.06.2023 31.05.2024                 4.667,54 € x - 25% Nein 28.04.2022 Bewilligung

231 Schützenverein Edelweiß Sanierung / Austausch RLT-
Anlagen

x - 01.10.2023 30.09.2024               32.750,00 € x - 75% Nein 05.05.2022 Bewilligung

250 F.C. Eintracht 1920 Großlangheim e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.06.2023 31.05.2024                 5.377,90 € x - 20% Nein 04.05.2022 Bewilligung

229 Tennisclub Ruhstorf, eingetragener Verein Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.06.2023 31.05.2024                 6.250,00 € x - 40% Nein 12.05.2022 Bewilligung

247 Sportverein Eintracht 1946 Mensengesäß e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.04.2023 31.03.2024                 6.625,00 € x - 10% Nein 09.05.2022 Bewilligung

227 Sportverein Schöllnach 1949 e. V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.09.2023 31.08.2024                 9.049,00 € x - 20% Nein 16.05.2022 Bewilligung

228 Turn- u. Sportverein Ergoldsbach e.V. (TSVE) Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.07.2023 17.04.2024                 6.676,77 € x - 18% Nein 26.04.2022 Bewilligung

228 Sportverein Hornbach e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.06.2023 31.05.2024                 8.918,96 € x - 20% Nein 18.05.2022 Bewilligung

243 Allgemeiner Sportverein Weinzierlein-Wintersdorf 
eingetragener Verein

Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.06.2024 31.05.2025                 8.004,00 € x - 50% Nein 16.05.2022 offener Antrag

237 Sportverein Moggast eingetragener Verein Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.04.2023 31.03.2025                 5.087,00 € x - 40% Nein 20.04.2022 Bewilligung

246 Turn- und Sportverein Behringersdorf 1906 e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.07.2023 30.06.2024                 6.294,00 € x - 75% Nein 23.05.2022 Bewilligung

246 Turn- und Sportverein Georgensgmünd von 1913 
e.V.

Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.06.2023 26.03.2024               14.776,60 € x - 20% Nein 31.05.2022 Bewilligung

252 Stadtwerke Augsburg Holding GmbH Sanierung / Austausch RLT-
Anlagen

x - 01.10.2023 31.12.2025             335.575,00 € x - 75% Nein 01.06.2022 Bewilligung

241 Spiel- und Sportverein (SSV) Oberhochstatt e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.05.2023 30.04.2024                 6.093,20 € x - 50% Nein 06.05.2022 Bewilligung

216 Turn- und Sportverein Altmannstein e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.04.2023 19.09.2023                 7.013,91 € x - 12% Nein 13.06.2022 Bewilligung

240 1. Fußballclub Bischberg 1926 e. V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.11.2023 31.10.2024                 9.405,00 € x - 12% Nein 01.06.2022 Bewilligung

229 Stadt Passau Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.05.2023 30.04.2024                 6.074,96 € x - 10% Nein 20.06.2022 Bewilligung

249 Sportverein 1925 Großwallstadt e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.04.2023 30.06.2024                 9.378,68 € x - 50% Nein 15.06.2022 Bewilligung

227 SV Neuhausen/Offenberg e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.06.2023 31.05.2024                 6.859,95 € x - 37% Nein 20.06.2022 Bewilligung

233 Markt Regenstauf Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.07.2023 30.06.2024                 6.925,00 € x - 25% Nein 24.06.2022 Bewilligung

249 Turn- und Sportvereinigung 1890 e.V. 
Frammersbach/Spessart

Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.04.2023 02.11.2023                 7.700,00 € x - 40% Nein 13.06.2022 Bewilligung

245 Turn- und Sportverein Katzwang 1905 e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.06.2023 31.05.2024               14.620,00 € x - 55% Nein 13.06.2022 Bewilligung

237 Fußballclub Freienfels e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.05.2023 15.08.2023                 8.713,00 € x - 20% Nein 10.06.2022 Bewilligung

229 Allgemeiner Sportverein Ortenburg e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.05.2023 30.04.2024                 6.974,62 € x - 36% Nein 24.06.2022 Bewilligung

222 Sportverein Westerndorf St.Peter e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.01.2023 31.12.2023               10.301,48 € x - 55% Nein 29.06.2022 Bewilligung

228 Allgemeiner Turn- und Sportverein 1871 Kelheim 
e.V.

Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.06.2023 31.05.2024               16.988,18 € x - 45% Nein 29.06.2022 Bewilligung

240 Schwabthaler Sportverein e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.06.2023 21.02.2024                 6.659,46 € x - 9% Nein 27.06.2022 Bewilligung

212 Sportverein 1946 Tüßling e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.06.2023 31.05.2024               32.839,70 € x - 35% Nein 01.06.2022 Bewilligung
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213 Turn- und Sportverein Wartenberg e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.01.2023 31.12.2023               20.872,80 € x - 20% Nein 03.07.2022 Bewilligung

233 Spielvereinigung Hainsacker e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.05.2023 14.02.2024                 9.255,70 € x - 12% Nein 28.06.2022 Bewilligung

230 TSV-Turn- und Sportverein Kirchdorf am Inn e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.06.2023 18.03.2024               17.608,43 € x - 55% Nein 17.06.2022 Bewilligung

248 SV Eichenhausen e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.05.2023 05.03.2024               11.304,00 € x - 20% Nein 12.07.2022 Bewilligung

229 Fußballclub Unteriglbach eingetragener Verein Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.05.2023 30.04.2024                 7.480,65 € x - 20% Nein 12.07.2022 Bewilligung

245 Turn- und Sportverein Fischbach e. V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.08.2023 09.04.2024                 9.480,00 € x - 10% Nein 07.07.2022 Bewilligung

253 Sportgemeinschaft Mauerbach e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.04.2025 31.03.2027                 7.445,00 € x - 32% Nein 13.07.2022 offener Antrag

214 Sportverein Langenbach e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.10.2023 31.12.2024                 5.250,00 € x - 75% Nein 20.07.2022 Bewilligung

216 Turn- und Sportverein 1957 Ingolstadt-
Unsernherrn e.V.

Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.06.2023 31.05.2024                 7.761,76 € x - 35% Nein 29.07.2022 Bewilligung

227 Landkreis Freyung-Grafenau Sanierung Hallenbeleuchtung x - 01.09.2023 31.10.2024               38.395,62 € x - 60% Ja 21.07.2022 Bewilligung

225 Turnverein Obing 1909 e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.05.2024 30.04.2025               20.836,00 € x - 35% Nein 26.07.2022 offener Antrag

253 Sportverein Ehingen/Ortlfingen e. V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.11.2023 16.05.2024                 7.250,00 € x - 20% Nein 01.06.2022 Bewilligung

247 Landkreis Aschaffenburg Sanierung Innenbeleuchtung x - 01.04.2023 31.03.2024               26.794,00 € x - 75% Nein 04.08.2022 Bewilligung

219 HLC (Hockey- und Lacrosseclub) Rot-Weiß 
München v. 1932 e.V.

Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.06.2023 31.01.2025               22.175,00 € x - 28% Nein 05.07.2022 Bewilligung

253 TSV Rehling e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.04.2023 30.06.2024                 7.880,00 € x - 19% Nein 23.08.2022 Bewilligung

250 Turnverein Schweinfurt-Oberndorf 1862 e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.05.2023 30.04.2024                 7.269,00 € x - 50% Nein 24.08.2022 Bewilligung

247 SV Königshofen 1945 e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.03.2024 28.02.2025                 5.008,00 € x - 75% Nein 09.08.2022 Bewilligung

228 Markt Ergolding Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.09.2023 31.12.2024               10.378,00 € x - 75% Nein 29.08.2022 Bewilligung

256 TV Weitnau e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.04.2025 31.03.2026                 9.750,00 € x - 25% Nein 31.08.2022 offener Antrag

229 Markt Obernzell Sanierung Hallenbeleuchtung x - 01.03.2023 30.06.2024                 8.925,62 € x - 75% Nein 05.09.2022 Bewilligung

253 Spielvereinigung Langerringen e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.09.2023 31.08.2024               12.353,00 € x - 26% Nein 11.09.2022 offener Antrag

254 Stadt Donauwörth Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.05.2023 31.10.2024                 9.662,41 € x - 10% Nein 08.09.2022 Bewilligung

251 Sportverein Oberpleichfeld e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.04.2023 18.03.2024                 7.210,20 € x - 20% Nein 20.09.2022 Bewilligung

242 1. Fußballclub Eschenau 1927 e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.06.2023 31.05.2024                 7.005,00 € x - 45% Nein 18.08.2022 offener Antrag

255 Sportverein Mindelzell e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.07.2023 30.06.2024                 7.247,90 € x - 25% Nein 27.09.2022 offener Antrag

215 Fußballclub Landsberied e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.07.2023 30.06.2024               13.413,75 € x - 40% Nein 21.09.2022 Bewilligung

254 Sportverein Roggden e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.05.2023 30.11.2024                 8.460,69 € x - 37% Nein 21.09.2022 Bewilligung

240 1. Fußball Club FORTUNA Roth gegr. 1921 e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.10.2023 30.09.2024                 9.952,00 € x - 30% Nein 28.09.2022 offener Antrag

241 Turn- und Sportverein 1860 Weißenburg e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.04.2023 31.03.2024               10.238,21 € x - 50% Nein 23.09.2022 Bewilligung

227 SpVgg Stephansposching e. V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.07.2023 30.04.2024                 5.692,16 € x - 21% Nein 26.09.2022 Bewilligung

235 Sportverein Kohlberg-Röthenbach e. V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.07.2023 15.04.2024                 5.003,57 € x - 20% Nein 26.09.2022 Bewilligung
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228 Eisenbahner- Turn- und Sportverein 09 Landshut 
e.V.

Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.10.2023 30.09.2024               27.272,00 € x - 55% Nein 27.09.2022 Bewilligung

234 Spiel- und Sportverein (SSV) Roßbach/Wald 
eingetragener Verein

Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.09.2023 31.08.2024                 6.532,52 € x - 50% Nein 30.09.2022 Bewilligung

242 Sportverein Tennenlohe e.V. 1950 Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.03.2023 13.02.2024                 8.245,00 € x - 20% Nein 10.10.2022 Bewilligung

237 Hiltpoltsteiner Sportverein 1949 e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.09.2023 30.11.2024                 6.827,63 € x - 20% Nein 14.10.2022 Bewilligung

234 Stadt Neunburg vorm Wald Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.01.2024 31.12.2024                 7.425,00 € x - 10% Nein 29.09.2022 Bewilligung

214 Markt Reichertshofen Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.08.2023 31.07.2024               14.510,00 € x - 5% Nein 17.10.2022 Bewilligung

239 Stadt Schauenstein Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.11.2023 31.10.2024               17.712,00 € x - 10% Ja 26.10.2022 Bewilligung

224 Turn- und Sportverein Perchting-Hadorf e. V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.09.2023 14.03.2024               11.729,08 € x - 11% Nein 27.10.2022 Bewilligung

232 DJK Johannis Daßwang e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.09.2024 31.08.2025               11.419,00 € x - 9% Nein 28.10.2022 offener Antrag

249 Turn- und Sportverein 1929 Röllbach e.V Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.05.2023 13.02.2024                 6.101,89 € x - 20% Nein 01.11.2022 Bewilligung

252 Turn- und Sport-Verein Augsburg-Pfersee 1885, 
eingetragener Verein

Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.01.2024 31.12.2024                 7.059,08 € x - 55% Nein 28.10.2022 Bewilligung

227 Gemeinde Jandelsbrunn Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.08.2023 31.01.2025               15.645,00 € x - 25% Nein 28.10.2022 Bewilligung

235 FC Weiden-Ost e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.12.2023 04.09.2024                 5.510,59 € x - 40% Nein 01.11.2022 Bewilligung

234 1. FC Pertolzhofen e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.06.2023 31.05.2024                 6.876,75 € x - 18% Nein 31.10.2022 Bewilligung

256 Turnverein Haldenwang 1920 e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.12.2023 30.11.2024                 9.429,00 € x - 75% Nein 31.10.2022 Bewilligung

241 Sportverein 1947 Ornbau e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.05.2023 30.10.2025                 8.849,00 € x - 15% Nein 07.11.2022 offener Antrag

212 Stadtwerke Waldkraiburg GmbH Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.09.2023 31.08.2024               15.360,00 € x - 75% Nein 08.11.2022 Bewilligung

249 Fußballclub Roden e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.03.2025 28.02.2026                 9.375,00 € x - 30% Nein 07.11.2022 offener Antrag

240 Verein für Rasenspiele Katschenreuth e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.03.2023 30.09.2024                 6.070,00 € x - 35% Nein 04.11.2022 offener Antrag

255 Fußballverein Altenstadt 1913 e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.01.2025 31.12.2025                 6.788,00 € x - 35% Nein 07.11.2022 offener Antrag

257 Fußballclub Bad Wörishofen e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.10.2023 30.06.2025               17.941,00 € x - 55% Nein 15.11.2022 Bewilligung

234 Fußball-Club Furth im Wald Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.03.2023 29.02.2024               14.317,21 € x - 34% Nein 06.10.2022 offener Antrag

214 Sportverein Pulling e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.10.2025 30.09.2026               10.472,00 € x - 45% Nein 04.11.2022 offener Antrag

250 F.C. Blau-Weiß Donnersdorf e. V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.01.2024 21.10.2024                 5.440,77 € x - 50% Nein 07.11.2022 Bewilligung

215 Fußballclub Emmering(FCE) e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.09.2023 01.03.2024               13.059,00 € x - 26% Nein 11.11.2022 Bewilligung

249 Sportverein Altfeld e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.10.2023 30.09.2024                 5.263,00 € x - 15% Nein 01.11.2022 Bewilligung

212 Sportverein Haiming e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.11.2023 08.05.2024               19.620,41 € x - 55% Nein 16.11.2022 Bewilligung

238 FC Bad Rodach von 1970 e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.05.2023 30.04.2024                 9.175,70 € x - 50% Nein 11.11.2022 offener Antrag

234 DJK Arnschwang e. V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.03.2024 28.02.2025               17.900,00 € x - 20% Nein 29.11.2022 Bewilligung

221 Gemeinde Grasbrunn Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.10.2023 31.03.2025               25.943,00 € x - 30% Nein 01.12.2022 Bewilligung

215 Sportverein Althegnenberg e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.12.2022 30.11.2023                 7.237,50 € x - 17% Nein 24.11.2022 offener Antrag
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230 Spielvereinigung Haberskirchen e.V: Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.11.2023 02.07.2024                 8.088,83 € x - 9% Nein 05.12.2022 Bewilligung

232 Deutsche Jugendkraft-Sportbund Amberg e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.04.2023 14.02.2024               10.315,52 € x - 30% Nein 08.12.2022 Bewilligung

237 Turn- und Sportverein 07 Bayreuth-St. Johannis 
e.V.

Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 15.04.2023 30.04.2024                 7.571,00 € x - 40% Nein 05.12.2022 offener Antrag

235 Stadt Eschenbach i. d. OPf. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.04.2023 31.03.2024                 7.574,81 € x - 75% Nein 29.11.2022 Bewilligung

253 Sportverein Adelsried e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.09.2023 31.05.2025               13.214,00 € x - 55% Nein 06.12.2022 Bewilligung

230 Markt Reisbach Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.05.2023 06.02.2024                 4.565,29 € x - 75% Nein 07.12.2022 Bewilligung

215 Turn- und Sportverein Indersdorf 1907 e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.04.2023 25.01.2024                 8.929,17 € x - 50% Nein 11.12.2022 Bewilligung

231 SV Habischried e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.06.2023 25.01.2024                 5.288,47 € x - 20% Nein 12.12.2022 Bewilligung

230 SC-Falkenberg e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.04.2023 31.03.2024               14.131,64 € x - 30% Nein 09.12.2022 Bewilligung

257 Sportverein Oberthingau e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.03.2025 28.02.2026                 7.956,00 € x - 25% Nein 23.11.2022 offener Antrag

249 Turn- und Sportverein Amorbach 1863 e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.12.2023 13.06.2024                 7.749,86 € x - 26% Nein 05.12.2022 Bewilligung

215 Gemeinde Eichenau Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.10.2023 31.03.2025               21.450,00 € x - 75% Nein 09.12.2022 Bewilligung

215 Turn- u. Sportverein Altomünster e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.11.2023 31.10.2024               13.125,00 € x - 15% Nein 13.12.2022 Bewilligung

248 Turn- und Sportverein 1861 Ostheim v.d.Rhön 
e.V.

Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.06.2023 31.05.2024                 9.481,00 € x - 20% Nein 15.12.2022 Bewilligung

214 Deutsche Jugendkraft (DJK) Brunnen e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.03.2024 28.08.2024                 8.673,00 € x - 35% Nein 15.12.2022 Bewilligung

228 Turn- und Sportverein Velden 1890 e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 15.05.2023 31.12.2025                 8.925,00 € x - 15% Nein 07.12.2022 offener Antrag

239 Turn- und Sportverein Bad Steben e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.01.2024 31.12.2024                 9.485,00 € x - 24% Nein 09.12.2022 offener Antrag

253 VfL Ecknach 1968 e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.11.2023 31.10.2024                 8.512,25 € x - 30% Nein 13.12.2022 Bewilligung

240 Spielvereinigung Obersdorf e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.07.2023 10.05.2024                 9.629,88 € x - 20% Nein 19.12.2022 Bewilligung

222 Gemeinde Aschau i. Chiemgau Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.06.2024 28.01.2025               40.867,00 € x - 17% Nein 09.12.2022 Bewilligung

230 Markt Simbach Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.01.2024 31.12.2024                 9.100,00 € x - 75% Nein 21.12.2022 Bewilligung

240 Stadt Baunach Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.11.2023 31.01.2025               11.146,00 € x - 35% Nein 22.12.2022 Bewilligung

212 Markt Gars a. Inn Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.01.2024 31.12.2024               25.595,69 € x - 75% Nein 22.12.2022 Bewilligung

254 Spiel- und Sportverein Finningen 1974 e.V: Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.05.2023 30.04.2024                 9.525,00 € x - 30% Nein 16.12.2022 offener Antrag

214 Stadt Freising Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.10.2023 31.12.2024               27.200,00 € x - 75% Nein 16.12.2022 Bewilligung

257 Turnverein Woringen e.V. 1924 Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.03.2024 28.02.2025               15.000,00 € x - 75% Nein 22.12.2022 Bewilligung

254 Sportverein Mündling e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.04.2025 31.03.2026                 6.956,00 € x - 45% Nein 28.12.2022 offener Antrag

247 TSV 1925 Keilberg e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.10.2023 30.09.2024               10.375,49 € x - 20% Nein 23.12.2022 Bewilligung

235 Stadt Pleystein Sanierung Hallenbeleuchtung x - 01.07.2024 30.06.2025               12.383,00 € x - 10% Nein 23.12.2022 Bewilligung

237 Gemeinde Speichersdorf Sanierung Hallenbeleuchtung x - 01.10.2025 30.09.2026               35.504,00 € x - 10% Nein 23.12.2022 offener Antrag

253 Sportverein Thierhaupten e. V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.05.2023 31.10.2023               18.348,24 € x - 55% Nein 23.12.2022 offener Antrag
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247 Spielvereinigung Westerngrund e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.09.2023 28.02.2025                 8.489,00 € x - 17% Nein 22.12.2022 Bewilligung

247 Sport-Club Weiss-Blau Aschaffenburg 1926 e. V. Sanierung Hallenbeleuchtung x - 01.03.2023 28.02.2025               13.273,00 € x - 10% Nein 23.12.2022 Bewilligung

255 Turn- und Sportverein Kellmünz 1911 e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.03.2025 28.02.2026               14.737,00 € x - 35% Nein 22.12.2022 offener Antrag

254 Sportverein Baar 1957 eingetragener Verein Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.04.2025 31.03.2026               15.415,00 € x - 30% Nein 29.12.2022 offener Antrag

247 Sportverein Germania 1912 Dettlingen e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.03.2025 28.02.2026                 7.912,00 € x - 50% Nein 30.12.2022 offener Antrag

213 Fußball-Club 1956 Fraunberg e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.04.2023 01.02.2024                 9.018,00 € x - 15% Nein 22.12.2022 Bewilligung

255 Sportverein Egg a.d. Günz e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.05.2023 30.04.2024               14.359,75 € x - 25% Nein 29.12.2022 offener Antrag

253 Siedler-Sport-Verein Bobingen e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.10.2023 31.12.2024               10.154,00 € x - 5% Nein 28.12.2022 offener Antrag

247 VfL Krombach 1931 e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.05.2023 30.04.2024                 7.665,00 € x - 45% Nein 31.12.2022 offener Antrag

230 Gemeinde Julbach Sanierung Hallenbeleuchtung x - 01.04.2023 31.03.2024                 7.492,93 € x - 75% Nein 05.01.2023 Bewilligung

231 Turn- und Sportverein Hofkirchen Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 20.06.2023 20.06.2024                 8.641,68 € x - 19% Nein 12.01.2023 offener Antrag

225 Turn- und Sportverein Chieming e. V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.04.2025 31.03.2026               16.392,00 € x - 22% Nein 19.01.2023 offener Antrag

256 Ski- und Sportverein Wildpoldsried e.V. Sanierung Hallenbeleuchtung x - 01.04.2025 31.03.2026               21.124,00 € x - 35% Nein 20.01.2023 offener Antrag

227 Sportverein Otzing e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.04.2025 31.03.2026                 9.500,00 € x - 15% Nein 13.01.2023 offener Antrag

245 Allgemeiner Turnverein 1873 Frankonia Nürnberg 
e.V.

Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.05.2023 31.10.2023               27.748,66 € x - 55% Nein 18.01.2023 offener Antrag

254 Fußballclub Maihingen 1946 e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.09.2023 31.08.2024               10.125,00 € x - 25% Nein 13.01.2023 offener Antrag

255 Sportverein Ingstetten e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.04.2025 31.03.2026               11.311,00 € x - 15% Nein 15.01.2023 offener Antrag

247 Tennis-Klub Kahl e.V. Sanierung Hallenbeleuchtung x - 01.08.2023 31.07.2024                 9.411,00 € x - 55% Nein 24.01.2023 Bewilligung

254 Sport-Club Blindheim-Gremheim e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.05.2023 31.10.2023                 9.800,00 € x - 30% Nein 26.01.2023 offener Antrag

235 Sportverein Steinmühle e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.04.2025 31.03.2026               12.706,00 € x - 29% Nein 27.01.2023 offener Antrag

225 Turn- und Sportverein Engelsberg e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.09.2023 30.11.2024               20.958,00 € x - 44% Nein 30.01.2023 Bewilligung

246 Turn- und Sportverein Velden 1923 e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.08.2023 17.07.2024                 8.229,02 € x - 15% Nein 27.01.2023 Bewilligung

222 SV Albaching e. V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.09.2023 31.08.2024                 9.762,00 € x - 28% Nein 27.01.2023 offener Antrag

233 Sportverein Riekofen e. V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.10.2025 30.09.2026               15.495,00 € x - 20% Nein 26.01.2023 offener Antrag

224 DJK Schwabhausen e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.04.2025 31.03.2026                 6.980,00 € x - 45% Nein 31.01.2023 offener Antrag

253 Sportclub Biberbach, gegr. 1946 eingetragener 
Verein

Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.06.2024 31.05.2025               19.800,00 € x - 35% Nein 06.02.2023 Bewilligung

227 DJK Böhmzwiesel e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.03.2025 28.02.2026                 8.459,00 € x - 20% Nein 30.01.2023 offener Antrag

225 Sport-Club Inzell eingetragener Verein Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.07.2023 30.06.2024               17.560,00 € x - 25% Nein 31.01.2023 offener Antrag

257 Fußball-Club Blonhofen e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 10.09.2023 09.09.2024               10.561,00 € x - 25% Nein 27.01.2023 offener Antrag

225 Deutsche Jugendkraft Weildorf, e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.06.2024 31.05.2025               14.379,00 € x - 25% Nein 03.02.2023 offener Antrag

239 Stadt Münchberg Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.07.2023 30.06.2024               23.940,00 € x - 15% Nein 14.02.2023 offener Antrag
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213 Fußballclub Forstern e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.07.2023 30.06.2024               22.477,50 € x - 45% Nein 14.02.2023 offener Antrag

216 Turn- und Sportverein Lenting 1921 Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.03.2024 28.02.2025                 7.815,00 € x - 46% Nein 14.02.2023 offener Antrag

228 Sport- und Spielverein 63 Landshut - Schönbrunn 
e.V.

Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.03.2025 28.02.2026                 6.395,00 € x - 55% Nein 24.01.2023 offener Antrag

246 Gemeinde Schwaig b. Nürnberg Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.08.2023 31.12.2024                 5.274,00 € x - 75% Nein 15.02.2023 Bewilligung

246 Gemeinde Schwaig bei Nürnberg Sanierung Innenbeleuchtung x - 01.08.2023 31.12.2024               36.723,00 € x - 75% Nein 16.02.2023 Bewilligung

226 Gemeinde Bernried am Starnberger See Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.10.2025 30.09.2026                 7.725,00 € x - 5% Nein 14.02.2023 offener Antrag

232 Turn- und Sportverein Weiße Erde Hirschau 1995 
e.V.

Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.04.2025 31.03.2026                 7.496,00 € x - 40% Nein 14.02.2023 offener Antrag

233 Turn- und Sportverein Deuerling e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.04.2025 31.03.2026                 7.675,00 € x - 30% Nein 12.01.2023 offener Antrag

225 Turn- und Sportverein Fridolfing eingetragener 
Verein

Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.03.2025 28.02.2026               11.537,00 € x - 26% Nein 24.02.2023 offener Antrag

224 Turn- und Sportverein Geltendorf e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.09.2024 31.08.2025               22.748,00 € x - 45% Nein 14.02.2023 Bewilligung

248 Sportfreunde Steinbach 1965 e. V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.03.2025 28.02.2026                 7.756,00 € x - 20% Nein 11.02.2023 offener Antrag

214 Turn- und Sportverein Eching e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.03.2025 28.02.2026               11.375,00 € x - 55% Nein 21.02.2023 offener Antrag

234 Eis-Stock-Club Lam Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.06.2024 31.05.2025                 5.275,00 € x - 20% Nein 14.02.2023 offener Antrag

249 Sportverein 1931 Steinfeld e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.03.2024 17.01.2025                 8.184,23 € x - 40% Nein 03.03.2023 Bewilligung

234 Turnverein Nabburg 1880 e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.04.2025 31.03.2026                 9.300,00 € x - 50% Nein 14.02.2023 offener Antrag

241 Turn- und Sportvereinigung Dietfurt e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.09.2023 30.08.2024                 5.032,37 € x - 20% Nein 09.03.2023 offener Antrag

214 Turn- und Sportverein Baar-Ebenhausen e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.12.2023 28.10.2024                 7.884,00 € x - 15% Nein 27.02.2023 Bewilligung

228 SV Neuhausen e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.04.2025 31.03.2026                 5.683,00 € x - 24% Nein 09.03.2023 offener Antrag

234 Fußballclub Untertraubenbach eingetragener 
Verein

Sanierung Hallenbeleuchtung x - 01.06.2024 31.05.2025                 5.075,00 € x - 50% Nein 02.03.2023 offener Antrag

234 Fußballclub Untertraubenbach eingetragener 
Verein

Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.06.2024 31.05.2025               15.790,00 € x - 50% Nein 02.03.2023 offener Antrag

228 Sportclub Thaldorf e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.08.2023 31.07.2024                 7.437,50 € x - 45% Nein 20.02.2023 offener Antrag

257 Sportverein Lachen e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.03.2025 28.02.2026                 7.378,00 € x - 35% Nein 23.02.2023 offener Antrag

224 Fußballclub Scheuring e. V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.03.2025 28.02.2026                 9.420,00 € x - 35% Nein 08.03.2023 offener Antrag

240 Sportverein Hutschdorf e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.04.2024 31.03.2025                 6.869,00 € x - 25% Nein 15.03.2023 offener Antrag

232 Sportverein - 1980 Stauf e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.05.2024 30.04.2025                 9.969,00 € x - 35% Nein 22.03.2023 offener Antrag

221 Gemeinde Haar Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.05.2024 30.04.2025               20.000,00 € x - 75% Nein 21.03.2023 Bewilligung

230 FC Amsham e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.09.2023 31.08.2024               20.037,60 € x - 10% Nein 24.03.2023 offener Antrag

213 Gemeinde Poing Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.03.2024 21.10.2024               12.970,00 € x - 75% Nein 23.03.2023 Bewilligung

229 DJK - Tennis-Club Büchlberg e.V. Sanierung Hallenbeleuchtung x - 01.08.2023 31.01.2025                 5.710,00 € x - 15% Nein 15.03.2023 offener Antrag

246 1. Fußballclub Sportfreunde 1919 
Reichenschwand e.V.

Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.10.2023 30.09.2024                 8.614,01 € x - 34% Nein 22.03.2023 Bewilligung

219 Turn- und Sportverein München-Solln e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.03.2024 28.02.2025               18.425,00 € x - 30% Nein 28.03.2023 offener Antrag
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234 Deutsche Jugendkraft (DJK) Beucherling 
eingetragener Verein

Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 08.05.2024 07.05.2025               18.303,00 € x - 12% Nein 22.03.2023 offener Antrag

255 Fußballclub Westerheim e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.04.2025 31.03.2026               11.344,00 € x - 35% Nein 22.03.2023 offener Antrag

246 1.Sportclub Feucht e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.08.2023 31.07.2024               78.700,00 € x - 45% Nein 23.03.2023 offener Antrag

224 Freie Turnerschaft Jahn Landsberg am Lech e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.04.2025 31.03.2026               20.931,00 € x - 35% Nein 23.03.2023 offener Antrag

233 Turn- und Sportverein Großberg e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.03.2025 28.02.2026               11.403,00 € x - 25% Nein 03.04.2023 offener Antrag

243 Turn- und Sportverein Obernzenn Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.09.2023 31.08.2024               10.605,00 € x - 20% Nein 03.04.2023 offener Antrag

223 Verwaltungsgemeinschaft Benediktbeuern Sanierung Hallenbeleuchtung x - 01.09.2024 31.08.2025                 9.780,00 € x - 75% Nein 11.04.2023 Bewilligung

255 Spielvereinigung Günz/Lauben e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.04.2025 31.03.2026               16.015,00 € x - 20% Nein 20.03.2023 offener Antrag

222 Fußball Club Halfing e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.03.2025 28.02.2026               15.777,00 € x - 45% Nein 04.04.2023 offener Antrag

222 Sportverein DJK Kolbermoor e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.04.2024 31.03.2025               13.968,00 € x - 45% Nein 13.04.2023 offener Antrag

217 Sport Club Lerchenauer See e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.09.2023 31.08.2024                 8.340,00 € x - 20% Nein 02.04.2023 offener Antrag

233 Sportverein Wiesent - SV Wiesent e. V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.09.2023 31.08.2024               19.270,00 € x - 35% Nein 03.04.2023 offener Antrag

228 Fußball- Club Train e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.08.2024 31.07.2025                 7.115,00 € x - 50% Nein 14.04.2023 Bewilligung

253 Turn- und Sportverein Ellgau e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.05.2025 30.04.2026               17.300,00 € x - 20% Nein 21.03.2023 offener Antrag

242 1. Fußballclub 1916 Herzogenaurach - Verein für 
Leibesübungen - e.V.

Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.10.2023 30.09.2024                 9.089,08 € x - 27% Nein 18.04.2023 offener Antrag

229 Gemeinde Tiefenbach Sanierung Hallenbeleuchtung x - 01.04.2024 31.03.2025               15.395,00 € x - 32% Nein 13.04.2023 Bewilligung

226 Turn - und Sportverein Schongau von 1863 e.V Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.09.2023 31.08.2024                 5.111,00 € x - 75% Nein 19.04.2023 offener Antrag

233 Sport- und Schwimmverein Jahn Regensburg 
e.V.

Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.01.2025 31.12.2025               19.445,00 € x - 22% Nein 19.04.2023 offener Antrag

252 Turnverein Augsburg 1847 e.V. Sanierung Hallenbeleuchtung x - 01.10.2023 31.08.2024                 8.363,75 € x - 10% Nein 08.05.2023 offener Antrag

236 DJK- Sportclub Mistendorf 1983 e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.09.2023 31.08.2024                 9.525,00 € x - 35% Nein 18.04.2023 offener Antrag

242 Markt Heroldsberg Sanierung Hallenbeleuchtung x - 01.05.2024 30.04.2025               33.081,00 € x - 75% Nein 15.05.2023 Bewilligung

230 DJK-Sportfreunde Reichenberg e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.10.2025 30.09.2026                 6.470,00 € x - 15% Nein 10.05.2023 offener Antrag

240 1. Fußball - Club 1911 Burgkunstadt e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.09.2023 31.08.2024                 5.555,00 € x - 25% Nein 10.05.2023 offener Antrag

223 Sportverein Münsing-Ammerland e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.04.2025 31.03.2026               16.424,00 € x - 55% Nein 10.05.2023 offener Antrag

232 Sportverein Eintracht - SV - Seubersdorf e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.03.2025 28.02.2026               12.668,00 € x - 25% Nein 16.05.2023 offener Antrag

231 Fußball-Club Rinchnach e.V. 1947 Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.10.2023 30.09.2024               12.299,16 € x - 20% Nein 11.05.2023 offener Antrag

248 Turn- und Sportverein Volkers 1920 e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.11.2023 31.10.2024               11.919,00 € x - 20% Nein 10.05.2023 offener Antrag

233 Sportverein Diesenbach e.V. 1976 Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.06.2024 31.05.2025                 7.880,00 € x - 35% Nein 17.05.2023 offener Antrag

256 Gemeinde Hergatz Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.04.2025 31.03.2026                 7.689,00 € x - 75% Nein 22.05.2023 offener Antrag

234 Stadt Wörth a.d. Donau Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.11.2023 31.12.2024                 8.265,00 € x - 46% Nein 19.05.2023 Bewilligung

229 Markt Obernzell Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 27.10.2023 31.10.2025               23.957,00 € x - 75% Nein 19.05.2023 Bewilligung
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227 Sportverein Auerbach e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.09.2023 31.08.2024                 8.010,00 € x - 35% Nein 15.05.2023 offener Antrag

215 Turn- und Sportverein Hilgertshausen 1927 e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.11.2023 31.10.2024                 8.241,75 € x - 38% Nein 30.05.2023 offener Antrag

240 FC Schwürbitz 09 e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 17.10.2023 30.09.2024                 4.544,50 € x - 0% Nein 17.05.2023 offener Antrag

232 1. Fußball-Club Sindlbach e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 31.05.2023 31.10.2023               13.115,00 € x - 75% Nein 31.05.2023 offener Antrag

225 Sportverein Kirchanschöring eingetragener Verein Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.10.2023 30.09.2024               44.975,00 € x - 27% Nein 10.05.2023 offener Antrag

249 DJK - TSV Stadtprozelten e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.04.2024 31.03.2025                 5.127,00 € x - 20% Nein 30.05.2023 offener Antrag

223 Eis-Club Thanning e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.04.2025 31.03.2026                 9.521,00 € x - 45% Nein 01.06.2023 offener Antrag

236 Fussballclub Thüngfeld 1930 e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.05.2024 30.04.2025                 7.800,00 € x - 55% Nein 05.06.2023 offener Antrag

223 Gemeinde Irschenberg Sanierung Hallenbeleuchtung x - 01.11.2024 31.10.2025                 9.349,00 € x - 75% Nein 07.06.2023 Bewilligung

249 Sportgemeinschaft 1920 Burgsinn e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.09.2023 30.08.2024                 8.689,98 € x - 20% Nein 22.05.2023 offener Antrag

227 Stadt Plattling Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.12.2024 30.11.2025               28.775,00 € x - 55% Nein 15.06.2023 Bewilligung

246 Turn- und Sportverein Winkelhaid e. V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.03.2025 28.02.2026                 7.659,00 € x - 15% Nein 12.06.2023 offener Antrag

256 Gemeinde Stiefenhofen Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.10.2023 31.12.2024                 8.399,00 € x - 75% Nein 15.06.2023 Bewilligung

229 DJK Borussia Eberhardsberg e. V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.03.2024 28.02.2025               14.590,00 € x - 50% Nein 13.06.2023 offener Antrag

243 Turn- und Sportverein 1877 e.V. Burgbernheim Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.06.2024 31.05.2025                 9.769,00 € x - 40% Nein 12.06.2023 offener Antrag

222 Markt Prien a. Chiemsee Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.03.2025 28.02.2026               35.928,75 € x - 37% Nein 20.06.2023 offener Antrag

240 Sportverein Blau-Weiß Sassendorf e. V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.05.2024 30.06.2026               11.366,00 € x - 20% Nein 13.06.2023 offener Antrag

224 F.C. Issing e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.12.2023 30.11.2024               22.809,62 € x - 25% Nein 21.06.2023 offener Antrag

239 Allgemeiner Turn- und Sportverein Bobengrün 
e.V.

Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.11.2023 31.10.2024                 5.385,00 € x - 25% Nein 14.06.2023 offener Antrag

225 Markt Grassau Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.12.2023 30.11.2024               15.775,00 € x - 25% Nein 15.06.2023 offener Antrag

244 Turn- und Sportverein Nürnberg-Buch 1921 e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.07.2023 30.06.2024               40.886,00 € x - 75% Nein 09.05.2023 offener Antrag

225 Allgemeiner Sportverein Grassau e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.03.2024 28.02.2025                 9.203,00 € x - 15% Nein 15.06.2023 offener Antrag

252 Stadt Augsburg Sanierung Innenbeleuchtung x - 01.08.2024 31.07.2025             120.521,14 € x - 75% Nein 20.06.2023 offener Antrag

231 Stadt Bogen Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.12.2023 30.11.2024               27.625,00 € x - 25% Nein 19.06.2023 offener Antrag

254 Spielvereinigung Deiningen eingetragener Verein Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.10.2023 30.09.2024               19.300,00 € x - 40% Nein 21.06.2023 offener Antrag

230 Turn- und Sportverein (TSV) Tann 1891 e. V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.10.2023 30.09.2024                 8.035,00 € x - 20% Nein 19.06.2023 offener Antrag

226 Landkreis Garmisch-Partenkirchen Sanierung Hallenbeleuchtung x - 01.05.2024 30.04.2025                 5.713,24 € x - 75% Nein 29.06.2023 offener Antrag

247 Markt Goldbach Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.09.2023 30.09.2024                 7.299,00 € x - 69% Nein 04.07.2023 Bewilligung

230 Markt Triftern Sanierung Hallenbeleuchtung x - 01.04.2025 31.03.2026               16.845,00 € x - 75% Nein 06.07.2023 offener Antrag

257 Sportclub Eppishausen e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.12.2023 30.11.2024                 6.113,45 € x - 45% Nein 04.07.2023 offener Antrag

242 TSV 73 Marloffstein e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.03.2024 28.02.2025               13.005,00 € x - 45% Nein 26.06.2023 offener Antrag
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237 Sportverein Gößweinstein 1936 eingetragener 
Verein

Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.01.2024 31.12.2024                 8.655,46 € x - 20% Nein 11.07.2023 offener Antrag

236 DJK/SC Vorra1948 e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.10.2025 30.09.2026                 7.465,81 € x - 15% Nein 12.06.2023 offener Antrag

249 SV Sendelbach 1919 e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.03.2025 28.02.2026                 9.121,14 € x - 50% Nein 11.07.2023 offener Antrag

255 Turn- und Sportverein Holzheim 1929 e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.01.2024 31.12.2024                 7.505,06 € x - 45% Nein 11.07.2023 offener Antrag

230 Sportverein 1928 Großköllnbach e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.01.2024 31.12.2024                 7.820,80 € x - 45% Nein 17.07.2023 offener Antrag

246 Turn- und Sportverein 1899 Röthenbach e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.04.2025 31.03.2026               12.871,00 € x - 17% Nein 18.07.2023 offener Antrag

248 Turn- und Sportverein Münnerstadt 1863 e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.12.2023 30.11.2024                 5.450,00 € x - 20% Nein 07.07.2023 offener Antrag

240 Gemeinde Breitengüßbach Sanierung Hallenbeleuchtung x - 01.04.2024 31.03.2025               31.321,00 € x - 75% Nein 21.07.2023 Bewilligung

255 Turn- und Sportverein 1882 Burgau e.V. Sanierung Hallenbeleuchtung x - 01.04.2024 31.05.2025               24.176,00 € x - 55% Nein 24.07.2023 Bewilligung

250 SV Schnackenwerth 1971 e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.04.2025 31.03.2026                 9.604,00 € x - 75% Nein 26.07.2023 offener Antrag

212 Fußballclub Egglkofen e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.01.2024 31.12.2024                 6.313,03 € x - 20% Nein 27.07.2023 offener Antrag

242 Friedrich-Alexander-Universität Erlangen-
Nürnberg

Sanierung Hallenbeleuchtung x - 01.04.2024 31.03.2025               16.270,00 € x - 75% Nein 25.07.2023 Bewilligung

241 Gemeinde Neuendettelsau Sanierung Hallenbeleuchtung x - 01.11.2023 31.03.2025               21.042,00 € x - 75% Nein 25.07.2023 offener Antrag

214 Fußball-Club Schweitenkirchen 1946 e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.10.2025 30.09.2026               17.773,71 € x - 60% Nein 18.07.2023 offener Antrag

214 Fußballclub Rockolding 1965 e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 03.08.2023 31.07.2024                 5.029,05 € x - 55% Nein 03.08.2023 offener Antrag

256 Sportstätten Oberstdorf Sanierung Innenbeleuchtung x - 01.07.2025 30.06.2026               56.556,00 € x - 15% Nein 02.08.2023 offener Antrag

247 Stadt Aschaffenburg Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.10.2024 30.09.2025                 9.270,00 € x - 75% Nein 27.07.2023 Bewilligung

247 Stadt Aschaffenburg Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.10.2024 30.09.2025               12.462,00 € x - 75% Nein 27.07.2023 Bewilligung

222 Gemeinde Griesstätt Sanierung Hallenbeleuchtung x - 01.01.2024 31.12.2024                 7.110,00 € x - 75% Nein 17.07.2023 offener Antrag

216 Spielvereinigung Wellheim/Konstein e. V. (SpVgg 
Wellheim/Konstein)

Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.10.2023 30.09.2024               18.675,00 € x - 25% Nein 27.07.2023 offener Antrag

214 SC Oberhummel e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.02.2024 31.01.2025               11.612,39 € x - 55% Nein 02.08.2023 offener Antrag

250 Fußballvereinigung Bayern Kitzingen 1911 e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.02.2024 31.01.2025                 5.512,50 € x - 75% Nein 02.08.2023 offener Antrag

246 Turn- und Sportverein 1893 Wendelstein e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 31.10.2025 30.09.2026                 5.645,00 € x - 75% Nein 09.08.2023 offener Antrag

224 Sportfreunde (SF) Breitbrunn e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.11.2023 31.10.2024               10.175,00 € x - 55% Nein 17.08.2023 offener Antrag

238 Turn- und Sportgemeinde Niederfüllbach 07 e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.02.2024 31.01.2025               16.134,46 € x - 50% Nein 10.08.2023 offener Antrag

257 Turnverein 1891 Türkheim e.V. Sanierung Hallenbeleuchtung x - 08.01.2024 30.09.2024                 6.336,00 € x - 26% Nein 06.08.2023 offener Antrag

231 Gemeinde Atting Sanierung Hallenbeleuchtung x - 01.04.2025 31.03.2026               13.722,00 € x - 75% Nein 23.08.2023 offener Antrag

212 SC 66 Rechtmehring e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.12.2023 30.11.2024               26.085,00 € x - 40% Nein 04.08.2023 offener Antrag

230 SV AHAM e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.03.2024 28.02.2025                 7.380,00 € x - 75% Nein 09.08.2023 offener Antrag

231 FC Alburg 1956 e. V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.04.2024 31.03.2025               11.563,00 € x - 30% Nein 28.08.2023 offener Antrag

246 DJK Grafenberg e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.10.2025 30.09.2026               15.500,00 € x - 15% Nein 25.08.2023 offener Antrag
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215 Turn- u. Sportverein TSV Geiselbullach-
Neuesting e.V.

Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 31.10.2099 30.09.2100                 7.300,00 € x - 24% Nein 08.08.2023 offener Antrag

239 Arbeiter-Turn- u. Sportverein Hof-West 07 e.V. 
(abgekürzt: A.T.S. Hof-West 07 e.V.)

Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.11.2023 31.10.2024                 9.800,37 € x - 15% Nein 07.09.2023 offener Antrag

234 Sportverein Thenried e. V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.02.2024 31.05.2025                 7.800,00 € x - 30% Nein 30.08.2023 offener Antrag

254 Sportverein 1949 Aislingen e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 30.09.2099 31.10.2100                 8.842,17 € x - 40% Nein 12.09.2023 offener Antrag

249 Turn- und Sportverein Wiesthal 1921 e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.03.2024 28.02.2025                 5.630,25 € x - 75% Nein 12.09.2023 offener Antrag

231 Gemeinde Oberschneiding Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.04.2024 31.03.2025               10.450,00 € x - 30% Nein 14.09.2023 offener Antrag

248 Spielvereinigung Rot Weiß Sulzdorf e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 31.10.2025 30.09.2026               11.325,00 € x - 20% Nein 04.09.2023 offener Antrag

241 Fußball-Club 1946 Oberdachstetten e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.02.2024 31.01.2025                 7.250,00 € x - 20% Nein 11.09.2023 offener Antrag

253 Turn- und Sportverein 1862 Friedberg e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 15.05.2024 14.05.2025               19.450,00 € x - 35% Nein 18.09.2023 offener Antrag

227 Ball-Club Außernzell e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.03.2024 28.02.2025                 9.975,00 € x - 20% Nein 20.09.2023 offener Antrag

229 SV Neukirchen/Inn e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.10.2025 30.09.2026                 7.085,00 € x - 30% Nein 26.09.2023 offener Antrag

222 Allgemeiner Sportverein ASV Flintsbach e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.03.2024 28.02.2025               37.560,00 € x - 45% Nein 20.09.2023 offener Antrag

257 Sportverein Böhen e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.03.2024 28.02.2025                 8.450,00 € x - 20% Nein 14.09.2023 offener Antrag

255 Turnverein Boos 1924 e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.04.2024 31.03.2025                 8.447,14 € x - 35% Nein 27.09.2023 offener Antrag

216 Turn- und Sportverein Ober- und Unterhaunstadt 
e.V.

Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.12.2023 31.12.2025               18.705,57 € x - 55% Nein 26.09.2023 offener Antrag

234 Spielvereinigung Eschlkam e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.06.2024 31.05.2025                 5.048,00 € x - 20% Nein 20.09.2023 offener Antrag

227 DJK SV St. Oswald 1927 e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.03.2024 28.02.2025                 6.342,34 € x - 20% Nein 12.09.2023 offener Antrag

250 Turn- und Sportverein Sulzfeld 1889 e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.04.2024 31.03.2025                 8.571,43 € x - 20% Nein 01.10.2023 offener Antrag

222 Gemeinde Raubling Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 30.09.2099 31.10.2100               31.945,00 € x - 25% Nein 10.10.2023 offener Antrag

229 Turn- und Sportverein Rotthalmünster 1891 e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.03.2024 28.02.2025                 8.622,78 € x - 30% Nein 28.09.2023 offener Antrag

237 TSV Mehlmeisel e. V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.10.2099 30.09.2100                 9.885,00 € x - 20% Nein 10.10.2023 offener Antrag

250 SV 1953 DJK Abersfeld e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.04.2024 31.03.2025               15.740,00 € x - 35% Nein 18.10.2023 Bewilligung

253 Sportverein Cosmos Aystetten e. V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.04.2024 31.03.2025                 8.890,55 € x - 55% Nein 19.10.2023 offener Antrag

242 Hammerbacher Sportverein e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 18.10.2023 31.05.2024                 7.000,00 € x - 54% Nein 16.10.2023 offener Antrag

216 Turn- und Sportverein Burgheim 1920 e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.03.2024 30.09.2024               10.390,00 € x - 9% Nein 11.10.2023 offener Antrag

248 Turn- und Sportverein Maßbach 1862 e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.04.2024 31.03.2025                 8.277,31 € x - 20% Nein 25.10.2023 offener Antrag

225 Turn- und Sportverein 1910 Marquartstein 
eingetragener Verein

Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.04.2024 31.03.2025                 8.571,43 € x - 35% Nein 13.10.2023 offener Antrag

251 Turnverein 1862 e.V. Sanierung Innenbeleuchtung x - 01.05.2025 30.04.2026               31.671,00 € x - 15% Nein 31.10.2023 offener Antrag

248 TSG (Turn- und Sportgemeinschaft) Bastheim 
e.V.

Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.05.2024 30.04.2025               16.806,72 € x - 20% Nein 06.11.2023 offener Antrag

225 Gemeinde Bischofswiesen Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.04.2024 01.03.2025             182.662,50 € x - 22% Nein 06.11.2023 offener Antrag

214 Verein für Bewegungsspiele Pörnbach (VfB 
Pörnbach) e.V.

Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.10.2025 30.09.2026               10.556,72 € x - 35% Nein 10.11.2023 offener Antrag



Anlage 3, Antwort zu den Fragen 10 und 13

Stand: 30.01.2025

Name des Bundesprogramms: Richtlinie zur Bundesförderung kommunaler Klimaschutz (Kommunalrichtlinie)
Zuständige Bundesbehörde: BMWK

Wahlkreis Kommune Maßnahme Sportstätte Schwimmbad Laufzeitbeginn Laufzeitende
Höhe der 

Bundesförderung
energetische 

Sanierung
Schaffung von 
Barrierefreiheit

Höhe des 
kommunalen 

Eigentanteils in 
%

Kommune mit 
Haushaltsnot- 

lage?
Antragdatum Status

Kleine Anfrage DIE LINKE 20/14812 
Sportstätten in Bayern und deren Förderung durch den Bund 

257 Spielvereinigung Wiedergeltingen e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.05.2024 30.04.2025               12.226,40 € x - 30% Nein 08.11.2023 offener Antrag

212 Turn- und Sportverein Winhöring e. V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 31.10.2099 30.09.2100               13.125,00 € x - 40% Nein 08.11.2023 offener Antrag

234 SV 1971 Pullenried e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.03.2024 28.02.2025                 5.425,00 € x - 21% Nein 25.10.2023 offener Antrag

253 Spiel- und Sportverein Obermeitingen e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.12.2099 30.11.2100               24.873,00 € x - 25% Nein 13.09.2023 offener Antrag

253 Turn- und Sportverein 1922 Straßberg e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.03.2025 28.02.2026                 9.167,00 € x - 23% Nein 07.11.2023 offener Antrag

212 Turn- und Sportverein Marktl 1923 e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.05.2024 30.04.2026               10.237,50 € x - 40% Nein 13.11.2023 offener Antrag

235 (DJK) Deutsche Jugendkraft Weiden 1921 e. V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.05.2024 30.04.2025               19.304,86 € x - 40% Nein 14.11.2023 offener Antrag

233 Landkreis Regensburg Sanierung Hallenbeleuchtung x - 01.09.2024 31.08.2025               10.934,00 € x - 75% Nein 16.11.2023 Bewilligung

233 Fußballclub Rosenhof-Wolfskofen e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.03.2025 28.02.2026                 8.035,00 € x - 15% Nein 08.11.2023 offener Antrag

257 F.C. Viktoria Buxheim e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.05.2024 30.04.2025               12.942,29 € x - 45% Nein 21.11.2023 offener Antrag

229 FC Fürstenzell e.V Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.05.2024 30.04.2025                 9.840,00 € x - 30% Nein 23.11.2023 offener Antrag

253 Sport-Freunde Bachern e. V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.05.2024 30.04.2025               11.718,00 € x - 55% Nein 23.11.2023 offener Antrag

230 Gemeinde Roßbach Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.05.2024 30.04.2025               23.735,00 € x - 25% Nein 27.11.2023 offener Antrag

213 Gemeinde Anzing Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.11.2025 31.10.2026               11.250,00 € x - 75% Nein 28.11.2023 offener Antrag

246 Sportverein Barthelmesaurach und Umgebung 
e.V.

Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.05.2024 30.04.2025                 7.268,00 € x - 15% Nein 08.11.2023 offener Antrag

213 FC Inning am Holz e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.10.2099 30.09.2100                 8.984,37 € x - 15% Nein 01.12.2023 offener Antrag

216 DJK Enkering Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.10.2099 30.09.2100                 9.650,00 € x - 35% Nein 30.11.2023 offener Antrag

241 Turnverein 1912 Mkt. Weiltingen e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.09.2024 18.11.2024                 7.432,00 € x - 15% Nein 19.11.2023 Bewilligung

228 Fußball - Club Eberspoint 1946 e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.05.2024 30.04.2025               18.045,00 € x - 28% Nein 27.11.2023 offener Antrag

250 Verein für Rasensport Bibergau eingetragener 
Verein

Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.03.2024 30.04.2025                 5.497,05 € x - 75% Nein 01.12.2023 offener Antrag

238 Turn- und Sportverein 1862 Küps e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.06.2024 31.05.2025                 5.153,00 € x - 20% Nein 24.01.2024 Bewilligung

225 Markt Berchtesgaden Sanierung Hallenbeleuchtung x - 01.10.2025 30.09.2026               21.260,00 € x - 75% Nein 01.02.2024 offener Antrag

256 Turn- und Sportverein Fischen 1908 e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.07.2024 30.06.2025               16.943,28 € x - 30% Nein 06.02.2024 offener Antrag

255 Turn-und Sportverein ( TSV ) Langenhaslach e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.07.2024 30.06.2025                 8.602,94 € x - 45% Nein 05.02.2024 offener Antrag

233 Allgemeiner Sportverein 1950 Undorf e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.04.2025 31.03.2026               12.850,00 € x - 26% Nein 05.02.2024 offener Antrag

216 Fußballverein Obereichstätt e.V. 1946 Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.10.2025 30.09.2026               12.768,00 € x - 35% Nein 05.02.2024 offener Antrag

212 Turn- und Sportverein Stammham e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.10.2025 30.09.2026               12.806,00 € x - 50% Nein 06.02.2024 offener Antrag

215 Sportverein Weichs 1947 e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.07.2024 30.06.2025               10.073,87 € x - 45% Nein 08.02.2024 offener Antrag

250 Turn- und Sportverein Poppenhausen 1910 e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.04.2025 31.03.2026               19.519,00 € x - 20% Nein 06.02.2024 offener Antrag

250 Turn- und Sportclub 1927 Zeuzleben e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.03.2025 28.02.2026               10.842,05 € x - 30% Nein 09.02.2024 offener Antrag

239 Turnverein Münchberg von 1862 e.V. Sanierung Hallenbeleuchtung x - 01.04.2025 31.03.2026                 5.070,00 € x - 40% Nein 08.02.2024 offener Antrag
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237 Spielvereinigung Weißenohe 1951 e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.10.2025 30.09.2026                 7.815,00 € x - 20% Nein 09.02.2024 offener Antrag

227 SV Schwanenkirchen e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.04.2024 31.03.2025               13.475,00 € x - 0% Nein 08.02.2024 offener Antrag

251 Turn- und Sportverein Frickenhausen e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.10.2025 30.09.2026                 9.115,00 € x - 20% Nein 09.02.2024 offener Antrag

214 Sport-Club Massenhausen e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.06.2024 31.05.2025               23.750,00 € x - 75% Nein 13.02.2024 offener Antrag

253 TURN-UND-SPORTVEREIN 1960 
HERBERTSHOFEN e.V.

Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.04.2025 31.03.2026                 8.930,00 € x - 45% Nein 06.02.2024 offener Antrag

256 Turnverein Hindelang 1893 e.V. – (TV Hindelang) Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.04.2025 31.03.2026               10.237,50 € x - 35% Nein 12.02.2024 offener Antrag

214 Männer-Turn-Verein 1862 Pfaffenhofen a.d.Ilm 
e.V.

Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.07.2024 30.06.2025               12.887,50 € x - 45% Nein 08.02.2024 offener Antrag

228 Fußball-Club Mainburg 1920 e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.03.2025 28.02.2026               21.350,00 € x - 35% Nein 08.02.2024 offener Antrag

235 Turn- und Sportverein Reuth bei Erbendorf e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.06.2025 31.05.2026                 6.625,00 € x - 75% Nein 20.02.2024 offener Antrag

253 Spielvereinigung Langenneufnach 1924 e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.08.2024 31.07.2025                 9.747,13 € x - 55% Nein 15.02.2024 offener Antrag

220 SV München-Untermenzing 25 e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.10.2099 30.09.2100               15.162,50 € x - 55% Nein 12.02.2024 offener Antrag

233 Sportverein Wenzenbach e. V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.08.2024 31.07.2025                 9.420,22 € x - 45% Nein 19.02.2024 offener Antrag

235 Stadt Kemnath Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 22.07.2024 21.07.2025               92.276,00 € x - 20% Nein 19.02.2024 offener Antrag

248 F C Frankonia e.V. 1912 Eltingshausen Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.10.2099 30.09.2100                 8.875,91 € x - 20% Nein 16.02.2024 offener Antrag

255 TSV Wasserburg 1924 e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.07.2024 30.06.2025                 5.613,82 € x - 41% Nein 28.02.2024 offener Antrag

221 Gemeinde Unterhaching Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.10.2025 30.09.2026               52.400,00 € x - 75% Nein 27.02.2024 offener Antrag

214 Stadt Freising Sanierung Hallenbeleuchtung x - 01.08.2024 31.07.2025               15.360,00 € x - 13% Ja 23.02.2024 offener Antrag

213 FC Sportfreunde 1913 Schwaig e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.10.2025 30.09.2026               47.775,00 € x - 55% Nein 13.02.2024 offener Antrag

214 Spielvereinigung Zolling e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.12.2025 31.12.2026               28.516,00 € x - 55% Nein 23.02.2024 offener Antrag

223 DJK Darching 1959 e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.10.2099 30.09.2100               10.050,00 € x - 55% Nein 15.02.2024 offener Antrag

251 Sportverein Gelchsheim 1920 e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.06.2024 31.05.2025                 5.239,00 € x - 22% Nein 28.02.2024 Bewilligung

223 Sportfreunde Fischbachau e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.07.2024 30.06.2025               12.325,00 € x - 25% Nein 16.02.2024 offener Antrag

257 Fußballsportverein Marktoberdorf 1956 e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.10.2024 28.02.2025                 8.765,00 € x - 67% Nein 26.02.2024 offener Antrag

215 Sportverein Günding e.V. Sanierung Hallenbeleuchtung x - 01.10.2025 30.09.2026                 7.773,00 € x - 20% Nein 20.02.2024 offener Antrag

250 Sportverein Sickershausen 1913 e. V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 15.07.2024 14.07.2025               14.400,00 € x - 32% Nein 27.02.2024 offener Antrag

246 Turn - und Sportverein Greding e. V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.07.2024 30.06.2025               11.436,52 € x - 25% Nein 06.03.2024 offener Antrag

243 Deutscher Turnverein 1927 Diespeck e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.08.2024 31.07.2025               21.210,00 € x - 24% Nein 04.03.2024 offener Antrag

248 Sportverein Riedenberg e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.07.2024 30.06.2025                 8.602,94 € x - 20% Nein 06.03.2024 offener Antrag

242 Spielvereinigung 1946 Uehlfeld e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.08.2024 31.07.2025               14.195,00 € x - 30% Nein 12.03.2024 offener Antrag

246 Turnverein 1877 Lauf e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.07.2024 30.06.2025               17.425,00 € x - 55% Nein 12.03.2024 offener Antrag

223 Sport-Club Wall e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.07.2024 30.06.2025               11.840,00 € x - 24% Nein 11.03.2024 offener Antrag
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213 Kirchascher Sportclub e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.07.2024 30.06.2025               24.425,00 € x - 25% Nein 06.03.2024 offener Antrag

228 Sportclub Buch am Erlbach e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.10.2024 30.09.2025               10.087,50 € x - 45% Nein 15.03.2024 offener Antrag

247 Turnverein Blankenbach 1926 e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.09.2024 31.08.2025                 8.627,50 € x - 30% Nein 13.03.2024 offener Antrag

222 Gemeinde Flintsbach a.Inn Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 30.09.2024 31.08.2025               25.820,00 € x - 25% Nein 20.03.2024 offener Antrag

251 Turn- und Sportverein Reichenberg 1912 e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.10.2024 30.09.2025               13.746,56 € x - 40% Nein 18.03.2024 offener Antrag

235 DJK Irchenrieth e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.08.2024 31.07.2025               13.120,29 € x - 10% Nein 18.03.2024 offener Antrag

236 Sportvereinigung Deutsche Jugendkraft 
eingetragener Verein

Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.06.2024 31.03.2025               76.050,00 € x - 25% Nein 21.03.2024 offener Antrag

248 Sportfreunde 48 Unterhohenried e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.10.2099 30.09.2100                 7.702,02 € x - 38% Nein 20.03.2024 offener Antrag

227 Spielvereinigung Forsthart e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.05.2024 30.04.2025               11.425,00 € x - 20% Nein 11.03.2024 offener Antrag

254 Verein für Leibeserziehung (VfL) Zusamaltheim 
e.V.

Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.08.2024 31.07.2025                 9.970,00 € x - 20% Nein 11.03.2024 offener Antrag

227 Spiel- und Sportverein Jandelsbrunn e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.10.2024 30.09.2025               14.635,00 € x - 0% Nein 26.03.2024 offener Antrag

248 TSV 1923 Großbardorf e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.10.2024 30.09.2025               27.090,00 € x - 20% Nein 27.03.2024 offener Antrag

222 Marktgemeinde Bad Endorf Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.08.2024 31.07.2025               15.972,00 € x - 75% Nein 21.03.2024 offener Antrag

223 Stadt Bad Tölz Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.09.2024 31.08.2025               15.850,00 € x - 35% Nein 27.03.2024 offener Antrag

249 Sportverein 1921 Gräfendorf e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.11.2024 31.10.2025                 8.535,36 € x - 20% Nein 04.04.2024 offener Antrag

230 F.C Teisbach e. V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.10.2024 30.09.2025               14.650,00 € x - 35% Nein 04.04.2024 offener Antrag

216 1. FC Beilngries e. V. (1. FC B.) Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.06.2024 31.05.2025               15.178,00 € x - 30% Nein 28.03.2024 offener Antrag

254 Sportverein Villenbach e. V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.09.2024 31.08.2025                 8.835,00 € x - 20% Nein 04.04.2024 offener Antrag

222 Gemeinde Raubling Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.10.2025 30.09.2026               11.735,00 € x - 25% Nein 04.04.2024 offener Antrag

228 Spielvereinigung Niederaichbach e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.11.2024 31.10.2025               28.225,54 € x - 10% Nein 06.04.2024 offener Antrag

226 Fußballclub Oberau e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.11.2024 31.10.2025                 9.201,67 € x - 40% Nein 11.04.2024 offener Antrag

242 Sportclub Hertha Aisch e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.10.2024 30.09.2025               30.732,04 € x - 30% Nein 13.04.2024 offener Antrag

229 Gemeinde Thyrnau Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.08.2024 31.07.2025                 8.725,00 € x - 25% Nein 08.04.2024 offener Antrag

255 Stadt Illertissen Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.10.2025 30.09.2026               29.346,00 € x - 75% Nein 15.04.2024 offener Antrag

254 VfB Oberndorf e.V., gegr. 1947 Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.11.2024 31.10.2025               13.555,30 € x - 45% Nein 17.04.2024 offener Antrag

250 Turn- und Sportverein Bergrheinfeld 07 e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 25.09.2024 25.09.2025               13.937,20 € x - 15% Nein 17.04.2024 offener Antrag

223 FC Real Kreuth-Enterbach e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.08.2024 31.07.2025               28.632,80 € x - 20% Nein 23.04.2024 offener Antrag

238 Sportverein Schottenstein e. V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.11.2024 31.10.2025                 7.905,00 € x - 20% Nein 23.04.2024 offener Antrag

228 Turn- und Sportverein Vilslern e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 31.10.2025 30.09.2026                 5.072,00 € x - 18% Nein 30.04.2024 offener Antrag

216 SV Zuchering 1937 e.V. Errichtung Radabstellanlagen x - 01.10.2024 30.09.2026               65.219,33 € x - 15% Nein 16.04.2024 offener Antrag

256 Ski- und Sportverein Wertach e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.11.2024 31.10.2025                 9.086,66 € x - 35% Nein 26.04.2024 offener Antrag
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234 Große Kreisstadt Schwandorf Sanierung / Austausch RLT-
Anlagen

x - 01.03.2025 28.02.2026               26.342,00 € x - 75% Nein 30.04.2024 offener Antrag

214 Turn- und Sport-Verein Wolnzach e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.11.2024 31.10.2025               17.025,88 € x - 55% Nein 26.04.2024 offener Antrag

257 Turnverein Bad Grönenbach 1894 e. V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.05.2024 30.04.2025               18.000,00 € x - 75% Nein 26.04.2024 offener Antrag

232 Gemeinde Ammerthal Einsatz Gebäudeleittechnik x - 01.03.2025 28.02.2026               60.884,00 € x - 60% Nein 30.04.2024 offener Antrag

233 Fußball-Club Mintraching e. V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.10.2099 30.09.2100               11.865,00 € x - 15% Nein 26.04.2024 offener Antrag

243 Fußball-Sportverein Stadeln eingetragener Verein Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.11.2024 31.10.2025                 8.525,00 € x - 17% Nein 26.04.2024 offener Antrag

237 Sportverein Plech e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.11.2024 31.10.2025                 5.625,00 € x - 20% Nein 06.05.2024 offener Antrag

252 Sportverein Hammerschmiede e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.12.2024 30.11.2025                 9.784,91 € x - 15% Nein 15.05.2024 offener Antrag

236 Allgemeiner Sportverein Trabelsdorf 1964 e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.12.2024 30.11.2025                 8.900,40 € x - 20% Nein 14.05.2024 offener Antrag

234 Fußball-Club Ottenzell Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.10.2024 30.09.2025               14.625,00 € x - 20% Nein 03.05.2024 offener Antrag

214 Stadt Pfaffenhofen a. d. Ilm Sanierung Hallenbeleuchtung x - 01.09.2024 31.08.2025               23.700,00 € x - 75% Nein 14.05.2024 offener Antrag

241 Gemeinde Neuendettelsau Sanierung Hallenbeleuchtung x - 01.10.2024 30.09.2025                 6.196,75 € x - 75% Nein 16.05.2024 offener Antrag

235 Sportverein Mitterteich eingetragener Verein Sanierung Hallenbeleuchtung x - 01.09.2024 31.08.2025               12.264,63 € x - 30% Nein 15.05.2024 offener Antrag

243 Sportverein Losaurach und Umgebung e. V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.10.2024 30.09.2025               15.350,00 € x - 30% Nein 13.05.2024 offener Antrag

234 Sportverein Neukirchen b.Hl.Blut e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.10.2024 30.09.2025               11.475,00 € x - 25% Nein 15.05.2024 offener Antrag

215 Sportclub Schöngeising e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.12.2024 30.11.2025                 7.400,00 € x - 75% Nein 24.05.2024 offener Antrag

222 Wintersportverein Samerberg e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.10.2024 30.09.2025               23.000,00 € x - 25% Nein 16.05.2024 offener Antrag

226 Sport-Club Böbing e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.12.2024 30.11.2025                 9.562,50 € x - 25% Nein 28.05.2024 offener Antrag

254 Sportverein Holzheim 1947, eingetragener Verein Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.12.2024 30.11.2025               10.340,39 € x - 30% Nein 29.05.2024 offener Antrag

229 Stadt Pocking Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.11.2024 31.10.2025               56.225,00 € x - 25% Nein 24.05.2024 offener Antrag

237 Ski-Club Neubau e. V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.10.2024 30.09.2025                 5.225,00 € x - 20% Nein 31.05.2024 offener Antrag

243 Turn- und Sportverein Langenfeld e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.12.2024 30.11.2025                 9.599,49 € x - 20% Nein 05.06.2024 offener Antrag

223 Sportverein Eurasburg-Beuerberg e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.09.2024 31.08.2025                 6.053,11 € x - 75% Nein 01.06.2024 offener Antrag

240 Gemeinde Trebgast Sanierung Hallenbeleuchtung x - 01.11.2024 31.10.2025                 7.869,12 € x - 60% Ja 06.06.2024 offener Antrag

231 Sportverein Geiersthal 1966 e.V Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.11.2024 31.10.2025                 8.460,00 € x - 20% Nein 11.06.2024 offener Antrag

254 Turn- und Sportverein Hainsfarth e. V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.01.2025 31.12.2025                 8.113,00 € x - 20% Nein 13.06.2024 offener Antrag

241 Turn- und Sportverein 1861 e.V. Feuchtwangen Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.08.2024 31.07.2025               14.770,90 € x - 29% Nein 15.05.2024 offener Antrag

248 Sportclub Frankonia 1921 Diebach e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.01.2025 31.12.2025               21.321,68 € x - 40% Nein 19.06.2024 offener Antrag

256 Landkreis Oberallgäu Sanierung Hallenbeleuchtung x - 01.12.2024 30.11.2025                 9.912,75 € x - 25% Nein 18.06.2024 offener Antrag

238 Sportverein 1924 Steinwiesen eingetragener 
Verein

Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.12.2024 30.11.2025               13.804,60 € x - 0% Nein 02.07.2024 offener Antrag

227 Schulverband Iggensbach-Schwanenkirchen Sanierung Innenbeleuchtung x - 01.11.2024 31.10.2025               30.000,00 € x - 30% Nein 04.07.2024 offener Antrag
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232 Sportverein Kemnath am Buchberg e.V Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.11.2024 31.10.2025               11.525,00 € x - 20% Nein 28.06.2024 offener Antrag

246 Spielvereinigung Roth e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.12.2024 30.11.2025               15.325,00 € x - 40% Nein 04.07.2024 offener Antrag

240 Gemeinde Breitengüßbach Sanierung Hallenbeleuchtung x - 01.12.2024 31.12.2025               13.747,50 € x - 75% Nein 16.07.2024 offener Antrag

226 Sportverein Krün von 1947 e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.02.2025 31.01.2026                 7.780,00 € x - 40% Nein 09.07.2024 offener Antrag

255 Gemeinde Nersingen Sanierung Hallenbeleuchtung x - 01.01.2025 31.12.2025                 6.007,30 € x - 75% Nein 22.07.2024 offener Antrag

241 Fußball-Sport-Verein Hechlingen e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.01.2025 31.12.2025                 9.650,00 € x - 20% Nein 18.07.2024 offener Antrag

221 Bayerischer Tennis-Verband e.V. (BTV) Sanierung Hallenbeleuchtung x - 01.08.2024 31.07.2025               49.925,49 € x - 75% Nein 22.04.2024 offener Antrag

221 Turn- und Sportverein (TSV) Brunnthal e.V. Straßenbeleuchtung zonenweise 
Schaltung

x - 01.01.2025 30.09.2025                 7.323,60 € x - 55% Nein 10.07.2024 offener Antrag

214 Sportverein e.V. (SVS) Steingriff Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.02.2025 31.01.2026                 9.156,00 € x - 75% Nein 26.07.2024 offener Antrag

241 Große Kreisstadt Rothenburg ob der Tauber Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 03.02.2025 02.02.2026               21.800,00 € x - 10% Ja 26.07.2024 offener Antrag

214 Stadt Freising Sanierung Hallenbeleuchtung x - 01.01.2025 31.12.2025               38.212,50 € x - 10% Nein 22.07.2024 offener Antrag

227 DJK Neßlbach e. V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.01.2025 31.12.2025                 8.625,00 € x - 20% Nein 29.07.2024 offener Antrag

227 Stadt Osterhofen Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.01.2025 31.12.2025               14.789,25 € x - 42% Nein 02.08.2024 offener Antrag

226 Markt Peiting Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.02.2025 31.01.2026                 6.225,02 € x - 15% Nein 08.08.2024 offener Antrag

230 FC Griesbach e.V. 1927 Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.03.2025 28.02.2026                 9.373,00 € x - 35% Nein 08.08.2024 offener Antrag

222 Allgemeiner Sportverein ASV Rott/Inn e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.12.2024 30.11.2025               18.150,00 € x - 45% Nein 16.08.2024 offener Antrag

236 Fußball-Sport-Gemeinschaft Gunzendorf e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - k. A. 28.02.2026                 8.413,87 € x - 45% Nein 02.09.2024 offener Antrag

233 Turnerbund Deutsche Eiche 1893 ASV e.V. 
Regenstauf

Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - k. A. 31.01.2026               22.025,00 € x - 45% Nein 02.09.2024 offener Antrag

227 FC Dreisessel e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - k. A. 31.01.2026                 9.125,00 € x - 20% Nein 19.09.2024 offener Antrag

248 Turn- und Sportverein Jahn 1905 Nüdlingen e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - k. A. 31.03.2026                 5.105,46 € x - 20% Nein 19.09.2024 offener Antrag

227 SV Winzer e. V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - k. A. 30.11.2025                 8.525,00 € x - 20% Nein 17.09.2024 offener Antrag

212 Fußball-Club Mühldorf e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - k. A. 31.01.2026               27.950,00 € x - 30% Nein 25.09.2024 offener Antrag

247 Sportverein Vorwärts 1910 e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - k. A. 31.12.2025               14.796,00 € x - 25% Nein 19.09.2024 offener Antrag

223 Gemeinde Bad Wiessee Straßenbeleuchtung zonenweise 
Schaltung

x - k. A. 30.04.2026               17.687,50 € x - 75% Nein 16.10.2024 offener Antrag

240 Turn- und Sportverein 1908 Kulmbach e. V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - k. A. 30.04.2026                 8.120,49 € x - 50% Nein 14.10.2024 offener Antrag

234 FC Chammünster e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - k. A. 28.02.2026               11.400,00 € x - 50% Nein 09.10.2024 offener Antrag

248 TSV-DJK Wülfershausen a.d.Saale e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - k. A. 30.04.2026               10.021,01 € x - 20% Nein 21.10.2024 offener Antrag

230 SV-DJK Wittibreut e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - k. A. 28.02.2026                 6.075,00 € x - 20% Nein 21.10.2024 offener Antrag

254 Turnverein Gundelfingen 1863 e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - k. A. 30.06.2026               22.401,30 € x - 50% Nein 21.10.2024 offener Antrag

253 Sport Club Eurasburg e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - k. A. 30.04.2026               10.087,50 € x - 55% Nein 21.10.2024 offener Antrag

252 Turn- und Sportverein Augsburg-Kriegshaber, 
eingetragener Verein, gegr.1888

Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - k. A. 30.04.2026                 7.787,50 € x - 45% Nein 22.10.2024 offener Antrag
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221 FC Deisenhofen e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - k. A. 01.10.2027               34.688,00 € x - 12% Nein 21.10.2024 offener Antrag

234 Sportverein Bernried e. V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - k. A. 28.02.2026                 8.925,00 € x - 20% Nein 24.10.2024 offener Antrag

250 Sportverein Stammheim 1946 e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.05.2025 30.04.2026                 8.404,56 € x - 50% Nein 22.10.2024 offener Antrag

216 Fußball - Club Arnsberg e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.03.2025 28.02.2026               15.620,00 € x - 55% Nein 24.10.2024 offener Antrag

248 Sportfreunde 1934 Steinsfeld e. V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.05.2025 30.04.2026                 7.802,65 € x - 20% Nein 24.10.2024 offener Antrag

230 Sportverein Malgersdorf e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.11.2024 31.12.2025               10.175,00 € x - 10% Nein 27.10.2024 offener Antrag

216 SF (Sportfreunde) Steinsdorf 95 Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - k. A. 28.02.2026                 9.075,00 € x - 13% Nein 25.10.2024 offener Antrag

250 Turn- und Sportverein 1907 e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - k. A. 30.04.2026               18.589,77 € x - 20% Nein 23.10.2024 offener Antrag

248 Turn- und Sportverein 1937 Wollbach e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - k. A. 30.04.2026               11.275,00 € x - 10% Nein 31.10.2024 offener Antrag

257 Turn- und Sportverein Schwangau e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - k. A. 31.03.2026                 9.450,00 € x - 75% Nein 31.10.2024 offener Antrag

255 Verein für Leibesübungen 1898 Leipheim e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - k. A. 30.04.2026               15.764,84 € x - 0% Nein 31.10.2024 offener Antrag

213 Sportverein Hohenlinden e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - k. A. 28.02.2026                 8.725,00 € x - 55% Nein 24.10.2024 offener Antrag

232 Deutsche Jugendkraft (DJK Neumarkt 1921) e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - k. A. 30.04.2026                 9.500,00 € x - 55% Nein 28.10.2024 offener Antrag

256 Ballspielclub Bodolz 1973 e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - k. A. 30.04.2026                 9.900,00 € x - 30% Nein 28.10.2024 offener Antrag

241 Wettringer SV 1977 eingetragener Verein Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - k. A. 28.02.2026                 6.185,00 € x - 20% Nein 22.10.2024 offener Antrag

236 1. Fußballclub Eintracht Erlach Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - k. A. 28.02.2026                 9.115,00 € x - 45% Nein 24.10.2024 offener Antrag

247 Verein für Rasensport 1923 e. V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - k. A. 30.04.2026               11.125,00 € x - 50% Nein 29.10.2024 offener Antrag

225 Turn- und Sportverein (TSV) Übersee 
eingetragener Verein in Übersee

Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - k. A. 31.03.2026               14.812,50 € x - 35% Nein 28.10.2024 offener Antrag

244 Club am Marienberg e.V. Nürnberg Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - k. A. 31.07.2026               10.625,19 € x - 10% Nein 29.10.2024 offener Antrag

251 Sportverein Kürnach 1946 e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - k. A. 30.04.2026                 7.538,67 € x - 40% Nein 30.10.2024 offener Antrag

248 Verein für Rasenspiele 1927 Sulzthal e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - k. A. 31.08.2025                 8.311,26 € x - 22% Nein 28.10.2024 offener Antrag

226 TSV Iffeldorf e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - k. A. 28.03.2026               28.887,50 € x - 55% Nein 28.10.2024 offener Antrag

256 Sportverein Maierhöfen-Grünenbach e. V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.03.2025 28.02.2026                 7.925,00 € x - 25% Nein 25.10.2024 offener Antrag

242 1. FC Kalchreuth e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - k. A. 30.04.2026               12.387,50 € x - 55% Nein 30.10.2024 offener Antrag

248 Gemeinde Ebelsbach Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - k. A. 30.04.2026                 5.425,00 € x - 75% Nein 31.10.2024 offener Antrag

254 Sportverein Münster 1948 e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - k. A. 30.04.2026               14.220,77 € x - 35% Nein 31.10.2024 offener Antrag

248 Sportclub Trossenfurt/ Tretzendorf e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - k. A. 31.03.2026                 6.624,05 € x - 20% Nein 31.10.2024 offener Antrag

231 Stadt Zwiesel Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - k. A. 31.03.2026               12.793,75 € x - 75% Nein 30.10.2024 offener Antrag

231 Markt Mitterfels Sanierung Hallenbeleuchtung x - k. A. 31.03.2026                 9.958,70 € x - 75% Nein 30.10.2024 offener Antrag

251 Fußball-Club Helmstadt e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.03.2025 28.02.2026               13.030,00 € x - 50% Nein 29.10.2024 offener Antrag

214 Sportverein Fahlenbach e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - k. A. 03.02.2026               17.610,00 € x - 20% Nein 25.10.2024 offener Antrag
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230 Landkreis Dingolfing-Landau Sanierung Innenbeleuchtung x - 01.04.2025 31.03.2026             104.022,50 € x - 25% Nein 29.10.2024 offener Antrag

249 SpVgg 1924 Niedernberg e. V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - k. A. 30.04.2026                 6.005,00 € x - 50% Nein 28.10.2024 offener Antrag

246 DJK Eintracht Allersberg e.V. Sanierung Hallenbeleuchtung x - k. A. 28.02.2026                 6.250,00 € x - 30% Nein 31.10.2024 offener Antrag

229 Markt Untergriesbach Sanierung Hallenbeleuchtung x - k. A. 31.03.2026               23.815,50 € x - 75% Nein 31.10.2024 offener Antrag

243 Sportverein Großweismannsdorf - Regelsbach 
1957 eingetragener Verein

Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - k. A. 28.02.2026               13.365,00 € x - 30% Nein 25.10.2024 offener Antrag

246 Sportverein Pfaffenhofen e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - k. A. 28.02.2026               10.125,00 € x - 40% Nein 29.10.2024 offener Antrag

246 DJK Eintracht Allersberg e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - k. A. 31.03.2026               16.550,00 € x - 30% Nein 30.10.2024 offener Antrag

251 Erster Fußball-Club Winterhausen von 1921 e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - k. A. 28.02.2026               10.125,00 € x - 30% Nein 31.10.2024 offener Antrag

225 Sportbund Chiemgau Traunstein e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - k. A. 28.02.2026               94.400,00 € x - 55% Nein 29.10.2024 offener Antrag

248 1.Fußball-Club 1908 Zeil a. M. e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - k. A. 30.04.2026                 8.472,26 € x - 20% Nein 30.10.2024 offener Antrag

219 Hockey-Club Wacker e.V. München Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - k. A. 31.03.2026               16.105,00 € x - 25% Nein 30.10.2024 offener Antrag

226 Turn- und Sportverein Peißenberg e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - k. A. 30.04.2026               16.511,26 € x - 37% Nein 31.10.2024 offener Antrag

251 DJK-SV Gaubüttelbrunn e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - k. A. 30.04.2026                 8.088,08 € x - 20% Nein 30.10.2024 offener Antrag

237 Fußball-Club Wichsnstein eingetragener Verein Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - k. A. 28.02.2026                 8.265,00 € x - 20% Nein 25.10.2024 offener Antrag

231 Sportverein 1946 Salching Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - k. A. 28.02.2026               10.425,00 € x - 55% Nein 30.10.2024 offener Antrag

237 Sportclub Kühlenfels e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - k. A. 28.02.2026                 8.525,00 € x - 30% Nein 28.10.2024 offener Antrag

235 Sport-Club Schwarzenbach e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - k. A. 28.02.2026                 8.365,00 € x - 20% Nein 21.10.2024 offener Antrag

232 Turn- und Sportverein Kastl 1924 e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.03.2025 28.02.2026                 9.745,00 € x - 20% Nein 29.10.2024 offener Antrag

223 TuS Holzkirchen 1888 e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - k. A. 28.02.2026               27.225,00 € x - 55% Nein 29.10.2024 offener Antrag

253 Sportverein Erlingen e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - k. A. 28.02.2026                 8.515,00 € x - 45% Nein 29.10.2024 offener Antrag

256 Turn- und Sportverein 1924 Ellhofen e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - k. A. 28.02.2026                 6.005,00 € x - 45% Nein 31.10.2024 offener Antrag

232 Fußballclub Großalbershof e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - k. A. 28.02.2026                 8.985,00 € x - 20% Nein 25.10.2024 offener Antrag

233 Spielvereinigung Wolfsegg e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - k. A. 28.02.2026                 9.125,00 € x - 25% Nein 29.10.2024 offener Antrag

222 DJK - SV Edling e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - k. A. 28.02.2026               26.250,00 € x - 45% Nein 29.10.2024 offener Antrag

229 FC 1960 Indling e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - k. A. 30.04.2026                 8.750,00 € x - 29% Nein 31.10.2024 offener Antrag

232 Fußball-Club Freihung 1923 e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - k. A. 28.02.2026                 5.625,00 € x - 10% Nein 25.10.2024 offener Antrag

236 Turn- und Sportverein 1863 Schlüsselfeld e. V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - 01.03.2025 28.02.2026                 9.275,00 € x - 55% Nein 31.10.2024 offener Antrag

250 Fußballverein Dingolshausen 1948 e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - k. A. 28.02.2026                 6.005,00 € x - 20% Nein 28.10.2024 offener Antrag

215 Fußballclub Emmering(FCE) e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - k. A. 28.02.2026                 7.083,50 € x - 20% Nein 23.10.2024 offener Antrag

245 Turn- und Sportverein Altenfurt e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - k. A. 28.02.2026               10.465,00 € x - 10% Nein 31.10.2024 offener Antrag

249 DJK Oberndorf e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - k. A. 28.02.2026                 6.005,00 € x - 20% Nein 31.10.2024 offener Antrag
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226 Sportverein Haunshofen e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - k. A. 30.04.2026               20.900,00 € x - 45% Nein 29.10.2024 offener Antrag

239 Sportverein Union Selb e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - k. A. 28.02.2026                 8.015,00 € x - 35% Nein 29.10.2024 offener Antrag

241 Spielvereinigung-Deutsche Jugendkraft (SpVgg-
DJK) Wolframs-Eschenbach e.V.

Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - k. A. 30.04.2026               17.381,25 € x - 30% Nein 30.10.2024 offener Antrag

216 FC Mindelstetten e. V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - k. A. 30.04.2026                 6.150,00 € x - 25% Nein 28.10.2024 offener Antrag

214 FC Unterpindhart e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - k. A. 28.02.2026                 8.395,00 € x - 25% Nein 30.10.2024 offener Antrag

250 Sportverein 1928 Frankenwinheim e. V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - k. A. 28.02.2026               14.410,00 € x - 40% Nein 31.10.2024 offener Antrag

246 TSV 1927 Röthenbach bei St. Wolfgang e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - k. A. 28.02.2026               11.275,00 € x - 50% Nein 29.10.2024 offener Antrag

227 DJK-SSV Innernzell e.V. 1963 Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - k. A. 28.02.2026                 8.205,00 € x - 30% Nein 29.10.2024 offener Antrag

251 Sportverein Geroldshausen e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - k. A. 28.02.2026                 6.005,00 € x - 20% Nein 31.10.2024 offener Antrag

243 TSV Roßtal e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - k. A. 28.02.2026               16.430,00 € x - 30% Nein 31.10.2024 offener Antrag

234 Sportverein Gleißenberg-Lixenried e. V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - k. A. 28.02.2026                 6.230,00 € x - 20% Nein 31.10.2024 offener Antrag

238 Turn-Spiel- und Sportvereinigung Fürth am Berg 
e.V.

Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - k. A. 28.02.2026                 6.005,00 € x - 50% Nein 29.10.2024 offener Antrag

248 SpVgg Untersteinbach Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - k. A. 30.04.2026                 9.010,12 € x - 20% Nein 31.10.2024 offener Antrag

246 Sportverein 1949 Offenhausen e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - k. A. 28.02.2026                 9.125,00 € x - 55% Nein 29.10.2024 offener Antrag

233 SC Lorenzen e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - k. A. 28.02.2026                 5.825,00 € x - 45% Nein 31.10.2024 offener Antrag

222 Sportverein Pang 1950 e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - k. A. 28.02.2026               12.045,00 € x - 55% Nein 31.10.2024 offener Antrag

246 Turn- und Sportverein Rückersdorf 1904 e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - k. A. 28.02.2026               13.585,00 € x - 25% Nein 30.10.2024 offener Antrag

233 Verein für Bewegungsspiele VfB Bach Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - k. A. 30.04.2026               15.545,00 € x - 35% Nein 29.10.2024 offener Antrag

233 Freier Turn- und Sportverein Regensburg e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - k. A. 31.03.2026                 9.285,00 € x - 45% Nein 30.10.2024 offener Antrag

248 SV Detter-Weißenbach e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - k. A. 28.02.2026                 6.005,00 € x - 20% Nein 25.10.2024 offener Antrag

237 Sportclub Altenplos 1921 e. V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - k. A. 28.02.2026                 9.325,00 € x - 20% Nein 30.10.2024 offener Antrag

212 FC Grünthal 1966 e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - k. A. 28.02.2026               17.850,00 € x - 40% Nein 31.10.2024 offener Antrag

234 SC Weinberg e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - k. A. 28.02.2026               10.150,00 € x - 40% Nein 31.10.2024 offener Antrag

248 Turnverein Vater Jahn Winkels e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - k. A. 31.05.2026                 6.469,99 € x - 35% Nein 29.10.2024 offener Antrag

226 Fußball-Club Seeshaupt e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - k. A. 28.02.2026               12.050,00 € x - 55% Nein 31.10.2024 offener Antrag

249 Turn- und Sportverein Karlburg e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - k. A. 28.02.2026                 9.075,00 € x - 40% Nein 31.10.2024 offener Antrag

232 Deutsche Jugendkraft ( DJK ) Eichlberg-
Neukirchen e.V.

Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - k. A. 28.02.2026                 5.285,00 € x - 25% Nein 30.10.2024 offener Antrag

228 Turn- und Sportverein Rohr 1921 e. V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - k. A. 28.02.2026                 9.125,00 € x - 25% Nein 29.10.2024 offener Antrag

235 Sportvereinigung Turn- und Sportverein der 
Deutschen Jugendkraft (SV TuS/DJK) 

Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - k. A. 31.03.2026               13.110,00 € x - 20% Nein 29.10.2024 offener Antrag

232 Sportverein Mühlhausen Sulzbürg e. V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - k. A. 28.02.2026                 9.275,00 € x - 35% Nein 31.10.2024 offener Antrag

250 Sport Club Schernau 1971 e. V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - k. A. 28.02.2026               12.400,00 € x - 30% Nein 31.10.2024 offener Antrag
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249 Turn- und Sportverein Langenprozelten 1912 e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - k. A. 30.04.2026               13.250,00 € x - 30% Nein 31.10.2024 offener Antrag

249 Turn- und Sportverein Langenprozelten 1912 e.V Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - k. A. 31.03.2026                 5.000,02 € x - 75% Nein 31.10.2024 offener Antrag

237 SpVgg Oberfranken Bayreuth 1921 e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - k. A. 31.01.2026                 9.745,00 € x - 40% Nein 30.10.2024 offener Antrag

212 Sportverein Gendorf Burgkirchen e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - k. A. 30.04.2026               33.700,00 € x - 50% Nein 31.10.2024 offener Antrag

250 1. FC Lindach 1938 e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - k. A. 28.02.2026                 6.025,00 € x - 50% Nein 31.10.2024 offener Antrag

235 Sportvereinigung Neustadt a. Kulm e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - k. A. 31.03.2026                 6.005,00 € x - 20% Nein 30.10.2024 offener Antrag

237 Sportverein Weidenberg e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - k. A. 28.02.2026                 6.025,00 € x - 30% Nein 31.10.2024 offener Antrag

233 Fußballsportverein Regensburg-Prüfening e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - k. A. 31.03.2026                 9.125,00 € x - 40% Nein 29.10.2024 offener Antrag

248 Sportverein Viktoria 1949 Neuschleichach Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - k. A. 28.02.2026               10.325,00 € x - 20% Nein 31.10.2024 offener Antrag

224 Stadt Starnberg Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - k. A. 28.02.2026               14.775,00 € x - 25% Nein 31.10.2024 offener Antrag

227 Spielvereinigung Plattling von 1919 e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - k. A. 28.02.2026               17.905,00 € x - 55% Nein 31.10.2024 offener Antrag

248 1. FC Haßfurt 1917 e. V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - k. A. 28.02.2026                 6.005,00 € x - 50% Nein 31.10.2024 offener Antrag

231 Allgemeiner Sportverein Steinach e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - k. A. 28.02.2026                 6.495,00 € x - 35% Nein 31.10.2024 offener Antrag

250 Sport-Club Marktbreit 1911 e.V. Außenbeleuchtung und 
Sportstätten

x - k. A. 30.04.2026                 6.181,63 € x - 75% Nein 21.10.2024 offener Antrag

240 Stadt Burgkunstadt Austausch Pumpe für 
Beckenwasser

- x 01.07.2022 30.06.2023               23.989,00 € x - 50% Nein 19.07.2021 Bewilligung

234 Große Kreisstadt Schwandorf Austausch Pumpe für 
Beckenwasser

- x 01.08.2022 31.12.2024             138.396,00 € x - 45% Nein 05.08.2021 Bewilligung

241 Stadtwerke Rothenburg o.d.T. GmbH Austausch Pumpe für 
Beckenwasser

- x 01.04.2022 05.10.2022               35.294,00 € x - 50% Nein 29.09.2021 Bewilligung

222 Markt Prien a. Chiemsee Ersatz ineffizienter 
Warmwasserbereitung

- x 01.07.2022 31.03.2024               65.155,94 € x - 45% Nein 11.10.2021 Bewilligung

222 Markt Prien a. Chiemsee Austausch Pumpe für 
Beckenwasser

- x 01.07.2022 31.03.2024             106.659,00 € x - 45% Nein 11.10.2021 Bewilligung

222 Markt Prien a. Chiemsee Sanierung / Austausch RLT-
Anlagen

- x 01.07.2022 31.03.2024             401.866,98 € x - 60% Nein 11.10.2021 Bewilligung

237 Stadt Hollfeld Austausch Pumpe für 
Beckenwasser

- x 01.07.2022 30.06.2023               18.317,00 € x - 35% Ja 12.11.2021 Bewilligung

234 Stadt Nittenau Austausch Pumpe für 
Beckenwasser

- x 01.12.2022 29.02.2024               48.349,88 € x - 45% Nein 16.11.2021 Bewilligung

241 STADTWERKE WEISSENBURG GmbH Austausch Pumpe für 
Beckenwasser

- x 01.11.2022 31.10.2023               68.511,00 € x - 45% Nein 17.12.2021 Bewilligung

235 Stadt Eschenbach i. d. OPf. Einbau Verschattungsvorrichtung - x 01.08.2022 31.05.2024               14.092,88 € x - 70% Nein 20.12.2021 Bewilligung

213 Stadt Grafing b. München Austausch Pumpe für 
Beckenwasser

- x 01.07.2022 30.06.2023               47.329,00 € x - 50% Nein 15.12.2021 Bewilligung

251 Markt Neubrunn Austausch Pumpe für 
Beckenwasser

- x 01.11.2022 31.10.2023               16.814,00 € x - 10% Nein 22.12.2021 Bewilligung

232 Gemeinde Etzelwang Austausch Pumpe für 
Beckenwasser

- x 01.12.2022 30.11.2023               20.111,00 € x - 35% Ja 23.12.2021 Bewilligung

237 Stadt Betzenstein Austausch Pumpe für 
Beckenwasser

- x 01.12.2022 30.11.2023               23.090,00 € x - 45% Nein 22.12.2021 Bewilligung

243 Stadt Uffenheim Austausch Pumpe für 
Beckenwasser

- x 01.05.2023 30.04.2024               81.933,87 € x - 60% Nein 21.03.2022 Bewilligung

215 Zweckverband Grund- und Mittelschule Markt 
Indersdorf

Austausch Pumpe für 
Beckenwasser

- x 01.04.2023 31.03.2024               11.082,00 € x - 60% Nein 24.03.2022 Bewilligung

227 Stadt Osterhofen Austausch Pumpe für 
Beckenwasser

- x 01.04.2023 30.04.2024               54.281,90 € x - 30% Nein 29.08.2022 Bewilligung



Anlage 3, Antwort zu den Fragen 10 und 13

Stand: 30.01.2025

Name des Bundesprogramms: Richtlinie zur Bundesförderung kommunaler Klimaschutz (Kommunalrichtlinie)
Zuständige Bundesbehörde: BMWK

Wahlkreis Kommune Maßnahme Sportstätte Schwimmbad Laufzeitbeginn Laufzeitende
Höhe der 

Bundesförderung
energetische 

Sanierung
Schaffung von 
Barrierefreiheit

Höhe des 
kommunalen 

Eigentanteils in 
%

Kommune mit 
Haushaltsnot- 

lage?
Antragdatum Status

Kleine Anfrage DIE LINKE 20/14812 
Sportstätten in Bayern und deren Förderung durch den Bund 

225 Gemeinde Reit im Winkl Austausch Pumpe für 
Beckenwasser

- x 01.10.2023 30.09.2024               27.669,88 € x - 60% Nein 15.09.2022 Bewilligung

230 Stadt Pfarrkirchen Austausch Pumpe für 
Beckenwasser

- x 01.01.2023 31.12.2023               61.861,87 € x - 60% Nein 12.10.2022 Bewilligung

241 Markt Pleinfeld Austausch Pumpe für 
Beckenwasser

- x 01.05.2023 30.04.2024               44.370,00 € x - 60% Nein 09.12.2022 Bewilligung

241 Stadt Treuchtlingen Austausch Pumpe für 
Beckenwasser

- x 01.04.2025 31.03.2026             110.400,00 € x - 60% Nein 17.01.2023 offener Antrag

212 Stadt Altötting Austausch Pumpe für 
Beckenwasser

- x 01.03.2024 30.06.2025               47.143,00 € x - 45% Ja 14.02.2023 Bewilligung

234 Zweckverband Hallen-Freibad Kötzting Sanierung Innenbeleuchtung - x 01.12.2024 30.11.2025               49.640,00 € x - 75% Nein 20.03.2023 Bewilligung

234 Zweckverband Hallen-Freibad Kötzting Austausch Pumpe für 
Beckenwasser

- x 01.06.2024 31.05.2025               19.799,00 € x - 60% Nein 20.03.2023 Bewilligung

256 Markt Altusried Austausch Pumpe für 
Beckenwasser

- x 01.07.2024 30.06.2025                 6.884,00 € x - 60% Nein 08.05.2023 Bewilligung

253 Stadt Neusäß Austausch Pumpe für 
Beckenwasser

- x 01.11.2023 31.10.2024             174.117,00 € x - 60% Nein 17.05.2023 Bewilligung

257 Stadt Marktoberdorf Austausch Pumpe für 
Beckenwasser

- x 01.08.2023 11.04.2024               21.787,00 € x - 60% Nein 23.05.2023 Bewilligung

256 Gemeinde Fischen i. Allgäu Austausch Pumpe für 
Beckenwasser

- x 01.09.2024 31.08.2025               98.992,00 € x - 60% Nein 30.06.2023 Bewilligung

216 Stadtwerke Neuburg a. d. Donau Austausch Pumpe für 
Beckenwasser

- x 01.03.2024 28.02.2025               89.244,00 € x - 60% Nein 10.08.2023 Bewilligung

246 Stadt Hilpoltstein Austausch Pumpe für 
Beckenwasser

- x 01.12.2023 31.05.2025               55.614,00 € x - 60% Nein 21.09.2023 Bewilligung

256 Gemeinde Missen-Wilhams Austausch Pumpe für 
Beckenwasser

- x 01.02.2024 31.08.2024               45.714,00 € x - 60% Nein 25.09.2023 offener Antrag

222 Stadt Wasserburg a. Inn Austausch Pumpe für 
Beckenwasser

- x 01.05.2025 30.04.2026             202.353,00 € x - 60% Nein 26.10.2023 offener Antrag

230 Markt Massing Sanierung Hallenbeleuchtung - x 01.04.2024 31.03.2025               28.595,46 € x - 18% Nein 21.11.2023 offener Antrag

257 Stadt Marktoberdorf Austausch Pumpe für 
Beckenwasser

- x 01.11.2024 31.10.2025               15.141,00 € x - 60% Nein 02.02.2024 Bewilligung

253 Stadt Neusäß Sanierung / Austausch RLT-
Anlagen

- x 15.04.2024 14.04.2025               82.479,00 € x - 75% Nein 19.03.2024 Bewilligung

241 Gemeinde Langenaltheim Austausch Pumpe für 
Beckenwasser

- x k. A. 31.12.2025               68.054,80 € x - 60% Nein 10.10.2024 offener Antrag

253 Stadt Neusäß Austausch Pumpe für 
Beckenwasser

- x k. A. 31.08.2026             132.000,00 € x - 60% Nein 28.10.2024 offener Antrag

235 Kommunalunternehmen Stadtwerke Weiden 
i.d.OPf.

Sanierung Hallenbeleuchtung - x k. A. 31.03.2026               17.311,00 € x - 75% Nein 29.10.2024 offener Antrag

231 Landkreis Straubing-Bogen Sanierung Hallenbeleuchtung x x 01.10.2022 30.09.2024               26.696,00 € x - 75% Nein 28.02.2022 Bewilligung

242 Stadt Höchstadt a. d. Aisch Sanierung Hallenbeleuchtung x x 25.10.2023 31.03.2025               43.475,00 € x - 75% Nein 30.06.2023 Bewilligung



Anlage 4, Antwort zu den Fragen 10 und 13 

Stand: 04.02.2025

Name des Bundesprogramms: Bundesförderung für effiziente Gebäude (BEG)
Zuständige Bundesbehörde: BMWK Durchführer: KfW / BAFA

Programm Förderzusage / Förderzeitraum Höhe der Bundesförderung
energetische 

Sanierung
Schaffung von 
Barrierefreiheit

Höhe des kommunalen Eigentanteils 
in %

Kommune mit 
Haushaltsnot- 

lage?
Die BEG ist ein Breitenförderprogramm, das (im 
Rahmen verfügbarer Haushaltsmittel) 
durchgängig bereitgestellt wird. Die Förderung 
steht für alle Maßnahmen am Gebäude zur 
Verfügung, die nach Maßgabe der geltenden 
Bestimmungen der Förderrichtlinien 
(insbesondere der Technischen 
Mindestanforderungen, TMA) als förderfähig 
anerkannt werden können. Aus Gründen des 
Datenschutzes werden keine Informationen zu 
konkreten BEG geförderten Vorhaben 
veröffentlicht.

Im Förderzeitraum 2022-2024 
entfallen insgesamt 70 KfW-
Förderzusagen auf Bayern.

Für die Förderrichtlinie BEG EM 
beim BAFA besteht keine 
Möglichkeit, Förderanträge nach 
Wirtschaftszweig (hier Sportstätte) 
auszuwerten.

Das hierauf bezogene 
Gesamtzusagevolumen 
(KfW-Gesamtkreditvolumen 
und Investitionszuschüsse) 
2022-2024 umfasst 
81.535.630,69 €. 

Ja (für 
Maßnahmen 
gemäß der 
Bestimmungen 
der jeweiligen 
Förderrichtlinie 
inkl. Technischer 
Mindestanforderu
ngen)

Nein (kein 
Fördertatbestand)

Anteilsfinanzierung; 
Finanzierungsanteil hängt ab von der 
Höhe des für die jeweilige Maßnahme 
festgelegten Fördersatzes bezogen 
auf die jeweils relevanten 
förderfähigen Kosten, bis zur 
festgelegten max. Höchstgrenze der 
förderfähigen Kosten. Im Weiteren 
sind die festgelegten 
Kumulierungsgrenzen zu beachten. 

nicht bekannt

Kleine Anfrage DIE LINKE 20/14812 
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Anlage 5, Antwort zu Frage 11 

Stand: 04.02.2025
Name des Bundesprogramms: LSP
Zuständige Bundesbehörde: BMI Durchführer: BVA

Haushaltsansatz Mittelabruf Anzahl Förderanträge Bemerkung

Haushaltsjahr 2022            23.160.000,00 €              2.846.325,00 € 

Haushaltsjahr 2023            26.682.000,00 €              1.148.736,58 € 

Haushaltsjahr 2024            22.060.000,00 €              3.107.446,46 € 

Stand: 31.01.2025
Name des Bundesprogramms: Sanierung kommunaler Einrichtungen in den Bereichen Sport, Jugend und Kultur (SJK 2016-2021)
Zuständige Bundesbehörde: BMWSB Duchführer: Projektträger Jülich

Haushaltsansatz Mittelabruf Anzahl Förderanträge Bemerkung

Haushaltsjahr 2022          252.500.000,00 €              7.521.281,97 € 5

Haushaltsjahr 2023          228.355.000,00 €             12.487.114,06 €  -

Haushaltsjahr 2024          240.000.000,00 €             21.160.446,98 €  -

Sportstätten in Bayern und deren Förderung durch den Bund 
Kleine Anfrage DIE LINKE 20/14812

Der Haushaltsansatz bezieht sich jeweils auf die im 
Bundeshaushalt zur Verfügung gestellten Mittel. 
Angaben zum Mittelabruf beziehen sich auf die 
Förderung von Sportstätten in Bayern. Die Mittel in den 
Haushaltsjahren 2022 bis 2024 dienen der 
Ausfinanzierung der Förderrunden 2016 bis 2021. Über 
die Förderrunden 2016 bis 2021 wurden insgesamt 116 
Sportprojekte in Bayern für eine Förderung ausgewählt. 

Anzahl der Förderanträge konnte in der Kürze der Zeit 
nicht ermittelt werden



Anlage 5, Antwort zu Frage 11 

Sportstätten in Bayern und deren Förderung durch den Bund 
Kleine Anfrage DIE LINKE 20/14812

Stand: 31.01.2025
Name des Bundesprogramms: Sanierung kommunaler Einrichtungen in den Bereichen Sport, Jugend und Kultur (SJK Förderrunden 2022 und 2023)
Zuständige Bundesbehörde: BMWSB Durchführer: Bundesinstitut für Bau-, Stadt- und Raumforschung

Haushaltsansatz Mittelabruf Anzahl Förderanträge Bemerkung

Haushaltsjahr 2022            27.000.000,00 €   -  -

Haushaltsjahr 2023            32.000.000,00 €                   36.420,94 € 10

Haushaltsjahr 2024          124.605.000,00 €                 383.010,43 € 4

Stand: 03.02.2025

Name des Bundesprogramms: Investitionspakt Sportstätten
Zuständige Bundesbehörde: BMWSB

Haushaltsansatz Mittelabruf Anzahl Förderanträge Bemerkung

Haushaltsjahr 2022            73.000.000,00 €              4.608.400,00 € 42

Haushaltsjahr 2023            60.500.000,00 €              9.015.900,00 €  -

Haushaltsjahr 2024            60.500.000,00 €             12.791.000,00 €  -

Der Haushaltsansatz bezieht sich jeweils auf die im 
Bundeshaushalt zur Verfügung gestellten Mittel. Der 
Mittelabruf enthält auch die Inanspruchnahme von 
Ausgaberesten und bezieht sich auf die in Bayern 
geförderten Projekte. Seit 2023 werden die Projekte 
lediglich ausfinanziert.

Der Haushaltsansatz bezieht sich jeweils auf die im 
Bundeshaushalt zur Verfügung gestellten Mittel. 
Angaben zum Mittelabruf beziehen sich auf die 
Förderung von Sportstätten in Bayern. In den 
Förderrunden 2022 und 2023 wurden 18 Sportprojekte 
in Bayern für eine Förderung ausgewählt.



Anlage 5, Antwort zu Frage 11 

Sportstätten in Bayern und deren Förderung durch den Bund 
Kleine Anfrage DIE LINKE 20/14812

Stand: 03.02.2025
Name des Bundesprogramms: Investitionspakt Soziale Integration im Quartier 
Zuständige Bundesbehörde: BMWSB

Haushaltsansatz Mittelabruf Anzahl Förderanträge Bemerkung

Haushaltsjahr 2022          140.000.000,00 €             12.861.900,00 €  -

Haushaltsjahr 2023            80.000.000,00 €             11.509.000,00 €  -

Haushaltsjahr 2024            30.000.000,00 €             20.532.400,00 €  -

Stand: 30.01.2025
Name des Bundesprogramms: Richtlinie zur Bundesförderung kommunaler Klimaschutz (Kommunalrichtlinie)
Zuständige Bundesbehörde: BMWK

Haushaltsansatz Mittelabruf Anzahl Förderanträge Bemerkung

Haushaltsjahr 2022                 169.437,76 €                 169.437,76 € 9

Haushaltsjahr 2023              4.340.265,01 €              4.340.265,01 € 256

Haushaltsjahr 2024              4.687.888,59 €              4.687.888,59 € 325

Der Haushaltsansatz bezieht sich jeweils auf die im 
Bundeshaushalt zur Verfügung gestellten Mittel. Der 
Mittelabruf enthält auch die Inanspruchnahme von 
Ausgaberesten und bezieht sich auf alle im Rahmen 
des Programms in Bayern geförderten Projekte. Seit 
2021 werden die Projekte lediglich ausfinanziert. 
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Sportstätten in Bayern und deren Förderung durch den Bund 
Kleine Anfrage DIE LINKE 20/14812

Stand: 04.02.2025

Name des Bundesprogramms: Bundesförderung für effiziente Gebäude (BEG)
Zuständige Bundesbehörde: BMWK Durchführer: KfW, Bafa

Haushaltsansatz Mittelabruf Anzahl Förderanträge Bemerkung

Haushaltsjahr 2022       9.610.717.000,00 € 

 57.727.742,00  €
(davon entfallen auf 

Investitionszuschüsse: 
35.858.902,00 €)   

32
(davon Zuschuss: 26)

Haushaltsjahr 2023     16.862.136.000,00 € 

 6.963.640,00 €
(davon entfallen auf 

Investitionszuschüsse: 
872.370,00 €) 

4
(davon Zuschuss: 1)

Haushaltsjahr 2024     16.741.923.000,00 € 

 16.844.248,69 €  
(davon entfallen auf 

Investitionszuschüsse: 
10.333.738,69 €) 

34
(davon Zuschuss: 31)

Angaben zum Haushaltsansatz beziehen sich auf BEG-
Titel insgesamt, eine separate Ausweisung ist nicht 
möglich.
Angaben zum "Mittelabruf" beziehen sich auf das 
Zusagevolumen der KfW (Gesamtkreditvolumen und 
Investitionszuschüsse), das insgesamt auf 
Förderanträge zu Gebäudetyp 
„Sportgebäude/Schwimmhalle“ im Land Bayern 
entfallen.
Die im Gesamtkreditvolumen enthaltenen Bundesmittel 
hängen u.a. von jeweiliger Maßnahme und 
Fördersätzen ab (hier nicht abbildbar).
Für die Förderrichtlinie BEG Einzelmaßnahmen beim 
BAFA besteht keine Möglichkeit, die Förderanträge 
nach dem Wirtschaftszweig (hier Sportstätte) 
auszuwerten.



Anlage 6, Antwort zu Frage 14

Stand: 03.02.2025

Verein Förderzweck
zuständige 

Bundesbehörde
Fördersumme Förderzeitraum

Skateboarding Miesbach e.V Rollsport braucht Platz! / Bundesprogramm "Das Zukunftspaket für 
Bewegung, Kultur und Gesundheit"

BMFSFJ               29.425,00 € 2024

IG Klettern München & Südbayern e.V., 
Bayerns beste Gipfelstürmer

Kletterjugend vielfältIG/ Bundesprogramm "Das Zukunftspaket für 
Bewegung, Kultur und Gesundheit"

BMFSFJ               29.981,16 € 2024

TanzAllee e.V. GirlsPower - MOVE YOUR FUTURE/ Bundesprogramm "Das Zukunftspaket 
für Bewegung, Kultur und Gesundheit"

BMFSFJ                 6.581,36 € 2023

FC Ingolstadt 04 Fussball GmbH  Erarbeitung eines Kinder und Jugendclubs/ Bundesprogramm "Das 
Zukunftspaket für Bewegung, Kultur und Gesundheit"

BMFSFJ               63.011,07 € 2023

IG Klettern München & Südbayern e.V., 
Bayerns beste Gipfelstürmer

Deine Stimme zählt - Inklusive Mitbestimmung in der Jugend(verbands)arbeit 
jetzt aufbauen/ Bundesprogramm "Das Zukunftspaket für Bewegung, Kultur 
und Gesundheit"

BMFSFJ               99.831,21 € 2023

Kleine Anfrage DIE LINKE 20/14812 
Sportstätten in Bayern und deren Förderung durch den Bund 
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